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2025 COLLECTION

SHOT RACE GEAR IS BRINGING DECADES OF EXPERIENCE TO THE
MOST DEMANDING RIDERS.

IN COLLABORATION WITH THE WORLD’S FASTEST RACERS, WE
DEVELOP TECHNICAL PRODUCTS THAT MEET THE REQUIREMENTS OF
THE HIGHEST LEVELS OF WORLD MOTOCROSS, SUPERCROSS, ENDURO,
EXTREME ENDURO AND ATV RACING.

WE CONTINUOUSLY PUSH TO CREATE MORE COMFORTABLE, FLEXIBLE,
LIGHT WEIGHT AND DURABLE PRODUCTS TO OFFER YOU THE BEST
POSSIBLE RIDING EQUIPMENT.

MANY CHAMPIONS HAVE ALREADY CHOSEN SHOT, NOW IT'S YOUR
TURN TO JOIN THE SHOT RACE GEAR LEGION !
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SHOT AIR GUARD

HELMETS
CASQUES
CASCHI
CASCOS

GOGGLES
LUNETTES
OCCHIALI
GAFAS

MX GEAR

TENUES MX
ABBIGLIAMENTO MX
ROPA MOTOCROSS

GLOVES
GANTS
GUANTI
GUANTES

ENDURO
ATV QUAD

BOOTS
BOTTES
STIVALI
BOTAS

PROTECTIONS
PROTEZIONI
PROTECCIONES

KID
SPORTSWEAR

LUGGAGE
BAGAGERIE
BAGAGLIO
EQUIPAJE

ACCESSORIES
ACCESSOIRES
ACCESSORI
ACCESORIOS

SPARE PARTS
PIECES DETACHEES
RICAMBI
RECAMBIOS

RANGE SUMMARY

RECAP DES GAMMES
RIEPILOGO DELLA GAMMA
RESUMEN DE GAMAS

SHOT
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#25 VAN CERVANTES
TRIUMPH GLOBAL AMBASSADOR
FIVE-TIME WORLD CHAMPION

#m GREG ARANDA |

WSX WSX
SEVEN-TIME FRENCH CHAMPION
SXLILLE SX2 CHAMPION

DOUBLE EUROPEAN SX CHAMPION
FOUR-TIME FRENCH CHAMPION

m DAVID PHILIPPAERTS NEXT LEVEL RACING

AMBASSADOR & RIDER COACH AMA 450SX
MX1 WORLD CHAMPION LANE, RODBELL, COPP, SCHLOSSER,
12 GP WINS ESHEY

BﬁADLEY CcoxX

RALLY2 & CROSS-COUNTRY
NINE-TIME SOUTH AFRICAN CHAMPION

)

#49 Luc FaReIER

FRENCH ENDURO
JUNIOR 2 WORLD CHAMPION
FRENCH VICE CHAMPION E3

#717 ALexis Fuerl BRADLEY ETERS

EMX250 EMX250

FOUR-TIME DUTCH CHAMPION
P -
! qr '
L e

GERMAN 85CC CHAMPION

=T

#518 DOUWE VAN MECHGELEN

IM[]NE MANCINI

#98 erik wiLLEMS

ENDUROGP EMX125 EMX125

EUROPEAN ENDURO CHAMPION
FRENCH JUNIOR E2 CHAMPION

JR. 125CC WORLDS BRONZE
TWO-TIME ITALIAN CHAMPION

® PRO RIDERS

3

#7 max spiEs

MXGP
EMX2T CHAMPION
ADAC MX YOUNGSTER CUP CHAMPION

#28 ALBERT FONTOVA

JR. ENDUROGP
FIVE-TIME SPANISH CHAMPION

#46 TiLL DE CLERCD
FRENCH ENDURO

TWO-TIME FRENCH CHAMPION
TREFLE LOZERIEN WINNER

#18 vsevoLop BRYLYAKOV

MX1
MX2 GP PODIUM
FOUR-TIME RUSSIAN CHAMPION

#33 KAY KARSSEMAKERS

MX2
FOUR-TIME DUTCH CHAMPION
65CC WORLD CHAMPION

#72 Lucas IMBERT

WSX
85CC SX CHAMPION
YOUTH CHAMPION

#6 THOMAS RAMETTE
ESROPEAN SX CHAMPION
THREE-TIME ARENACROSS UK CHAMPION

AUSIO YAMAHA

SPANISH MX CHAMPIONSHIP
ALENTIN, ARCARONS, ALONSO,
LARRANAGA, SANCHEZ, POLVILLO

ﬁ DVID BRACEAS

MX2
EMX125 VICE CHAMPION
TWO-TIME SPANISH CHAMPION

ENDUROGP
ISDE CHAMPION
DOUBLE VICE WORLD CHAMPION

TOM GUYN

MX2
JR. 125CC VICE WORLD CHAMPION
FOUR-TIME FRENCH CHAMPION

137KIDS
EMX65 & EMX85
TIMOTEI CEZ, SLENY GOYER

1189 BriAN BOGERS

MXGP GP WINNER
TWO-TIME MXON VICE CHAMPION

m HARRY EDMONDSO

JR. ENDUROGP
YOUTH WORLD CHAMPION

AG8I KTM

HARD ENDURO & SUPERENDURO
SELLA, FERNANDEZ, BAHKER, PIAZZA

o5 . . |
97 VALENTIN TEILLET

AMBASSADOR & RIDER COACH
EMX250 CHAMPION
EUROPEAN SX2 CHAMPION

=5

GLENN COLDENHOFF

MXGP
MXON CHAMPION
6 GP WINS

@ MIKAEL PERSSON

ENDUROGP
DOUBLE VICE WORLD CHAMPION
YOUTH WORLD CHAMPION

#716 NoeL zanocz

EMX125
JR. 85CC WORLDS BRONZE
FOUR-TIME HUNGARIAN CHAMPION

#22 KevIN STRIBOS

AMBASSADOR & RIDER COACH
MXON CHAMPION
6 GP WIN

SHOT
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WORLD PREMIERE
EXCLUSIVE TO SHOT = SHOT inemotion N30 Protected
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OPTIMAL VENTILATION
AND LIGHTNESS

Lightweight, anatomically
adjusted ventilated construction.

AUTONOMOUS

True rider freedom,

SHOT AIR GUARD

WIRELESS AND CONNECTED SYSTEM
CONSTANTLY IMPROVING ALGORITHM
The In&box houses sensors and detection modes

without cables or sensors on the bike. to detect and anticipate crashes and trigger airbag inflation.

INFLATION
IN LESS THAN 60 ms

Maximum inflation 2x faster
than the blink of an eye ! /

CARTRIDGE CHANGE
MADE EASY

The inflator gas cartridge is specifically designed
for the system. After an inflation you can change
the cartridge yourself in just a few minutes.

Airbag cushion guaranteed for 5 inflations
before replacement.

IN&BOX SHELL INFLATOR D30® BACK VENTILATED MESH INTEGRATED
PROTECTOR VEST AIRBAG POCKET
UNMATCHED PROTECTION OF VITAL ORGANS
N30 Protected
ACTIVE PROTECTION PASSIVE PROTECTION
The airbag protects your thorax, abdomen and back, D30® protectors for back and thorax.
as well as your neck.
BACK D30® Protection / SPECIAL INEMOTION BP L2 / EN1621-2 NIVEAU 2
Approved vest CE. CHEST D30° Protection / CP1 L1 CHEST / EN1621-3 NIVEAU 1
NECK
Active protection s>\
BACK
Active + Passive THORAX
protection y Active + Passive
4 protection
ABDOMEN
Active protection

D30° CHEST
PROTECTOR

11



12

THE BEST SYSTEM INNOVATION:
CURRENTLY AVAILABLE ON THE MARKET NEW ALGORITMS OFF-ROAD

DEVELOPED IN COLLABORATION WITH IN&MOTION,
!*n'e'mls:ll;ll:‘!rsl INTELLIGENT AIRBAG SPECIALIST

& = h T

29 b

The world’s largest team Approved airbag supplier: 10K 155 M Creation of a dedicated Developed by recording 15M More than 500
dedicated to motorcycle airbags MotoGP / Isle of Man TT / total falls protected by monitored kilometers algorithm specifically for MX, usage data from kilometres recorded crashes analysed
(85 people) FIM Rally, Superbike and Endurance In&motion airbag technology training detection algorithms ENDURO, RALLY and TRAIL more than 40 professional riders to improve algorithms
World Championships, Ski Cross, practices (SX/MX/ENDURO)
Downbhill Ski and Horse Riding and over 200 amateur motocross riders

MX

ADVENTURE
At POVENTUR

NEW ALGORITHM NEW ALGORITHM

Mode dedicated to Mode dedicated to: Mode dedicated to:
MOTOCROSS COURSE ENDURO, GNCC TRAIL, ENDURO LOISIR
and COURSE RALLY-RAID and OFF-ROAD

Ability to change mode before each outing

01 RIDER-SPECIFIC
PATTERNS

THE IN&BOX: SCALABLE A
CUSTOMISED DETECTION! TECHNOLOGY

THE OPERATIONAL BRAIN CONSTANTLY UPDATE OF 05 0 DATA
The In&box houses sensors and detection modes. IMPROVING ALGORITHM THE IN&BOX RECORDING

With 1,000 analyses per second, the rider’s position is continuously measured, by wifi or the app
enabling the system to detect and anticipate crashes and trigger airbag inflation. The more kilometers logged,
the better the technology becomes.

EXTENSIVE BATTERY LIFE
The In&Box has a 30h autonomy.
Full charge by USB takes 3h.
ANONYMOUS
ENHANCEMENT OF 4 COLLECTION
THE ALGORITHM 03 AND ANALYSIS

BY IN&MOTION

13
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SHOT AIR GUARD SRG-1 & SRG-1 L2

e First airbag designed and approved for MX
and enduro racing

o Lightweight, form-fitting anatomical
construction

 Soft, ventilated mesh vest for optimal
comfort and better breathability

¢ Thanks to its ingenious double zip system,
the protection offers ease of installation

¢ Intelligent IN&MOTION system without
cable or sensor

¢ Regular updates thanks to the largest user
community

e Detection mode (MX, ADVENTURE, ADVEN-
TURE RACE)

o Ultra-fast detection and inflation less than
60ms

e Easy and autonomous change of the infla-
tor in less than 2 minutes

* Do not machine wash, hand wash, hose
down or dry clean.

* Driving autonomy: 30 hours

® Recharge time: 3 hours

® USB cable supplied without mains charger
* Weight: 1.8 kg

Protection SRG-1

¢ Airbag protection of vital areas: back, neck,
torso, abdomen.

» D30€ soft protections: back EN1621-2 level
2 and chest EN1621-3 level 1

Protection SRG-1 L2

¢ Airbag protection of vital areas: back, neck,
torso, abdomen.

® Back protection: D30® soft protection -
EN1621-2 level 2

o Chest protection: EN1621-3 level 2

In&Box box & compulsory membership
formula for the operation of the airbag
Activation on the In&motion website or via
the "My In&box" application in addition to
your Airbag vest:

e Classic Formula: purchase offer: this offer
is priced at €400 in addition to the SRG air-
bag vest-Update included + 2 years warranty
¢ Revolution Formula: rental offer: can be
subscribed monthly (€12/month without
commitment] or annually (€120/year) in
addition to the SRG-1 airbag vest

Updates included, unlimited warranty and
premium service.

* Main detection mode of your choice [MX,
ADVENTURE, ADVENTURE RACE), additional
detection mode of your choice: €8/month or
€25/year.

Use

¢ Dashboard: via the application available on
i0S and Android

* One-click access to battery level, system
operating status and updates

SHOT AIR GUARD SRG-1 & SRG-1 L2

® Premier airbag concu et approuvé pour le
MX et lenduro en compétition

e Construction anatomique légere et
moulante

e Gilet en mesh doux ventilé pour un confort
optimal et une meilleure respirabilité

¢ Grace a son ingénieux systeme de double
zip, la protection offre une facilité d'instal-
lation

¢ Systeme IN&MOTION intelligent sans cable
ni capteur

* Mise a jour réguliére grace a la plus
grande communauté d'utilisateur

e Mode de détection (MX, ADVENTURE,
ADVENTURE RACE)

e Détection et gonflage ultra rapides moins
de 60ms

¢ Changement facile et autonome de linfla-
tor en moins de 2 minutes

¢ Ne pas laver en machine, laver a la main,
au jet d’eau ou nettoyer a sec.

¢ Autonomie de roulage : 30H

e Temps de recharge : 3H

e Cable USB fourni sans chargeur secteur
 Poids : 1,8 kg

Protection SRG-1

 Protection labélisé FFM

* Protection airbags des zones vitales : dos,
nuque, torse, abdomen

 Protections souples D30® : dorsale
EN1621-2 niveau 2 et pectorale EN1621-3
niveau 1

Protection SRG-1 L2

 Protection labélisé FFM

 Protection airbags des zones vitales : dos,
nuque, torse, abdomen

 Protection dorsale : protection souple D30®
EN1621-2 niveau 2

 Protections pectorale : EN1621-3 niveau 2

Boitier In&Box & formule d’adhésion obli-
gatoire pour le fonctionnement de lairbag
Activation sur le site web In&motion ou via
lapplication «My In&box» en plus de votre
gilet Airbag :

e Formule Classique : offre d'achat : Cette
offre est au prix de 400€ en plus du gilet
airbag SRG-Mise a jour incluse + 2 ans de
garantie

e Formule Révolution : offre de location :
Peut-étre souscrite mensuellement (12€/
mois sans engagement) ou annuellement
(120€/an) en plus du gilet airbag SRG-1.
Mises a jour inclus, garantie illimitée, service
premium et appel d'urgence inclus (France
et Belgique).

e Mode de détection principal au choix (MX,
ADVENTURE, ADVENTURE RACE), mode de
détection supplémentaire au choix : 8€/mois
ou 25€/an.

Utilisation

e Tableau de bord : via l'application dispo-

nible sous i0S et Android

e Accédez en un clic au niveau de batterie,
'état de fonctionnement du systeme et des
mises a jour

SHOT AIR GUARD SRG-1 e SRG-1 L2

¢ Primo airbag progettato e approvato per le
gare MX ed enduro

¢ Costruzione anatomica leggera e aderente
e Gilet in rete morbida e ventilata per un
comfort ottimale e una migliore traspirabilita
e Grazie al suo ingegnoso sistema a doppia
cerniera, la protezione offre facilita di
installazione.

e Sistema IN&MOTION intelligente senza
cavo né sensore

¢ Aggiornamenti regolari grazie alla piu
grande comunita di utenti

* Modalita di rilevamento (MX, ADVENTURE,
ADVENTURE RACE)

* Rilevamento e gonfiaggio ultraveloci
inferiori a 60 ms

¢ Cambio facile ed autonomo del gonfiatore
in meno di 2 minuti

* Non lavare in lavatrice, a mano, con un
getto d'acqua o a secco.

¢ Autonomia di guida: 30 ore

e Tempo di ricarica: 3 ore

¢ Cavo USB fornito senza caricatore di rete
® Peso: 1,8 kg

Protezione SRG-1

¢ Protezione airbag delle zone vitali: schiena,
collo, busto, addome.

¢ Protezioni morbide D30®: schiena EN1621-
2 livello 2 e petto EN1621-3 livello 1

Protezione SRG-1L2

¢ Protezione airbag delle zone vitali: schiena,
collo, busto, addome.

¢ Protezione schiena : protezione morbida
D30® EN1621-2 livello 2

 Protezione torace: EN1621-3 livello 2

In&Box box e formula di adesione obbliga-
toria per il funzionamento dell’airbag
Attivazione sul sito In&motion o tramite
l'applicazione "My In&box" in aggiunta al tuo
gilet Airbag:

¢ Formula Classic: offerta di acquisto
Questa offerta ha un prezzo di 400€ oltre al
gilet airbag SRG-Aggiornamento incluso + 2
anni di garanzia

¢ Formula Revolution: offerta di noleggio
Abbonabile mensilmente (12€/mese senza
impegno) o annuale (120€/anno) in aggiunta
al gilet airbag SRG-1

Aggiornamenti inclusi, garanzia illimitata,
servizio premium.

¢ Modalita di rilevamento principale a tua
scelta (MX, ADVENTURE, ADVENTURE
RACE], modalita di rilevamento aggiuntiva a
tua scelta: 8 €/mese o0 25 €/anno

Utilizzo:

¢ Dashboard: tramite l'applicazione disponi-
bile su i0OS e Android

® Accesso con un clic al livello della batteria,
allo stato del sistema e agli aggiornamenti

SREG

SHOT AIR GUARD

s}

SHOT AIR GUARD SRG-1y SRG-1 L2

® Primer airbag disefiado y homologado para
carreras de MX'y enduro

e Construccion anatémica ligera y ajustada

¢ Chaleco de malla suave y ventilado para un
confort y una transpirabilidad éptimos

¢ Gracias a su ingenioso sistema de doble
cremallera, la proteccion ofrece una facil
instalacion

e Sistema inteligente IN&MOTION sin cable
ni sensor

e Actualizaciones periddicas gracias a la
mayor comunidad de usuarios

* Modo de deteccién (MX, AVENTURA, CAR-
RERA DE AVENTURA)

¢ Deteccion e inflado ultrarrédpidos en menos
de 60 ms

e Cambio de inflador facil y auténomo en
menos de 2 minutos

¢ No lavar a maquina, a mano, con mangue-
ra o limpieza en seco.

¢ Autonomia de conduccién: 30 horas

e Tiempo de recarga: 3 horas

e Cable USB suministrado sin cargador

de red

® Peso: 1,8 kg

Proteccion SRG-1

¢ Proteccion mediante airbag de zonas
vitales: espalda, cuello, torso, abdomen

e Protecciones blandas D30®: espalda
EN1621-2 nivel 2y pecho EN1621-3 nivel 1

Proteccion SRG-1 L2

¢ Proteccion mediante airbag de zonas
vitales: espalda, cuello, torso, abdomen
 Proteccion dorsal: proteccion blanda D30®
EN1621-2 nivel 2

e Proteccion pectoral: EN1621-3 nivel 2

Caja In&Box y afiliacion obligatoria para el
funcionamiento del airbag

Activacion en la web de In&motion o a través
de la aplicacion "My In&box” ademas del
chaleco Airbag:

e Férmula Clasica: oferta de compra: esta
oferta tiene un precio de 400€ ademas del
chaleco airbag SRG-Actualizacion incluida +
2 afhos de garantia

¢ Paquete Revolution: oferta de alquiler: se
puede contratar mensualmente (12€/mes
sin compromiso) o anualmente (120€/afio)
ademas del chaleco airbag SRG-1.
Actualizaciones incluidas, garantia ilimitada,
servicio premium.

e Eleccion del modo de deteccion principal
(MX, ADVENTURE, ADVENTURE RACE],
modo de deteccién adicional a elegir: 8 €/
mes o 25 €/afio

Usar :

¢ Panel de control: a través de la aplicacién
disponible en i0S y Android

e Acceso con un clic al nivel de la bateria, el
estado del sistema y las actualizaciones

SRG-1

SHOT AIR GUARD
SRG-1 BLACK

SZESXSto2XL
506-SRG1
399,99 €

SHOT AIR GUARD

SRG-1 L2

SHOT AIR GUARD
SRG-1 L2 BLACK

SIZES XS to 2XL
506-SRG1L2
399,99 €

AIRBAG
COMPATIBLE

-

SHOT N30 Protected

RACEGEAR

HYDRA BAG TRAIL CLIMATIC
BLACK

A06-41F1-A01
84,99 €

see page 293

AIRBAG
COMPATIBLE

CHEST D30® PROTECTION
CP1 L1 CHEST
CERTIFIED EN1621-3 LEVEL 1

BACK D30°® PROTECTION
SPECIAL IN&MOTION BP L2
CERTIFIED EN1621-2 LEVEL 2

CHEST PROTECTION
CERTIFIED EN1621-3 LEVEL 2

BACK D30® PROTECTION
SPECIAL IN&MOTION BP L2
CERTIFIED EN1621-2 LEVEL 2

HYDRA BAG RANDO CLIMATIC
BLACK

AOB-41E1-A01
59,99 €
see page 293
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LITE HELMET

@

FIBER
GLASS

()

PERFECT

FIT

SHELL

QUICK
RELEASE

PROTECTION TECHNOLOGY

Mips ™30 Protected

- Hypoallergenic quick dry vented liner, fully
removable and washable

- Fiberglass shell

- 2 sizes of shell and 2 EPS for a perfect fit

- “Quick Release” System to take off

quickly the cheek pads in emergency
case

- Vented & integrated peak

- Adjustable peak

- Self-breaking screw, to allow better

distribution of rotational energy during
impact.

- 10 intake vents and 9 exhaust vents

for an optimum airflow

21



LITE HELMET

PROTECTION TECHNOLOGY

Mips® technologies
. For rotational impact
Mips
The Mips® safety system features a low-friction layer inside a
motocross helmet that allows a multi-directional movement of
10-15mm on certain angled impacts, intended to help reduce
rotational force to the head.

10-15mm

Mips® technologies weigh between 25-45 grams, not much more
than the weight of a typical energy bar.

. \‘
Gt \ﬂ <y b

* / |

" / ‘ / e /
—r A
1. 2. 3.
Traditional helmets are Rotational movement can The low friction layer is
designed and tested for straight lead to brain damage. designed to reduce rotational

N30 Protected

impacts, but most impacts
are oblique, which can cause
rotational motion in the head.

N30 Protected

x10

D30° pads

D30° technology
Shock absorption

movement transmitted to the
head during certain oblique
impacts.

* Lightweight, soft, flexible and versatile material

* Optimised for low to moderate impact energies

How D30® work

Impact force

Shock
absorption

Outer
fabric

layer

23



HELMETS
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LITE

Lightweight 1250gr +/- 50gr

Exceeds ECE 2206

Fiberglass shell

2 sizes of shell and 2 EPS for a perfect fit
Technology "“D30® impact protection”
MIPS system to limit brain damage
risks

Self-breaking screw, to allow better
distribution of rotational energy during
impact

Shock-Absorber chin bar insert

10 intake vents and 9 exhaust vents for
an optimum airflow

Hypoallergenic quick dry vented liner,
fully removable and washable

“Quick Release” System to take off
quickly the cheek pads in emergency
case

Adjustable vented peak
Polyurethane (PU) hard varnish
finishing

Double D Ring retention system
Hydrabag pipe hook

EXHAUST VENTS
EXTRACTEURS ARRIERE
PRESE D'ARIA DI SCARICO
EXTRACTORES TRASEROS

Mips D30 Protected

Poids 1250gr +/- 50gr

Homologué selon la norme ECE 2206
Coque en fibre de verre

2 tailles de coque et 2 EPS pour un
ajustement parfait

Technologie "D30® impact protection”
Systéme MIPS permettant de limiter
les risques de lésions au cerveau

Vis auto-cassante, afin de permettre
une meilleure répartition de l'énergie
rotative en cas d'impact

Insert de mentonniére “Shock-Absorber”
10 diffuseurs frontaux et 9 extracteurs
arriere pour un flux d'air optimisé
Intérieur entierement démontable

et lavable en tissu hypoallergénique
ventilé a séchage rapide

Systéeme “Quick Release” permettant
un retrait rapide des mousses de joues
en cas d'urgence

Visiere ventilée ajustable

Protection vernis haute résistance
Polyuréthane (PU)

Systéme de fermeture “Double D
Passage de tuyau hydrabag

INTAKE VENTS

DIFFUSEURS FRONTAUX

PRESE D’ARIA
ENTRADAS DE AIRE

Leggero 1250gr +/- 50gr

Eccedente ECE2206

Calotta in fibra di vetro

2 misure di calotte e 2 EPS per fitting
ottimale

Tecnologia D30® per protezione in caso
di impatto

Sistema MIPS per limitare il rischio di
danno cerebrale

Vite autofrenante, per consentire una
migliore distribuzione dell'energia
rotazionale durante l'impatto

Inserto sul mento che assorbe l'impatto
10 prese d'aria e 9 prese d'aria di
scarico per ventilazione ottimale
Fodera ipoallergenica ad asciugatura
rapida, totalmente removibile e lavabile
* Sistema "Quick Release” per rimuovere
velocemente i guanciali in caso di
emergenza

Visiera ventilata regolabile

Finitura in poliuretano (PU)

Chiusura Double D ring

* Passaggio tubo per Hydrabag

Peso 1250gr +/- 50gr

Homologado ECE 2206

Calota de fibra de vidrio

2 corazasy 2 EPS para un ajuste perfecto
Tecnologia de proteccion contra
impactos D30®

Sistema MIPS para limitar el riesgo de
lesiones cerebrales

Tornillo autorompible para permitir
una mejor distribucion de la energia de
rotacién durante el impacto
Incorporacion “Shock-Absorber” en la
mentonera

10 difusores delanteros y 9 extractores
traseros para optimizar el flujo de aire
Interior totalmente desmontable y lavable
confeccionado en tejido hipoalergénico
ventilado de secado rapido

Sistema “Quick Release” para extraer
rapidamente las almohadillas de las
mejillas en caso de emergencia

Visera ventilada ajustable

Proteccion de barniz de poliuretano
[PU) de alta resistencia

Sistemna de cierre “Doble D”

* Paso de tuberia para Hydrabag

REAR DIFFUSER
DIFFUSEURS ARRIERE
DIFFUSORE POSTERIORE
EXTRACTORES TRASEROS

=QUICK
RELEASE

iggﬂu é[ 1&!!!:’

More information is available at
Plus de renseignements sur le site
Maggiori informazioni sono disponibili sul sito

www.shotracegear.com/product-activation

LITE HELMET
REPLACEMENT

PROGRAM

Mas informacion en

"% FIBER: ()
@ Yolass: Q

LIGHTNESS / LEGERETE / LEGGEREZZA / LIGEREZA

FINISHING / FINITION / FINITURA / ACABADOS

VENTILATION / AERATION / VENTILAZIONE / VENTILACION

TECHNICAL NATURE / TECHNICITE / TECNICITA' / TECNICIDAD

COMFORT / CONFORT / COMFORT / COMODIDAD

In the event of damage affecting the functionality of your helmet, we will offer you a 30% discount on the
purchase of a new LITE helmet from our range. We will provide you with a replacement corresponding to your
current model or an alternative of equivalent or higher quality.

To be eligible for this helmet replacement offer, the damage must be the direct result of an accident and your helmet
must have been purchased within the last three years.

En cas de dommages affectant la fonctionnalité de votre casque, nous vous offrons une remise de 30 %
sur l'achat d’un nouveau casque LITE de notre gamme. Nous nous engageons a vous fournir un remplacement
correspondant a votre modéle actuel ou a une alternative de qualité équivalente ou supérieure.

Pour étre éligible a cette offre de remplacement de casque, les dommages doivent résulter directement d'un accident
et votre casque doit avoir été acheté au cours des trois derniéres années.

In caso di danni che compromettono la funzionalita del casco, vi offriremo uno sconto del 30% sull'acquisto
di un nuovo casco LITE della nostra gamma. Vi forniremo un ricambio corrispondente al vostro modello attuale o
un‘alternativa di qualita equivalente o superiore.

Per poter beneficiare di questa offerta di sostituzione del casco, il danno deve essere il risultato diretto di un incidente e
il casco deve essere stato acquistato negli ultimi tre anni.

En caso de dafios que afecten a la funcionalidad de tu casco, te ofreceremos un 30% de descuento en la compra
de un nuevo casco LITE de nuestra gama. Le proporcionaremos un reemplazo correspondiente a su modelo actual o una
alternativa de calidad equivalente o superior.

Para poder optar a esta oferta de sustitucion del casco, el dafio debe ser consecuencia directa de un accidente y tu casco
debe haber sido adquirido en los ultimos tres afos.
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HELMETS




HELMETS

BLUE
MATT

SIZES XS to 2XL

RED
PEARLY

SIZES XS to 2XL

A06-210A-B03
299,99 €

BLACK WHITE
PEARLY

SIZES XS to 2XL

A06-210A-B04
299,99 €

@ N30 Protected HOLOGRAPHIC
SIZES XS to 2XL

LITE CHALLENGER e & omm O == D f g

28



HELMETS

HOLOGRAPHIC GLITTER
PEARLY

SIZES XS to 2XL

A06-210A-C02
299,99 €

NEON YELLOW
MATT

SIZES XS to 2XL
A06-210A-C03
299,99 €

ORANGE
PEARLY

SIZES XS to 2XL
A06-210A-C04
299,99 €

@ 30 Protected sueonuos
w BEANIE ANTI-SWEAT
A06-210A-C01 4 = Iy SOLID BLACK
LITE ULTRA e @’* VAR @) e @ @ o f& ‘ e —

30



CORE HELMET

10-15mm
Mips® technologies

Mips For rotational impact

- Hypoallergenic quick dry vented liner,
fully removable and washable

- Tri composite shell

COMPOSITE SHELL

‘ ’ - 1 size of shell and 3 EPS for a perfect fit

FIT

OUICK - “Quick Release” System to take off
quickly the cheek pads in emergency

RELEASE case

- Vented & integrated peak

- 5 intake vents and 4 exhaust vents for

jzl:( an optimum airflow

32 33



HELMETS

CORE

Lightweight 1250gr +/- 50gr

Exceeds ECE 2206

Tri composite shell

1 size of shell and 3 EPS for a perfect fit
MIPS system to limit brain damage
risks

Shock-Absorber chin bar insert

5 intake vents and 4 exhaust vents for
an optimum airflow

Hypoallergenic quick dry vented liner,
fully removable and washable

“Quick Release” System to take off
quickly the cheek pads in emergency
case

Vented peak

Polyurethane (PU) hard varnish
finishing

Double D Ring retention system

Poids 1250gr +/- 50gr

Homologué selon la norme ECE 2206
Coque Tri composite

1 taille de coque et 3 EPS pour un
ajustement parfait

Systeme MIPS permettant de limiter les
risques de lésions au cerveau

Insert de mentonniére “Shock- Absorber”
5 diffuseurs frontaux et 4 extracteurs
arriere pour un flux d'air optimisé
Intérieur entierement démontable et
lavable en tissu hypoallergénique ventilé
a séchage rapide

Systéme “Quick Release” permettant un
retrait rapide des mousses de joues en
cas d'urgence

Visiére ventilée

Protection vernis haute résistance
Polyuréthane (PU)

Systéme de fermeture “Double D”

Leggero 1250gr +/- 50gr

Supera ECE 2206

Calotta in tricomposito

1 misura di calotta e 3 EPS per una
vestibilita perfetta

Sistema MIPS per limitare i rischi di
danni cerebrali

Inserto mentoniera Shock-Absorber
5 prese d'aria e 4 prese d’aria di scarico
per un flusso d'aria ottimale

Fodera anallergica ventilata ad
asciugatura rapida, completamente
sfoderabile e lavabile

Sisterna “Quick Release” per togliere
velocemente i guanciali in caso di
emergenza

Frontino ventilato

Finitura con vernice dura in poliuretano
(PU)

Sistena di ritenzione con doppio
anelloa D

Peso 1250gr +/- 50gr

Homologado ECE 2206

Calota tricompuesta

1 talla de calota y 3 EPS para un ajuste
perfecto

Sistema MIPS para limitar los riesgo de
dano cerebral

Inserto de mentonera “Shock
Absorber”

5 entradas de aire y 4 extractores par
un flujo de aire 6ptimo

Forro ventilado hipoalergénico d secado
rapido, totalmente extraible y lavable
Sistema “Quick Release” para quitar
rapidamente las almohadillas de las
mejillas en caso de emergencia

Visera ventilada

Acabado con barniz duro de poliuretano
[PU)

Cierre de doble hebilla

INTAKE VENTS INTAKE VENTS EXHAUST VENTS
DIFFUSEURS FRONTAUX DIFFUSEURS FRONTAUX EXTRACTEURS ARRIERE
PRESE D’ARIA PRESE D’ARIA PRESE D’ARIA DI SCARICO
ENTRADAS DE AIRE ENTRADAS DE AIRE EXTRACTORES TRASEROS

Mips
s FIT

LIGHTNESS / LEGERETE / LEGGEREZZA / LIGEREZA
FINISHING / FINITION / FINITURA / ACABADOS

VENTILATION / AERATION / VENTILAZIONE / VENTILACION
TECHNICAL NATURE / TECHNICITE / TECNICITA / TECNICIDAD

COMFORT / CONFORT / COMFORT / COMODIDAD
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HELMETS

L —

GREY
PEARLY

SIZES XS to 2XL
A07-21A1-C02
289,99 €

ORANGE
MATT

SIZES XS to 2XL
A07-21A1-C03
289,99 €

RED
PEARLY

SIZES XS to 2XL
A07-21A1-C04
289,99 €

HOLOGRAPHIC
PEARLY

SIZES XS to 2XL

e = BEANIE ANTI-SWEAT

A07-21A1-C01 Ny = I SOLID BLACK
CORE HONOR O = (g sk [ .
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HELMETS

NEON YELLOW
MATT

SIZES XS to 2XL
A07-21A1-D02
289,99 €

BLUE
RER N S
SIZES XS to 2XL

BEANIE ANTI-SWEAT

38



HELMETS

OREN

RALF SCHMIDT

DUTCHMAN TESTI

BEANIE ANTI-SWEAT
/7 ={ SOLID BLACK
composITE SHELL FIT RELEASE AOP-5001-N10

12,99 €




RACE HELMET

Mips® technologies
For rotational impact

- Hypoallergenic quick dry vented liner;

6 fully removable and washable
‘ » - 2 sizes of shell and 2 EPS for a perfect fit

QUICK - “Quick Release” System to take off quickly
RELEA@E the cheek pads in emergency case

- Self-breaking screw, to allow better

distribution of rotational energy during
‘ ,.""’ impact.

- Vented & integrated peak

=
‘ [ - Suitable for eyeglass wearers

- 9 intake vents and 8 exhaust vents for an
optimum airflow

42 43



HELMETS

RACE

Lightweight 1300gr +/- 50gr

Exceeds ECE 2206

SRS Synthetic Reinforced Shell

2 sizes of shell and 2 EPS for a perfect fit
MIPS system to limit brain damage
risks

Self-breaking screw, to allow better
distribution of rotational energy during
impact

Shock-Absorber chin bar insert

9 intake vents and 8 exhaust vents for
an optimum airflow

Hypoallergenic quick dry vented liner,
fully removable and washable

“Quick Release” System to take off
quickly the cheek pads in emergency
case

Vented peak

Suitable for eyeglass wearers
Polyurethane (PU) hard varnish
finishing

Double D Ring retention system

Poids 1300gr +/- 50gr
Homologué selon la norme ECE 2206
Coque SRS Synthetic Reinforced Shell
2 tailles de coque et 2 EPS pour un
ajustement parfait

Systeme MIPS permettant de limiter
les risques de lésions au cerveau

Vis auto-cassante, afin de permettre
une meilleure répartition de l'énergie
rotative en cas d'impact

Insert de mentonniére “Shock-
Absorber”

9 diffuseurs frontaux et 8 extracteurs
arriere pour un flux d'air optimisé
Intérieur entierement démontable

et lavable en tissu hypoallergénique
ventilé a séchage rapide

Systeme “Quick Release” permettant
un retrait rapide des mousses de joues
en cas d'urgence

Visiere ventilée

Adapté aux porteurs de lunettes de vue
Protection vernis haute résistance
Polyuréthane (PU)

Systéme de fermeture “Double D

Leggero 1300gr +/- 50gr

Supera ECE 2206

Calotta sintetica rinforzata SRS

2 taglie di calotta e 2 EPS per un fitting
perfetto

Sistema MIPS per limitare i rischi di
danni cerebrali

Vite autofrenante, per consentire una
migliore distribuzione dell'energia
rotazionale durante limpatto

Inserto mentoniera “Shock-Absorber”
9 prese d’aria e 8 prese d'aria di scarico
per un flusso d’aria ottimale

Fodera anallergica ventilata ad
asciugatura rapida, completamente
sfoderabile e lavabile

Sistema “Quick Release” per togliere
velocemente i guanciali in caso di
emergenza

Frontino ventilato

Adatto a portatori di occhiali

Finitura con vernice dura in poliuretano
(PU)

Sistema di ritenzione con doppio
anelloa D

Peso 1300gr +/- 50gr

Homologado ECE 2206

Carcasa reforzada sintética SRS

2 tamanos de calotay 2 EPS para un
ajuste perfecto

Sistema MIPS para limitar los riesgos
de dafo cerebral

Tornillo autorompible para permitir
una mejor distribucion de la energia de
rotacién durante el impacto

Inserto de mentonera “Shock- Absorber”
9 entradas de aire y 8 extractores para
un flujo optimo

Forro ventilado hipoalergénico de
secado rapido, totalmente extraible y
lavable

Sistema “Quick Release” para quitar
rapidamente las almohadillas de las
mejillas en caso de emergencia

Visera ventilada

Apto para usuarios de gafas

Acabado con barniz duro de poliuretano
(PU)

Cierre de doble hebilla

INTAKE VENTS EXHAUST VENTS REAR DIFFUSER
DIFFUSEURS FRONTAUX EXTRACTEURS ARRIERE DIFFUSEURS ARRIERE
PRESE D’ARIA PRESE D’ARIA DI SCARICO DIFFUSORE POSTERIORE
ENTRADAS DE AIRE EXTRACTORES TRASEROS EXTRACTORES TRASEROS

Mips @l/ @ Aol Ehae 'é\‘"llv ' jé[& @O

LIGHTNESS / LEGERETE / LEGGEREZZA / LIGEREZA
FINISHING / FINITION / FINITURA / ACABADOS

VENTILATION / AERATION / VENTILAZIONE / VENTILACION
TECHNICAL NATURE / TECHNICITE / TECNICITA / TECNICIDAD

COMFORT / CONFORT / COMFORT / COMODIDAD

44 45



HELMETS

Mips

47
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HELMETS

RACE MY THIC

48

BLACK GOLD
MATT

SIZES XS to 2XL
A06-210B-A01
179,99 €

avex {4, (g 3B

SIZES XS to 2XL

A06-210B-A02

------------



HELMETS

RACE PHASER

50

BLACK BLUE PINK
PEARLY

SIZES XS to 2XL
A06-210B-C01
179,99 €

FIT

avex 34, (g S o

BLUE RED
PEARLY

SIZES XS to 2XL
A06-210B-C02
179,99 €

BLUE TURQUOISE
PEARLY

SIZES XS to 2XL
A06-210B-C03
179,99 €

BEANIE ANTI-SWEAT
SOLID BLACK

AOP-5001-N10
12,99 €

51



HELMETS

e

RACE SPRINT

52

BLACK HOLOGRAPHIC
PEARLY

A06-210B-D01
189,99 €

&

FIT

SIZES XS to 2XL
000000000000

NEON YELLOW

------------



HELMETS

RACE CAMO TACTIC

v, (g it B

BLACK GREY
MATT

SIZES XS to 2XL
A06-210B-E01
189,99 €

BEANIE ANTI-SWEAT
SOLID BLACK

AOP-5001-N10
12,99 €

Mips

RACE SOLID

avex {4, (g 3B

SIZES XS to 2XL

A08-21B1-A01
169,99 €

BEANIE ANTI-SWEAT
SOLID BLACK

AOP-5001-N10
12,99 €




HELMETS

FURIOUS

Lightweight 1300gr +/- 50gr

Exceeds ECE 2206

SRS Synthetic Reinforced Shell

2 sizes of shell and 2 EPS for a perfect fit
Self-breaking screw, to allow better
distribution of rotational energy during
impact

Shock-Absorber chin bar insert

9 intake vents and 7 exhaust vents for
an optimum airflow

Hypoallergenic vented liner, fully
removable and washable

Vented peak

Suitable for eyeglass wearers
Polyurethane (PU) hard varnish
finishing

Double D Ring retention system

The Furious helmet uses the same
construction as the Race without the
following technical characteristics:
Mips system, rear diffuser, "Quick Dry”
interior, "Quick release” system.

Poids 1300gr +/- 50gr

Homologué selon la norme ECE 2206
Coque SRS Synthetic Reinforced Shell
2 tailles de coque et 2 EPS pour un
ajustement parfait

Vis auto-cassante, afin de permettre
une meilleure répartition de l'énergie
rotative en cas d'impact

Insert de mentonniére “Shock-Absorber”
9 diffuseurs frontaux et 7 extracteurs
arriere pour un flux d'air optimisé
Intérieur entierement démontable

et lavable en tissu hypoallergénique
ventilé

Visiere ventilée

Adapté aux porteurs de lunettes de vue
Protection vernis haute résistance
Polyuréthane (PU)

Systéme de fermeture “Double D"

Le casque Furious reprend la méme
construction que le Race sans les
caractéristiques techniques suivantes:
systeme Mips, le diffuseur arriére,
intérieur "Quick Dry”, systeme "Quick
release”.

Leggero 1300gr +/- 50gr

Supera ECE 2206

Calotta sintetica rinforzata SRS

2 taglie di calotta e 2 EPS per un fitting
perfetto

Vite autofrenante, per consentire una
migliore distribuzione dell'energia
rotazionale durante limpatto

Inserto mentoniera “Shock-Absorber”
9 prese d’aria e 7 prese d'aria di scarico
per un flusso d'aria ottimale

Fodera ventilata ipoallergenica,
completamente sfoderabile e lavabile
Frontino ventilato

Adatto a portatori di occhiali

Finitura con vernice dura in poliuretano
(PU)

Sistema di ritenzione con doppio
anelloa D

Il casco Furious utilizza la stessa
costruzione del Race senza le seguenti
caratteristiche tecniche: sistema Mips,
diffusore posteriore, interno “Quick Dry”,
sistema “Quick release”.

Peso 1300gr +/- 50gr

Homologado ECE 2206

Carcasa reforzada sintética SRS

2 tamanos de calotay 2 EPS para un
ajuste perfecto

Tornillo autorompible para permitir

una mejor distribucion de la energia de
rotacién durante el impacto

Inserto de mentonera “Shock-Absorber”
9 entradas de aire y 7 extractores para
un flujo éptimo

Forro ventilado hipoalergénico,
totalmente extraible y lavable

Visera ventilada

Apto para usuarios de gafas

Acabado con barniz duro de poliuretano
(PU)

Cierre de doble hebilla

El casco Furious utiliza la misma
construccion que Race sin las
siguientes caracteristicas técnicas:
sistema MIPS, difusor trasero, interior
“Quick Dry”, sistema “Quick Release”.

INTAKE VENTS EXHAUST VENTS REAR DIFFUSER
DIFFUSEURS FRONTAUX EXTRACTEURS ARRIERE DIFFUSEURS ARRIERE
PRESE D’ARIA PRESE D’ARIA DI SCARICO DIFFUSORE POSTERIORE
ENTRADAS DE AIRE EXTRACTORES TRASEROS EXTRACTORES TRASEROS

D\,

LIGHTNESS / LEGERETE / LEGGEREZZA / LIGEREZA
FINISHING / FINITION / FINITURA / ACABADOS

VENTILATION / AERATION / VENTILAZIONE / VENTILACION
TECHNICAL NATURE / TECHNICITE / TECNICITA / TECNICIDAD

COMFORT / CONFORT / COMFORT / COMODIDAD
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HELMETS

FURIOUS APEX

BLUE
GLOSSY

SIZES XS to 2XL

A06-210C-A01

149,99 €

NEON YELLOW
GLOSSY

SIZES XS to 2XL
A06-210C-A02
149,99 €

BEANIE ANTI-SWEAT
SOLID BLACK

AOP-5001-N10
12,99 €




HELMETS

FURIDUS ::: poagy

PINK
MATT

SIZES XS to 2XL
A06-210C-B02
149,99 €

WHITE
MATT

SIZES XS to 2XL
A06-210C-B03
149,99 €

NEON YELLOW
MATT

SIZES XS to 2XL
e = BEANIE ANTI-SWEAT
A06-210C-B01 SOLID BLACK

FURIOUS DRAW e~ V- g o




HELMETS

FURIOUS LEAGUE

BLUE NEON
YELLOW
GLOSSY

SIZES XS to XL
A06-210C-C02
149,99 €

ORANGE
GLOSSY

SIZES XS to 2XL
A06-210C-C04
149,99 €

BLACK GOLD
GLOSSY

SIZES XS to 2XL
A06-210C-C01
149,99 €

HOLOGRAPHIC
GLITTER
GLOSSY

SIZES XS to XL
A06-210C-C03

149,99 €

RED
GLOSSY

SIZES XS to 2XL
A06-210C-C05

149,99 €

BEANIE ANTI-SWEAT
SOLID BLACK

AOP-5001-N10
12,99 €




HELMETS

BLUE PINK
MATT

SIZES XS to 2XL

A06-210C-D02

149,99 €
y
.Y
8
BLUE RED
PEARLY

SIZES XS to 2XL
A06-210C-D03
149,99 €

GREY NEON YELLOW
MATT

SIZES XS to 2XL
A06-210C-D04
149,99 €

BLUE NEON YELLOW

RER S ey s
SIZES XS to 2XL

FURIOUS MIRAGE - O i iy & e [ =
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HELMETS

SIZES XS to 2XL

A08-21C1-A01
139,99 €

WHITE
GLOSSY

SIZES XS to 2XL
A08-21C1-A02 N ~ M
FURIDUS SDLID 139,99 € @ '(Iulu jé[l% @O ‘ &
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HELMETS

PULSE

Weight 1350gr +/- 50gr

Exceeds ECE 2206

ABS Shell

2 sizes of shell and 2 EPS for a perfect fit
Shock-Absorber chin bar insert
6 intake vents

4 exhaust vents

Hypoallergenic vented liner, fully
removable and washable
Adjustable vented peak
Polyurethane (PU) hard varnish
finishing

Double D Ring retention system

Poids 1350gr +/- 50gr

Homologué selon la norme ECE 2206
Coque ABS

* 2tailles de coque et 2 EPS pour un
ajustement parfait

Insert de mentonniére “Shock-Absorber”
6 diffuseurs frontaux

4 extracteurs arriere

Intérieur entierement démontable et
lavable en tissu hypoallergénique ventilé
Visiére ventilée ajustable

Protection vernis haute résistance
Polyuréthane (PU)

Systéme de fermeture “Double D"

Peso 1350gr +/- 50gr

Supera ECE 2206

Scocca in ABS

2 taglie di calotta e 2 EPS per un fitting
perfetto

Inserto mentoniera “Shock-Absorber”
6 prese d'aria

4 prese d'aria di scarico

Fodera ventilata ipoallergenica,
completamente sfoderabile e lavabile
Visiera ventilata regolabile

Finitura con vernice dura in poliuretano
(PU)

Sistema di ritenzione con doppio
anelloa D

Peso 1350gr +/- 50gr

Homologado ECE 2206

Carcasa de ABS

2 tamanos de calotay 2 EPS para un
ajuste perfecto

Inserto de mentonera “Shock-Absorber”
6 entradas de aire

4 extractores

Forro totalmente desmontable y lavable
en tejido hipoalergénico ventilado
Visera ventilada ajustable

Proteccién de barniz de alta resistencia
Poliuretano (PU)

Cierre de doble hebilla

INTAKE VENTS EXHAUST VENTS REAR DIFFUSER
DIFFUSEURS FRONTAUX EXTRACTEURS ARRIERE DIFFUSEURS ARRIERE
PRESE D’ARIA PRESE D’ARIA DI SCARICO DIFFUSORE POSTERIORE
ENTRADAS DE AIRE EXTRACTORES TRASEROS EXTRACTORES TRASEROS

=)

LIGHTNESS / LEGERETE / LEGGEREZZA / LIGEREZA

FINISHING / FINITION / FINITURA / ACABADOS

VENTILATION / AERATION / VENTILAZIONE / VENTILACION

TECHNICAL NATURE / TECHNICITE / TECNICITA" / TECNICIDAD

COMFORT / CONFORT / COMFORT / COMODIDAD
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HELMETS

GOLD
MATT

SIZES XS to XL

A06-210D-A01
109,99 €

NEON YELLOW
e e
SIZES XS to XL

e s (= BEANIE ANTI-SWEAT
A06-210D-A02 ~= SOLID BLACK

PULSE ELEMENT o T " T —




HELMETS

BLACK NEON YELLOW
GLOSSY

SIZES XS to XL

A06-210D-B01

109,99 €

RED
GLOSSY

SIZES XS to XL
A06-210D-B03
109,99 €

BLACK ORANGE
MATT

SIZES XS to XL
A06-210D-B02

PULSE LINES e 1L o s

BEANIE ANTI-SWEAT
SOLID BLACK




HELMETS

PINK NEON YELLOW
MATT

SIZES XS to XL

A06-210D-C02
109,99 €

SIZES XS to XL
A06-210D-C01

PULSE X-TREM




HELMETS

BEANIE ANTI-SWEAT
SOLID BLACK

AOP-5001-N10
12,99 €
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TRIPLE DENSITY ANTI-SCRATCH & SEMI-RIGID

FOAM ANTI-FOG LENS FRAME
TEAR-OFF EXTENDED 4 INTAKE
SUPPORT LENS VENTS

TSN ‘R—\
D (I
NS A
MAXIMAL 0TG 45mm STRAP
FIELD OF VISION FOR A BETTER GRIP

Vi) 5k

COMFORT / CONFORT
COMFORT / COMODIDAD

VENTILATION / AERATION /
VENTILAZIONE / VENTILACION

VISION /VISION /
VISIONE / VISION

TECHNICAL NATURE / TECHNICITE /
TECNICITA / TECNICIDAD

FINISHING / FINITION /
FINITURA / ACABADOS

CORE

TRIPLE DENSITY ANTI-SCRATCH & SEMI-RIGID
FOAM ANTI-FOG LENS FRAME
e E
N C
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GOGGLES

—

TRIPLE DENSITY ANTI-SCRATCH & SEMI-RIGID TEAR-OFF
FOAM ANTI-FOG LENS FRAME SUPPORT

Exceeds EN 1938

Semi-rigid frame

Extended lens for a maximal field of vision

Perfect adjustment to the helmet

Hypoallergenic triple density foam for an optimum sweat absorption
4 intake vents

Tear-off support

Anti-fog and anti-scratch iridium lens with logo finish

Delivered with an additional anti-fog and anti-scratch clear lens
OTG “Over the glasses”

45mm adjustable woven strap with 1 large silicon band
Removable nose guard

Soft TPR patch finish

Microfiber bag

EXTENDED
LENS

SHADOW GREY
MATT

SILVER IRIDIUM LENS
A07-29E1-B01
60,99 €

WEAL PURPLE
MATT

PURPLE IRIDIUM LENS
A07-29E1-C01
60,99 €

4 INTAKE MAXIMAL 45mm STRAP
VENTS FIELD OF VISION oTe FOR A BETTER GRIP

Homologué selon la norme EN 1938

Monture semi-rigide

Ecran élargi pour un champ de vision maximal

Intégration parfaite dans le casque

Mousse hypoallergénique triple densité pour une absorption optimale de la transpiration
4 ventilations frontales

Support tear-off

Ecran iridium anti-buée et anti-rayure avec logo de finition

Livré avec un écran supplémentaire clair anti-buée et anti-rayure

OTG “par-dessus les lunettes”

Bandeau ajustable 45 mm avec grande bande siliconée de maintien centrale
Protege nez amovible

Patch TPR souple de finition

Housse microfibre

STRIPE ORANGE
GLOSSY

ORANGE IRIDIUM LENS
A07-29E1-DO01
60,99 €

STRIPE NEON YELLOW
GLOSSY

SILVER IRIDIUM LENS
A07-29E1-D02
60,99 €

STRIPE BLUE
GLOSSY

BLUE IRIDIUM LENS
A07-29E1-D03
60,99 €

Supera la EN 1938

Telaio semirigido

Lente estesa per un campo visivo massimo
Perfetta regolazione del casco

Schiuma ipoallergenica a tripla densita per un assorbimento ottimale del sudore

4 prese d'aria

Supporto a strappo

Lentiiridium antiappannamento e antigraffio con finitura logata

Fornito con una lente trasparente aggiuntiva antiappannamento e antigraffio
OTG “sobre las gafas”

Cinturino intrecciato regolabile da 45 mm con 1 cinturino grande in silicone
Paranaso rimovibile

Finitura con patch in TPR morbido

Custodia in microfibra

WEAL GOLD
MATT

SILVER IRIDIUM LENS
A07-29E1-C02
60,99 €

SOLID RED
GLOSSY

RED IRIDIUM LENS
AOA-29E1-A06
60,99 €

SOLID BLACK
MATT

SILVER IRIDIUM LENS
AOA-29E1-A01
60,99 €

SOLID NEON YELLOW
MATT

SILVER IRIDIUM LENS
AOA-29E1-A03
60,99 €

GOGGLES CASES see page 296
Individual and 5pcs available

SPARE PARTS see page 302

Homologado EN 1938

Marco semirrigido

Lentes mas amplias para un campo de visién maximo

Fijacion perfecta al casco mediante dos soportes laterales articulados
Espuma hipoalergénica de triple densidad que ofrece una absorcién éptima del sudor
4 ventilaciones frontales

Con soporte para tear-off

Lentes de iridio antivaho y antirayas

Con una lente transparente adicional antivaho y antirayas

OTG “sopra gli occhiali”

Correa de silicona ajustable de 45 mm

Protector de nariz extraible

Acabado de parche TPR suave

Bolsa de microfibras




GOGGLES

IRIS 2.0

FUSION RED
GLOSSY

RED IRIDIUM LENS
A09-29A1-B03
50,99 €

CAMO
MATT

SILVER IRIDIUM LENS

A09-29A1-A01
50,99 €

FUSION BLACK
GLOSSY

PINK IRIDIUM LENS
A09-29A1-B01
50,99 €

FUSION BLUE
GLOSSY

BLUE IRIDIUM LENS
A09-29A1-B02
50,99 €

FUSION NEON YELLOW
GLOSSY

SILVER IRIDIUM LENS
A09-29A1-B04
50,99 €

TECH BLACK NEON YELLOW
MATT

RAINBOW IRIDIUM LENS
A09-29A1-C03
50,99 €

TECH BLACK
MATT

SILVER IRIDIUM LENS
A09-29A1-C04
50,99 €

= ~ E GOGGLES CASES see page 296

TRIPLEDENSITY ~ ANTI-SCRATCH&  SEMI-RIGID TEAR-OFF FRONT MAXIMAL 50 mm SPARE PARTS see page 302

FOAM ANTI-FOG LENS FRAME SUPPORT VENTILATION FIELD OF VISION STRAP

Exceeds EN 1938

Semi-rigid frame

2 intake vents

Hypoallergenic triple density foam for an optimum sweat absorption
Extended lens for a maximal field of vision

Tear-off support

Anti-fog and anti-scratch iridium lens with logo finish

50mm adjustable woven strap with 1 large silicon band

Soft TPR patch finish

Homologué selon la norme EN 1938

Monture semi-rigide

2 ventilations frontales

Mousse hypoallergénique triple densité pour une absorption optimale de la
transpiration

Ecran élargi pour un champ de vision maximal

Support tear-off

Ecran iridium anti-buée et anti-rayure avec logo de finition

Bandeau ajustable 50 mm avec grande bande siliconée de maintien centrale
Patch TPR souple de finition

Supera la EN 1938

Telaio semirigido

2 prese d'aria

Schiuma ipoallergenica a tripla densita per un assorbimento ottimale del sudore
Lente estesa per un campo visivo massimo

Supporto a strappo

Lentiiridium antiappannamento e antigraffio con finitura logata

Cinturino intrecciato regolabile da 50 mm con 1 cinturino grande in silicone
Finitura con patch in TPR morbido

Homologado EN 1938

Marco semirrigido

2 ventilaciones frontales

Espuma hipoalergénica de triple densidad para una éptima absorcién de la
transpiracion

Amplio campo de vision

Soporte para tear-off

Pantalla de iridio antivaho y antiarafazos

Correa de silicona ajustable de 50 mm

Acabado de parche TPR suave




GOGGLES

IRIS 2.0

86

TECH GOLD
GLOSSY

GOLD IRIDIUM LENS
A09-29A1-C05
50,99 €

TECH NEON ORANGE
MATT

SILVER IRIDIUM LENS
A09-29A1-C07
50,99 €

=

TECH SILVER
GLOSSY

SILVER IRIDIUM LENS
A09-29A1-C09
50,99 €

TECH GREEN
MATT

GREEN IRIDIUM LENS

A09-29A1-C06
50,99 €

TECH PURPLE
GLOSSY

PURPLE IRIDIUM LENS
A09-29A1-C08
50,99 €

TECH WHITE RED
GLOSSY

RED IRIDIUM LENS
A09-29A1-C10
50,99 €

SHOT .sHﬂT

SOLID BLACK
GLOSSY

SILVER IRIDIUM LENS
A09-29A1-D01
50,99 €

SOLID BLUE
MATT

BLUE IRIDIUM LENS
A09-29A1-D02
50,99 €

see page 296

Individual and 5pcs available

see page 302

= | e =

SOLID PINK
MATT

PINK IRIDIUM LENS

A09-29A1-D06
50,99 €

SOLID ORANGE
MATT

RAINBOW IRIDIUM LENS
A09-29A1-D05
50,99 €

IRIS 2.0 ENDURO

Exceeds EN 1938

Semi-rigid frame

ENDURO anti-fog and anti-scratch
double clear lens with logo finish

2 intake vents

Hypoallergenic triple density foam for
an optimum sweat absorption
Extended lens for a maximal field of
vision

Tear-off support

50mm adjustable woven strap with 1
large silicon band

Soft TPR patch finish

Homologué selon la norme EN 1938
Monture semi-rigide

Double écran clair ENDURO anti-buée
et anti-rayure avec logo de finition

2 ventilations frontales

Mousse hypoallergénique triple densité
pour une absorption optimale de la
transpiration

Champ de vision large

Support tear-off

Bandeau ajustable 50 mm avec grande
bande siliconée de maintien centrale
Patch TPR souple de finition

ENDURO DOUBLE CLEAR LENS
ANTI-FOG AND ANTI-SCRATCH

Supera la EN 1938

Telaio semirigido

ENDURO doppia lente trasparente
antiappannamento e antigraffio con
finitura logata

2 prese d’aria

Schiuma ipoallergenica a tripla densita
per un assorbimento ottimale del sudore
Lente estesa per un campo visivo
massimo

Supporto a strappo

Cinturino intrecciato regolabile da 50
mm con 1 cinturino grande in silicone
Finitura con patch in TPR morbido

SOLID NEON YELLOW
GLOSSY

RAINBOW IRIDIUM LENS
A09-29A1-D04

50,99 €

TECH BLACK ENDURO
MATT

DOUBLE CLEAR LENS

A09-29A1-C01
54,99 €

Homologado EN 1938

Marco semirrigido

ENDURO doble lente transparente
antivaho y antirayas con acabado logo
2 ventilaciones frontales

Espuma hipoalergénica de triple

densidad para una 6ptima absorcién de

la transpiracion

Amplio campo de visién
Soporte para tear-off
Pantalla de iridio antivaho y
antiaranazos

Correa de silicona ajustable de 50 mm

Acabado de parche TPR suave
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GOGGLES

SHOT

SOLID IRIDIUM NEON
ORANGE
GLOSSY

ORANGE IRIDIUM LENS
A06-290D-F05
28,99 €

SHOT

SOLID IRIDIUM RED
GLOSSY

RED IRIDIUM LENS
A06-290D-F04
28,99 €

ASSAULT 2.0 / IRIDIUM LENS

SOLID IRIDIUM BLUE
REFLEX
GLOSSY

BLUE IRIDIUM LENS
A06-290D-F03
28,99 €

SOLID IRIDIUM NEON
YELLOW
GLOSSY

SILVER IRIDIUM LENS
A09-29B1-F02
28,99 €

SHOT

SOLID IRIDIUM BLACK
GLOSSY

SILVER IRIDIUM LENS
A09-29B1-F01
28,99 €

- BHOT

SOLID RED
GLOSSY

CLEAR LENS
A09-29B1-C09
25,99 €

SOLID NAVY
MATT

CLEAR LENS
A09-29B1-C02
25,99€

SHOT

SOLID BLACK
GLOSSY

CLEAR LENS
A09-29B1-C01
25,99 €

ASSAULT 2.0

SOLID WHITE
GLOSSY

CLEAR LENS
A09-29B1-C10
25,99 €

- EHOT

SOLID NEON PINK
GLOSSY

CLEAR LENS
A09-29B1-C06
25,99 €

SOLID NEON YELLOW
GLOSSY

CLEAR LENS
A09-29B1-C08
25,99 €

SOLID NEON ORANGE
GLOSSY

CLEAR LENS
A09-29B1-C05
25,99 €

GOGGLES CASES
Individual and 5pcs available

see page 296

=J CO B B 4=C

SEMI-RIGID TEAR-OFF FRONT MAXIMAL 50 mm
VENTILATION FIELD OF VISION STRAP

= o 2 «o» =g

SEMI-RIGID TEAR-OFF FRONT MAXIMAL 50 mm
FRAME SUPPORT VENTILATION FIELD OF VISION STRAP FRAME SUPPORT

SPARE PARTS see page 302

Exceeds EN 1938

Semi-rigid frame

2 intake vents

Hypoallergenic simple density foam
Extended lens for a maximal field of
vision

Tear-off support

Anti-scratch iridium lens with logo
finish

50mm adjustable silicon woven strap
1 wave

Homologué selon la norme EN 1938
Monture semi-rigide

2 ventilations frontales

Mousse hypoallergénique simple densité
Champ de vision plus large

Support tear-off

Ecran iridium anti-rayure avec logo

de finition

Bandeau ajustable 50 mm siliconé 1
vague

Supera la EN 1938

Telaio semirigido

2 prese d'aria

Schiuma ipoallergenica a densita
semplice

Ampio campo visivo esteso
Supporto a strappo

Lenti iridium antigraffio con finitura
logata

Cinturino intrecciato in silicone
regolabile da 50 mm 1 onda

Homologado EN 1938

Marco semirrigido

2 ventilaciones frontales

Espuma hipoalergénica de densidad
simple

Amplio campo de visién

Soporte para tear-off

Pantalla iridium resistente a los
aranazos

Correa de silicona ajustable de 50 mm

Exceeds EN 1938

Semi-rigid frame

2 intake vents

Hypoallergenic simple density foam
Extended lens for a maximal field of
vision

Tear-off support

Anti-scratch clear lens with logo finish
50mm adjustable silicon woven strap

1 wave

Homologué selon la norme EN 1938
Monture semi-rigide

2 ventilations frontales

Mousse hypoallergénique simple densité
Champ de vision plus large

Support tear-off

Ecran clair anti-rayure avec logo de
finition

Bandeau ajustable 50 mm siliconé 1
vague

Supera la EN 1938

Telaio semirigido

2 prese d'aria

Schiuma ipoallergenica a densita
semplice

Ampio campo visivo esteso
Supporto a strappo

Lenti trasparenti antigraffio con finitura
logata

Cinturino intrecciato in silicone
regolabile da 50 mm 1 onda

Homologado EN 1938

Marco semirrigido

2 ventilaciones frontales

Espuma hipoalergénica de densidad
simple

Amplio campo de visién

Soporte para tear-off

Pantalla transparente resistente a los
aranazos

Correa de silicona ajustable de 50 mm




GOGGLES

CLAW GOLD SOLAR BLACK

GLOSSY MATT

CLEAR LENS CLEAR LENS
w A06-290D-A01 A09-29B1-D01
2 25,99 € 25,99 €

CLAW NEON ORANGE

GLOSSY

CLEAR LENS

NEeW

A06-290D-A02

25,99 €
SOLAR GREEN SOLAR TURQUOISE
GLOSSY GLOSSY
CLEAR LENS CLEAR LENS
A09-29B1-D03 A09-29B1-D10
25,99 € 25,99 €
CLAW NEON YELLOW
6LOSSY = =
=, =
w A06-290D-A03
Z 25,99 €
SOLAR GREY SOLAR RHODAMINE RED
MATT MATT
CLEAR LENS CLEAR LENS
A09-29B1-D05 A09-29B1-D09
25,99 € 25,99 €
GOGGLES CASES see page 296

Individual and 5pcs available

AS SAU LT a - O SPARE PARTS see page 302

ENDURO DOUBLE CLEAR LENS

SOLID BLACK ENDURO AS SAU LT E .D E N D U RD A RN ERATOH

90

GLOSSY

UBLE CLEAR LENS
A09-29B1-C03
35,99 €

Exceeds EN 1938
Semi-rigid frame

ENDURO anti-fog and anti-scratch
double clear lens with logo finish

2 intake vents

Hypoallergenic simple density foam
Extended lens for a maximal field of

vision
Tear-off support

50mm adjustable silicon woven strap
1 wave

Homologué selon la norme EN 1938
Monture semi-rigide

Double écran clair ENDURO anti-buée
et anti-rayure avec logo de finition

2 ventilations frontales

Mousse hypoallergénique simple densité
Champ de vision plus large

Support tear-off

Bandeau ajustable 50 mm siliconé 1
vague

Supera la EN 1938

Telaio semirigido

ENDURO doppia lente trasparente
antiappannamento e antigraffio con
finitura logata

2 prese d'aria

Schiuma ipoallergenica a densita semplice
Ampio campo visivo esteso
Supporto a strappo

Cinturino intrecciato in silicone
regolabile da 50 mm 1 onda

Homologado EN 1938

Marco semirrigido

ENDURO doble lente transparente
antivaho y antirayas con acabado logo
2 ventilaciones frontales

Espuma hipoalergénica de densidad simple
Amplio campo de vision

Soporte para tear-off

Pantalla transparente resistente a los
aranazos

Correa de silicona ajustable de 50 mm
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GOGGLES

IRIS 2.0 ROLL-OFF

= @0

TRIPLE DENSITY ANTI-SCRATCH &
FOAM ANTI-FOG LENS

Exceeds EN 1938

Semi-rigid frame

Roll-off XL 45mm

2 intake vents

Hypoallergenic triple density foam for an
optimum sweat absorption

Extended lens for a maximal field of
vision

Anti-fog and anti-scratch clear lens with
logo finish

50mm adjustable woven strap with 1
large silicon band

Soft TPR patch finish

Homologué selon la norme EN 1938
Monture semi-rigide
Roll-off XL 45mm
2 ventilations frontales
Mousse hypoallergénique triple densité
pour une absorption optimale de la
transpiration
* Ecran élargi pour un champ de vision maximal
« Ecran clair anti-buée et anti-rayure avec
logo de finition
Bandeau ajustable 50mm avec grande
bande siliconée de maintien centrale
Patch TPR souple de finition

50 mm ROLL-OFF XL
FIELD OF VISION STRAP 45 mm

Supera la EN 1938

Telaio semirigido

Arrotolabile XL 45mm

2 prese d'aria

Schiuma ipoallergenica a tripla densita
per un assorbimento ottimale del sudore
Lente estesa per un campo visivo
massimo

Lenti trasparenti antiappannamento e
antigraffio con finitura logata

Cinturino intrecciato regolabile da 50 mm
con 1 cinturino grande in silicone
Finitura con patch in TPR morbido

TECH BLACK ROLL-OFF
MATT

CLEAR LENS
A09-29A1-C02
69,99 €

y '
= A :‘__Eéﬂﬁ'EAf-?

SOLID NEON YELLOW
ROLL-OFF
GLOSSY

CLEAR LENS
A09-29A1-D03
69,99 €

=T & “» s

SEMI-RIGID FRONT MAXIMAL
FRAME VENTILATION

Homologado EN 1938

Marco semirrigido

Roll-off XL 45mm

2 ventilaciones frontales

Espuma hipoalergénica de triple
densidad para una optima absorcion de
la transpiracion

Amplio campo de vision

Pantalla de iridio antivaho y antiaranazos
Correa de silicona ajustable de 50 mm
Acabado de parche TPR suave

ASSAULT 2.0 ROLL-OFF

= &P ImG =

SEMI-RIGID FRONT MAXIMAL 50 mm ROLL-OFF XL
FRAME VENTILATION FIELD OF VISION STRAP 45 mm

Exceeds EN 1938 Homologué selon la norme EN 1938
Semi-rigid frame Monture semi-rigide Telaio semirigido
Roll-off XL 45mm Roll-off XL 45mm Arrotolabile XL 45mm
2 intake vents 2 ventilations frontales 2 prese d'aria
Hypoallergenic simple density foam Mousse hypoallergénique simple Schiuma ipoallergenica a densita
Extended lens for a maximal field of densité semplice
vision Champ de vision plus large Ampio campo visivo esteso
Anti-scratch clear lens with logo finish Ecran clair anti-rayure avec logo de Lenti trasparenti antigraffio con finitura
50mm adjustable silicon woven strap finition logata
1 wave Bandeau ajustable 50 mm siliconé 1 Cinturino intrecciato in silicone

vague regolabile da 50 mm 1 onda

Supera la EN 1938

SOLID BLACK ROLL-OFF
GLOSSY

CLEAR LENS
A09-29B1-C04
45,99 €

SOLID NEON YELLOW
ROLL-OFF
GLOSSY

CLEAR LENS
A09-29B1-C07
45,99 €

GOGGLES CASES see page 296
Individual and 5pcs available

SPARE PARTS see page 302

Homologado EN 1938

Marco semirrigido

Roll-off XL 45mm

2 ventilaciones frontales

Espuma hipoalergénica de densidad
simple

Amplio campo de vision

Pantalla transparente resistente a los
aranazos

Correa de silicona ajustable de 50 mm
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BLAST

LEAGUE X-TREM

INSTINCT

ultra-light, stretch and most comfortable gear. NEVER BACK DOWN !

to meet the most challenging racing conditions.

Our commitment to the highest levels of competition is also
your guarantee for race-proven gear you can trust.

= SHOT
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DRAW | INITIATION GEAR

We take you on a new effortless riding experience, enhancing your performance with our

For over 30 years, we have been developing our riding gear with the world’s fastest racers.
Our products are made from the finest handpicked materials and are engineered
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MX GEAR

@ Husqvarna

MOTORCYCLES
LIMITED EDITION 25

NEVV [consTRUCTION]

AEROLITE

100

ASTRAL

AEROLITE

JERSEY

* Performance fit for maximum flexibility
* Fully perforated pre-curved nylon
sleeves for a better airflow

Sport finishing collar

Strategic vented mesh panels for an
optimum airflow

Comfortable hem cuff finish

Longer back to keep the jersey in
position

Unalterable colors

Silicone to keep the jersey in the right
position

£ O

HYPER COMFORT ~ UNALTERABLE
VENTILATED  OPTIMIZED COLORS
PANTS

460Gr ultra-light pants (size 32)
Performance pre-curved fit for an
intuitive racing position

Chassis in poly-stretch fabric providing
flexibility and lightness with laser
perforation for ventilation
Heatproof and abrasion resistant
leather panels

Reinforced rear saddle panel
Rear saddle vented inner liner
Crotch spandex insert for a better
comfort and an increased mobility
Silicon waist to keep the jersey in
position

Strategic vented mesh panels for an
optimum airflow

Adjustable micrometric buckle
Anti-mud zipper

Velcro adjustable waist closure
Unalterable colors

Soft TPR patch finish

4'606r g

WEIGHT ULTRA HYPER

MORE

MAILLOT

= Coupe performance ajustée pour une
meilleure flexibilité

Manches pré-courbées en nylon
micro-perforées pour un maximum de
ventilation

Col finition sport

Empiecements ventilés dans les

zones stratégiques pour une aération
optimale

Finition ourlet pour un confort optimal
Dos plus long pour maintenir le maillot
dans le pantalon

Couleurs inaltérables

Silicone pour maintenir le maillot dans
la bonne position

PANTALON

Pantalon ultra-léger 460Gr (taille 32)
Coupe performance préformée pour
une position de pilotage intuitive
Construction en tissu poly-stretch
pour la souplesse et la légéreté avec
perforation laser de ventilation
Empiécements cuir résistants a la
chaleur et a 'abrasion

Assise renforcée pour une longévité
accrue

Doublure ventilée au niveau de l'assise
Insert en spandex a l'entrejambe pour
un meilleur confort d'assise et une
mobilité augmentée

Ceinture siliconée pour garder le
maillot en place

Empiécements ventilés dans les
zones stratégiques pour une aération
optimale

Boucle micrométrique ajustable

Zip anti-boue

Taille ajustable par velcro

Couleurs inaltérables

Patches TPR souple de finition

= 0 9 M

IN SIZE 32 LIGHT VENTILATED RESISTANT OPTIMIZED COLORS

MAGLIA

Fitting performante per la massima
flessibilita

Maniche in nylon pre-curvato per una
migliore ventilazione

Collo finitura sportiva

Presa d'aria in mesh per massima
ventilazione

Finitura comfort polsino

Retro della maglia allungato per
mantenerla ferma

Colorazione anti-shiadimento
Inserti in silicone per mantenere la
maglia in posizione

PANTALONI

Pantaloni ultraleggeri 460Gr (taglia 32)
Vestibilita precurvata ad alte prestazioni
per una posizione di gara intuitiva
Telaio in tessuto poly-stretch che

offre flessibilita e leggerezza con
perforazione laser per la ventilazione
Pannelliin pelle resistenti al calore e
all'abrasione

Pannello della sella posteriore
rinforzato

Fodera interna ventilata della sella
posteriore

Inserto in spandex sul cavallo per

un miglior comfort e una maggiore
mobilita

Vita in silicone per mantenere la maglia
in posizione

Presa d'aria in mesh per massima
ventilazione

Fibbia micrometrica regolabile
Cerniera antifango

Chiusura in vita regolabile con velcro
Colori inalterabili

Finitura con patch in TPR morbido

LIGHTNESS / LEGERETE / LEGGEREZZA / LIGEREZA

FLEXIBILITY / SOUPLESSE / FLESSIBILITA / FLEXIBILIDAD

VENTILATION / AERATION / VENTILAZIONE / VENTILACION

RESISTANCE / RESISTANCE / RESISTENZA / RESISTENCIA

COMFORT / CONFORT / COMFORT / COMODIDAD

NEVV [consTRUCTION]

CAMISA

* Ajuste de alto rendimiento para una
mayor flexibilidad

Mangas moldeadas de nailon
microperforado para una ventilacion
maxima

Cuello con acabado deportivo

Piezas de tejido transpirable en zonas
estratégicas para una ventilacién éptima
Acabado del bajo para un confort
6ptimo

Parte de la espalda mas larga para
guardar el maillot dentro del pantalén
Colores resistentes

Silicona para mantener el maillot en la
posicion correcta

PANTALON

Pantalén ultraligero de 460 g [talla 32)
Corte precurvado para una posicion de
conduccién intuitiva

Pieza en tejido eldstico que ofrece
flexibilidad y ligereza con corte a laser
para una buena ventilacion

Piezas de cuero resistentes al calory a
la abrasion

Refuerzo en la zona de los gldteos
Forro interior ventilado en la zona de
los gluteos

Entrepierna en elastano para una
mayor comodidad y movilidad

Cintura en silicona para mantener la
camiseta en su posicion

Piezas de tejido transpirable en zonas
estratégicas para una ventilacion
optima

Cierre micrométrico ajustable
Cremallera antibarro

Cierre de cintura ajustable con velcro
Colores inalterables

Acabado de parche TPR suave
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JERSEY
BLUE

SIZES XS to 4XL
A06-12A1-A02

59,99 €

PANTS
BLUE

SIZES 26 to 42
A06-11A1-A02

199,99 €

@ Husqvarna

MOTORCYCLES

LITe HVA

GLOVES

Adjusted construction in stretch and
light fabric

Mesh finger gusset for an optimum
airflow

Palm cut for a better freedom of
movements

Comfortable wrist in stretch neoprene
without velcro

Reinforced thumb and index

Fully perforated cool grip palm, light
and resistant for an optimum airflow
Fingers laser perforation for ventilation
TPR patches finish

Unalterable colors

GLOVES

GUANTI

Costruzione regolata in tessuto
elasticizzato e leggero
Tassello in rete per un flusso d'aria

BLUE
SIZES8t0 13
A06-13A1-A02
44,99 €
GANTS
 Construction ajustée en tissu stretch .
et léger
* Fourchette mesh pour une ventilation .
optimale

Découpe de la paume pour une
meilleure liberté de mouvement
Poignet confort en néoprene stretch
sans velcro

Pouce et index renforcé

Paume entiérement microperforée en
tissu cool grip, léger et résistant pour
une ventilation optimale

Perforation laser de ventilation aux
doigts

Patches TPR de finition

Couleurs inaltérables

ottimale

Taglio sul palmo per una migliore
liberta di movimento

Comodo polso in neoprene elasticizzato
senza velcro

Pollice e indice rinforzati

Palmo cool grip completamente
perforato, leggero e resistente per un
flusso d'aria ottimale

Perforazione laser delle dita per la
ventilazione

Finitura le patch in TPR

Colori inalterabili

* 0

HYPER UNALTERABLE
VENTILATED COLORS

GUANTES

Corte ajustado en tejido ligero y flexible
Tejido mesh entre los dedos para mayor
ventilacion

Corte en la palma para una mayor
libertad de movimiento

Muneca confort con neopreno y sin
Velcro

indice y pulgar reforzados

Palma microperforada en tejido cool
grip, ligero, resistente y con la maxima
ventilacion

Dedos perforados con laser para
guardar las manos frescas

Parche con acabado en TPR

Colores inalterables
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JERSEY
BLACK GREY

SIZES XS to 3XL
A06-12A1-A01

59,99 €

PANTS

BLACK GREY

SIZES 26 to 40

A06-11A1-A01

199,99 €

(ﬁ) Husqvarna’

MOTORCYCLES

LITe HVA

GLOVES

Adjusted construction in stretch and
light fabric

Mesh finger gusset for an optimum
airflow

Palm cut for a better freedom of
movements

Comfortable wrist in stretch neoprene
without velcro

Reinforced thumb and index

Fully perforated cool grip palm, light
and resistant for an optimum airflow
Fingers laser perforation for ventilation
TPR patches finish

Unalterable colors

GLOVES

GUANTI

Costruzione regolata in tessuto
elasticizzato e leggero
Tassello in rete per un flusso d'aria

BLACK
SIZES 810 13
A06-13A1-A01
44,99 €
GANTS
 Construction ajustée en tissu stretch .
et léger
* Fourchette mesh pour une ventilation .
optimale

Découpe de la paume pour une
meilleure liberté de mouvement
Poignet confort en néopréne stretch
sans velcro

Pouce et index renforcé

Paume entierement microperforée en
tissu cool grip, léger et résistant pour
une ventilation optimale

Perforation laser de ventilation aux
doigts

Patches TPR de finition

Couleurs inaltérables

ottimale

Taglio sul palmo per una migliore
liberta di movimento

Comodo polso in neoprene elasticizzato
senza velcro

Pollice e indice rinforzati

Palmo cool grip completamente
perforato, leggero e resistente per un
flusso d'aria ottimale

Perforazione laser delle dita per la
ventilazione

Finitura le patch in TPR

Colori inalterabili

* O

HYPER UNALTERABLE
VENTILATED COLORS

GUANTES

Corte ajustado en tejido ligero y flexible
Tejido mesh entre los dedos para mayor
ventilacion

Corte en la palma para una mayor
libertad de movimiento

Muneca confort con neopreno y sin
Velcro

indice y pulgar reforzados

Palma microperforada en tejido cool
grip, ligero, resistente y con la maxima
ventilacién

Dedos perforados con laser para
guardar las manos frescas

Parche con acabado en TPR

Colores inalterables
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JERSEY
BLUE PINK

SIZES XS to 3XL

A06-12A1-B01

59,99 €

PANTS
BLUE PINK

SIZES 26 to 40
A06-11A1-BO1
199,99 €
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JERSEY

BLUE ORANGE PINK

SIZES XS to 3XL
A06-12A1-C01
59,99 €

AEROLITE ULTRA

PANTS

BLUE ORANGE PINK

SIZES 26 to 40
A06-11A1-C01
199,99 €

JERSEY PANTS
BLUE BLUE
SIZES XS to 3XL SIZES 26 to 40

A06-12A1-C02

A06-11A1-C02

59,99 €

199,99 €

JERSEY PANTS

NEON YELLOW NEON YELLOW
SIZES XS to 4XL SIZES 26 to 42

A06-12A1-C03 A06-11A1-C03
59,99 € 199,99 €

JERSEY PANTS
RED RED
SIZES XS to 3XL SIZES 26 to 40

A06-12A1-C04

A06-11A1-C04

59,99 €

199,99 €
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NEWV [coNsTRUCTION]

CONTACT

SHIeELD

HERA
WOMEN MX GEAR

RESPECT
WOMEN MX GEAR

CONTACT

JERSEY

Anatomic cut for unrestricted mobility
Sport finishing collar

Strategic vented mesh panels for an
optimum airflow

Longer back to keep the jersey in
position

Comfortable hem cuff finish
Unalterable colors

UNALTERABLE
COLORS

PANTS

470Gr ultra-light pants (size 32)
Pre-curved fit for a better riding
position

Chassis in Dobby, light and resistant
Crotch and knees spandex insert for
a better comfort and an increased
mobility

Strategic vented mesh panels for an
optimum airflow

Heatproof and abrasion resistant
leather panels

Reinforced rear saddle panel
Vented inner liner to keep you fresh
Silicon waist to keep the jersey in
position

Adjustable micrometric buckle
Unalterable colors

WOMEN PANTS

470Gr ultra-light pants (size 32)
Women pre-curved fit for a better riding
position

Chassis in Dobby, light and resistant
Crotch and knees spandex insert for
a better comfort and an increased
mobility

Strategic vented mesh panels for an
optimum airflow

Heatproof and abrasion resistant
leather panels

Reinforced rear saddle panel

Vented inner liner to keep you fresh
Silicon waist to keep the jersey in
position

Adjustable micrometric buckle
Unalterable colors

470 or == g

R

MAILLOT

maximum

Col finition sport

Empiécements ventilés dans les
zones stratégiques pour une aération
optimale

dans le pantalon
Finition ourlet pour un confort optimal
Couleurs inaltérables

PANTALON

Pantalon ultra-léger 470Gr (taille 32)
Coupe préformée pour une meilleure
position de pilotage

Construction générale en tissu Dobby,
léger et résistant

Insert en spandex a 'entrejambe et
aux genoux pour un meilleur confort
d'assise et une mobilité augmentée
Empiécements ventilés dans les
zones stratégiques pour une aération
optimale

Empiécements cuir résistants a la
chaleur et a l'abrasion

Assise renforcée pour une longévité
accrue

Doublure ventilée pour garder le
pantalon frais

Ceinture siliconée pour garder le
maillot en place

Boucle micrométrique ajustable
Couleurs inaltérables

PANTALON FEMME

Pantalon ultra-léger 470Gr (taille 32)
Coupe femme préformée pour une
meilleure position de pilotage
Construction générale en tissu Dobby,
léger et résistant

Insert en spandex a l'entrejambe et
aux genoux pour un meilleur confort
d'assise et une mobilité augmentée
Empiécements ventilés dans les
zones stratégiques pour une aération
optimale

Empiécements cuir résistants a la
chaleur et a l'abrasion

Assise renforcée pour une longévité
accrue

Doublure ventilée pour garder le
pantalon frais

Ceinture siliconée pour garder le
maillot en place

Boucle micrométrique ajustable
Couleurs inaltérables

= 0

WEIGHT ULTRA COMFORT FLEXIBILITY SILICONE UNALTERABLE
IN SIZE 32 LIGHT AND FITTING OPTIMIZED BAND COLORS
IMPROVED

Coupe anatomique pour une souplesse

Dos plus long pour maintenir le maillot

MAGLIA

Taglio anatomico per una mobilita
illimitata

Collo con rifiniture sportive

Pannelli strategici in rete ventilati per
un flusso d'aria ottimale

Schiena piu lunga per mantenere la
maglia in posizione

Comoda rifinitura dell'orlo del polsino
Colori inalterabili

PANTALONI

470gr Pantaloni ultra leggeri (taglia 32)
Fitting pre-curvato per maggiore
confort in sella

Utilizzo di materiale Dobby, leggero e
resistente

Inserti in Spandex su cavallo e
ginocchia per maggiore mobilita e
confort

Ventilazione all'altezza dei fianchi
Inserti in pelle resistenti al calore e
all'abrasione

Rinforzo posteriore

Fodera interna ventilata per donare
maggiore freschezza

Vita in silicone per mantenere la maglia
in posizione

Inserti in mesh traforato nella parte
posteriore al'altezza del ginocchio per
maggiore freschezza

Fibbia micrometrica regolabile

Colori inalterabili

PANTALONI DA DONNA

470gr Pantaloni ultra leggeri (taglia 32)
Taglio femminile preformato per una
migliore posizione in sella

Utilizzo di materiale Dobby, leggero e
resistente

Inserti in Spandex su cavallo e
ginocchia per maggiore mobilita e
confort

Ventilazione all'altezza dei fianchi
Inserti in pelle resistenti al calore e
all'abrasione

Rinforzo posteriore

Fodera interna ventilata per donare
maggiore freschezza

Vita in silicone per mantenere la maglia
in posizione

Inserti in mesh traforato nella parte
posteriore al'altezza del ginocchio per
maggiore freschezza

Fibbia micrometrica regolabile

Colori inalterabili

LIGHTNESS / LEGERETE / LEGGEREZZA / LIGEREZA

FLEXIBILITY / SOUPLESSE / FLESSIBILITA / FLEXIBILIDAD

VENTILATION / AERATION / VENTILAZIONE / VENTILACION

RESISTANCE / RESISTANCE / RESISTENZA / RESISTENCIA

COMFORT / CONFORT / COMFORT / COMODIDAD

NEVV [consTRUCTION]

CAMISA

Corte anatémico para una movilidad
optima

Cuello con acabado deportivo

Paneles de malla estratégicamente
ubicados para un mayor flujo del aire
Zona lumbar mas larga para mantener
la camiseta en su posicién

Acabado del dobladillo para una
comodidad 6ptima

Colores inalterables

PANTALON

Pantalén ultraligero 470Gr (talla 32)
Corte adaptado para una mejor
posicion de conduccion

Confeccion general en tejido Dobby
ligeroy duradero

Insercion de Spandex en la entrepierna
y las rodillas para mejorar la
comodidad y la movilidad del asiento
Refuerzo transpirable en la parte
trasera de la cintura

Textiles de cuero resistentes al calor y
a la abrasién

Refuerzo en el trasero para una mayor
durabilidad

Forro ventilado para mantener los
pantalones frescos

Cintura en silicona para mantener la
camiseta en su posicion

Malla microperforada en la parte
posterior de las piernas para una
ventilacién optima

Hebilla ajustable micrométrica
Colores inalterables

PANTALONES DE MUJER

Pantalén ultraligero 4706Gr [talla 32)
Corte de mujer preformado para una
mejor posicion de conduccion
Confeccién general en tejido Dobby
ligeroy duradero

Insercién de Spandex en la entrepierna
y las rodillas para mejorar la
comodidad y la movilidad del asiento
Refuerzo transpirable en la parte
trasera de la cintura

Textiles de cuero resistentes al calory
a la abrasion

Refuerzo en el trasero para una mayor
durabilidad

Forro ventilado para mantener los
pantalones frescos

Cintura en silicona para mantener la
camiseta en su posicion

Malla microperforada en la parte
posterior de las piernas para una
ventilacién 6ptima

Hebilla ajustable micrométrica
Colores inalterables
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JERSEY
BLACK GREY

SIZES XS to 3XL
A06-12C1-A01

39,99 €

PANTS

BLACK GREY

SIZES 28 to 42

A06-11C1-A01

149,99 €
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ITRO

JERSEY
BLACK

SIZES XS to 3XL
A06-12C1-B01

39,99 €

PANTS
BLACK

SIZES 28 to 40
A06-11C1-B01

149,99 €
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CONTACT ONYX

JERSEY
BLACK GREY

SIZES XS to 4XL
A06-12C1-C01

39,99 €

PANTS

BLACK GREY

SIZES 28 to 40

A06-11C1-C01

149,99 €
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JERSEY
NEON YELLOW

PANTS
NEON YELLOW

SIZES XS to 3XL

SIZES 26 to 40

A06-12C1-D02

A06-11C1-D02

39,99€

149,99 €
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JERSEY
BLUE RED

SIZES XS to 3XL
A06-12C1-E01

39,99 €

PANTS
BLUE RED

SIZES 28 to 40
A06-11C1-E01

149,99 €

JERSEY
BLUE YELLOW

PANTS
BLUE YELLOW

SIZES XS to 3XL

SIZES 26 to 40

A06-12C1-E02

A06-11C1-E02

39,99 €

149,99 €
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CONTACT SHIELD

JERSEY
BLUE

PANTS
BLUE

SIZES XS to 4XL

SIZES 28 to 40

A06-12C1-F01

A06-11C1-F01

39,99€

149,99 €

JERSEY
GO

SIZES XS to 3XL
A06-12C1-F02

39,99€

PANTS
GOLD

SIZES 28 to 40
A06-11C1-F02

149,99 €

JERSEY
ORANGE

SIZES XS to 3XL
A06-12C1-F04

39,99 €

PANTS
ORANGE

SIZES 28 to 40
A06-11C1-F04

149,99 €

JERSEY
NEON YELLOW

SIZES XS to 3XL
A06-12C1-F03
39,99¢€

PANTS
NEON YELLOW

SIZES 26 to 40
A06-11C1-F03
149,99 €

JERSEY
RED

SIZES XS to 3XL
A06-12C1-F05
39,99 €

PANTS
RED

SIZES 26 to 42
A06-11C1-F05
149,99 €
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126

JERSEY
PINK

PANTS
BLACK

SIZES XS to 3XL

SIZES 26 to 38

A06-12C1-G02

A06-11C1-G01

39,99€

149,99 €
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JERSEY

RESPECTGOLD _

SIZES XS to 3XL

A07-12B1-H01

39,99 €

PANTS

HERA BLACK

SIZES 26 to 38

A06-11C1-G01

149,99 €
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MX GEAR

132

LEAGUE

DEVO

JERSEY

* Anatomic cut for unrestricted mobility
Collar lycra for an optimal comfort
Mesh finishing wrist

Longer back to keep the jersey in
position

Vented mesh panel on wrist
Unalterable colors

UNALTERABLE
COLORS

PANTS

4506Gr ultra-light pants (size 32)
Anatomic fit for a better riding position
Chassis in Polyester 600 Deniers, light
and resistant

Crotch, extended back and knees poly-

stretch spandex inserts for unrestricted

mobility

Heatproof and abrasion resistant
leather panels

Vented inner liner to keep you fresh
Non-slip waist

Spandex panels at the legs backs
Adjustable micrometric buckle
Unalterable colors

4505 <=

WEIGHT ULTRA UNALTERABLE
IN SIZE 32 LIGHT COLORS

MAILLOT

Coupe anatomique pour une souplesse
maximum

Col en lycra pour un confort optimal
Poignets finition mesh

Dos plus long pour maintenir le maillot
dans le pantalon

Empiecement ventilé au poignet
Couleurs inaltérables

PANTALON

Pantalon ultra-léger 4506Gr (taille 32)
Coupe préformée pour une meilleure
position de pilotage

Construction générale en tissu
Polyester 600 Deniers, léger et
résistant

Entrejambe et genoux en poly-stretch
Empiecements cuir résistants a la
chaleur et a labrasion

Doublure ventilée pour garder le
pantalon frais

Ceinture avec parties antidérapantes
pour maintenir le maillot en place
Empiécements en spandex a l'arriere
des jambes

Boucle micrométrique ajustable
Couleurs inaltérables

MAGLIA

Taglio anatomico per una mobilita
illimitata

Collare in lycra per un comfort ottimale
Polsino con finitura in rete

Schiena piu lunga per mantenere la
maglia in posizione

Pannello in mesh ventilato sul polso
Colori inalterabili

PANTALONI

Pantaloni ultraleggeri 450Gr (taglia 32)
Vestibilita anatomica per una migliore
posizione di guida

Telaio in Poliestere 600 Denari, leggero
e resistente

Inserti in spandex poly-stretch su
cavallo, schiena e ginocchia estesi per
una mobilita illimitata

Pannelliin pelle resistenti al calore e
all'abrasione

Fodera interna ventilata per mantenerti
fresco

Vita antiscivolo

Pannelli in spandex sulla schiena delle
gambe

Fibbia micrometrica regolabile

Colori inalterabili

LIGHTNESS / LEGERETE / LEGGEREZZA / LIGEREZA

FLEXIBILITY / SOUPLESSE / FLESSIBILITA / FLEXIBILIDAD

VENTILATION / AERATION / VENTILAZIONE / VENTILACION

RESISTANCE / RESISTANCE / RESISTENZA / RESISTENCIA

COMFORT / CONFORT / COMFORT / COMODIDAD

CAMISA

Corte anatémico para una movilidad
optima

Cuello de licra que aporta comodidad
Coémodo acabado del dobladillo en el pufio
Zona lumbar mas larga para mantener
la camiseta en su posicién

Pannello en malla ventilato sul polso
Colores inalterables

PANTALON

Pantalén ultraligero de 450 g [talla 32)
Corte precurvado para una mejor
posicion de conduccion

Confeccién en poliéster 600 D ligeroy
resistente

Piezas elasticas de elastano en los
gluteos, la entrepiernay las rodillas
que permiten una amplia movilidad
Pieza resistente al calor y a la abrasién
Forro interior transpirable para
mantenerte fresco

Cintura antideslizante

Paneles de malla en la parte posterior
de la pierna para una buena circulacion
de aire

Cierre con hebilla micrométrica
ajustable

Colores inalterables

133



MX GEAR

JERSEY PANTS
BLUE BLUE

SIZES XS to 3XL SIZES 28 to 40

A06-12D1-A02 A06-11D1-A02
34,99 € 114,99 €

DeEVO BLAST

134
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DEVO LEAGUE

JERSEY
GOLD

PANTS
GOLD

SIZES XS to 3XL

SIZES 28 to 40

A06-12D1-B01

A06-11D1-B01

34,99 €

114,99 €

JERSEY

NEON YELLOW _

SIZES XS to 3XL

A06-12D1-B02

34,99 €

PANTS

NEON YELLOW

SIZES 28 to 40

A06-11D1-B02

114,99 €

JERSEY
ORANGE

SIZES XS to 3XL
A06-12D1-B03

34,99 €

PANTS
ORANGE

SIZES 28 to 40
A06-11D1-B03

114,99 €

JERSEY
RED

SIZES XS to 5XL
A06-12D1-B04

34,99€

PANTS
RED

SIZES 28 to 42

A06-11D1-B04
114,99 €
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JERSEY
NEON YELLOW

PANTS
NEON YELLOW

SIZES XS to 3XL

SIZES 28 to 40

A06-12D1-C02

A06-11D1-C02

34,99 €

114,99 €
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MX GEAR

DRAW

JERSEY

Anatomic cut for unrestricted mobility
Collar lycra panel for an optimal
comfort

Raglan sleeves

Longer back to keep the jersey in
position

Unalterable colors

UNALTERABLE

COLORS

PANTS

580Gr light pants (size 32)

Anatomic fit for a better riding position
Chassis in Polyester 600 Deniers, light
and resistant

Crotch, knees and legs back spandex
Vented inner liner to keep you fresh
Non-slip waist

Adjustable micrometric buckle

Prints finishing

Unalterable colors

MAILLOT

Coupe anatomique pour une souplesse
maximum

Empiécement lycra au col pour un
confort optimal

Manches raglan ajustées

Dos plus long pour maintenir le maillot
dans le pantalon

Couleurs inaltérables

PANTALON

Pantalon léger 580Gr [taille 32)
Coupe préformée pour une meilleure
position de pilotage

Construction générale en Polyester 600
Deniers, léger et résistant
Entrejambe, genoux et arriére des
jambes en stretch spandex

Doublure ventilée pour garder le
pantalon frais

Ceinture avec parties antidérapantes
pour maintenir le maillot en place
Boucle micrométrique ajustable
Impressions de finition

Couleurs inaltérables

MAGLIA

Taglio anatomico per una mobilita
illimitata

Colletto con pannello in lycra per un
comfort ottimale

Maniche raglan

Schiena piu lunga per mantenere la
maglia in posizione

Colori inalterabili

PANTALONI

Pantaloni ultraleggeri 580Gr (taglia 32)
Vestibilita anatomica per una migliore
posizione di guida

Telaio in Poliestere 600 Denari, leggero
e resistente

Cavallo, ginocchia e gambe posteriori
in spandex

Fodera interna ventilata per mantenerti
fresco

Vita antiscivolo

Fibbia micrometrica regolabile

Colori inalterabili

CAMISA

Corte anatémico para una movilidad sin
limitaciones

Cuello de licra para un confort 6ptimo
Mangas raglan ajustadas

Zona lumbar mas larga para mantener
la camiseta en su posicién

Colores inalterables

PANTALON

Pantalén ultraligero de 580 g [talla 32)
Corte precurvado para una mejor
posicion de conduccion

Confeccion en poliéster 600D ligeroy
resistente

Inserciones de spandex polieldstico en
los gluteos, la entrepierna y las rodillas
que permiten una amplia movilidad
Revestimiento interior transpirable
para mantenerte fresco

Cintura antideslizante

Cierre micrométrico ajustable

Colores inalterables

580,

WEIGHT UNALTERABLE
IN SIZE 32 COLORS

LIGHTNESS / LEGERETE / LEGGEREZZA / LIGEREZA
FLEXIBILITY / SOUPLESSE / FLESSIBILITA / FLEXIBILIDAD
VENTILATION / AERATION / VENTILAZIONE / VENTILACION

RESISTANCE / RESISTANCE / RESISTENZA / RESISTENCIA

COMFORT / CONFORT / COMFORT / COMODIDAD

INSTINCT
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JERSEY
RED

SIZES XS to 5XL
A06-12E1-A05

28,50 €

PANTS
RED

SIZES 26 to 44
A06-11E1-A05

79,99 €

JERSEY
BLUE

SIZES XS to 5XL
A06-12E1-A01

28,50 €

PANTS
BLUE

SIZES 26 to 44
A06-11E1-A01

79,99 €

JERSEY

NEON YELLOW

SIZES XS to 5XL

A06-12E1-A03

28,50 €

PANTS

NEON YELLOW

SIZES 26 to 44

A06-11E1-A03

79,99 €

JERSEY
GREY

SIZES XS to 5XL
A06-12E1-A02

28,50 €

PANTS
GREY

SIZES 26 to 44
A06-11E1-A02

79,99 €

JERSEY
ORANGE

SIZES XS to 5XL
A06-12E1-A04

28,50 €

PANTS
ORANGE

SIZES 26 to 44
A06-11E1-A04

79,99 €
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SECOND SKIN PALM
ULTRA-LIGHT AND AIRY

WRIST WITHOUT VELCRO HYPER
OPTIMUM COMFORT VENTILATED
CORE

DOUBLE REINFORCEMENT OF PALM
STRONG PROTECTION

DOUBLE
REINFORCEMENT
OF PALM

MIST

¢

THIN PALM ©
WATER REPELLENT AND WINDPROOF

(RAINY CONDITIONS)
WRIST WITHOUT VELCRO

WATER
REPELLENT

SLIGHTLY REINFORCED PALM
LIGHT WEIGHT
MEDIUM PROTECTION

DRAW

THIN PALM
LIGHT WEIGHT

CLIMATIC

RESISTANT SYNTHETIC LEATHER PALM
WATERPROOF AND WINDPROOF (WINTER) WATERPROOF
WRIST WITHOUT VELCRO SYSTEM

OFF-ROAD Ce

TRAINER CE

‘ TRAINER ;

W=
=/

DOUBLE REINFORCEMENT OF PALM %&
STRONG PROTECTION WITH KNUCKLES GUARD
WINDPROOF (WINTER) mﬂm
CE CERTIFIED [EN13594:2015
DRIFT
2\ SMART
DOUBLE REINFORCEMENT OF PALM 45 TOUCH
STRONG PROTECTION WITH KNUCKLES GUARD -
CE CERTIFIED 0%} e HED
(1 IKPlEN 135042015

GUARD D30O°

N30 Protected
=
DOUBLE REINFORCEMENT OF PALM @ %"OBE
STRONG PROTECTION WITH
KNUCKLES GUARD D30° + KEVLAR ccmemen
CE CERTIFIED (1 TKPew 35042015
VISION

22\ SMART
DOUBLE REINFORCEMENT OF PALM % TOUCH
LIGHT PROTECTION

CE CERTIFIED 0‘10 CERTIFIED.

EN 13594:2015
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BLUE

SIZES 810 13

A06-13A1-B01

39,99 €

NEON YELLOW
SIZES 8t0 13

A06-13A1-B05
39,99€

BLACK
SIZES 7t0 13

A06-13A1-B03
39,99 €

HYPER UNALTERABLE
VENTILATED COLORS

Adjusted construction in stretch and
light fabric

Mesh finger gusset for an optimum
airflow

Palm cut for a better freedom of
movements

Comfortable wrist in stretch neoprene
without velcro

Reinforced thumb and index

Fully perforated cool grip palm, light
and resistant for an optimum airflow
Fingers laser perforation for ventilation
TPR patches finish

Unalterable colors

Construction ajustée en tissu stretch
et léger

Fourchette mesh pour une ventilation
optimale

Découpe de la paume pour une
meilleure liberté de mouvement
Poignet confort en néopréne stretch
sans velcro

Pouce et index renforcé

Paume entiérement microperforée en
tissu cool grip, léger et résistant pour
une ventilation optimale

Perforation laser de ventilation aux
doigts

Patches TPR de finition

Couleurs inaltérables

PALMINO 2.0

BLACK A08-13K1-A01

SIZESS/M - L/XL
9.99€

Costruzione regolata in tessuto
elasticizzato e leggero

Tassello in rete per un flusso d'aria
ottimale

Taglio sul palmo per una migliore
liberta di movimento

Comodo polso in neoprene elasticizzato
senza velcro

Pollice e indice rinforzati

Palmo cool grip completamente
perforato, leggero e resistente per un
flusso d'aria ottimale

Perforazione laser delle dita per la
ventilazione

Finitura delle patch in tpr

Colori inalterabili

RED
SIZES 8t0 13

A06-13A1-B02
39,99 €

WHITE
SIZES7t0 13

A06-13A1-B04
39,99€

PALMINO 2.0

CAMO LINES A08-13K1-A02

SIZESS/M - L/XL
9.99€

Corte ajustado en tejido ligero y flexible
Tejido mesh entre los dedos para mayor
ventilacién

Corte en la palma para una mayor
libertad de movimiento

Mufieca confort con neopreno y sin
Velcro

{ndice y pulgar reforzados

Palma microperforada en tejido cool
grip, ligero, resistente y con la maxima
ventilacion

Dedos perforados con laser para
guardar las manos frescas

Parche con acabado en TPR

Colores inalterables
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NEON YELLOW

SIZES*7 t0r13

A08-13B2-B08
39,99 €

BLACK
SIZES 6t0 13

A08-13B2-B01
39,99 €

BLUE
SIZES7t0 13

A08-13B2-B04
39,99 €

PINK
SIZES 6to 11

A08-13B2-B0é6
39,99¢€

UNALTERABLE
COLORS

Adjusted fit in stretch fabric

Lycra finger gusset for a perfect fit and
a maximum comfort

Palm cut for a better freedom of
movements

Velcro adjustable wrist closure
Comfortable wrist in neoprene
Reinforced thumb and index
Perforated light and resistant Grotech
palm

Silicon fingers prints for an optimal grip
and control

TPR patches finish

Unalterable colors

Coupe ajustée en tissu stretch
Fourchette en lycra pour un ajustement
parfait et un confort maximal

Découpe de la paume pour une
meilleure liberté de mouvement
Poignets ajustables par velcro

Poignet confort en néopréne

Pouce et index renforcé

Paume en Grotech léger et résistant
dotée de perforations

Impression silicone des doigts pour un
grip et un contréle optimal

Patches TPR de finition

Couleurs inaltérables

PALMINO 2.0

BLACK A08-13K1-A01

SIZESS/M - L/XL
9.99€

Vestibilita regolata in tessuto
elasticizzato

Tassello per le dita in lycra per una
vestibilita perfetta e il massimo comfort
Taglio sul palmo per una migliore
liberta di movimento

Chiusura polso regolabile in velcro
Comodo polso in neoprene

Pollice e indice rinforzati

Palmo traforato in Grotech leggero e
resistente

Impronte delle dita in silicone per una
presa e un controllo ottimali

Finitura delle patch in tpr

Colori inalterabili

WHITE
SIZES 6to 13

A08-13B2-B03
39,99 €

RED
SIZES7t0 13

A08-13B2-B05
39,99¢€

ORANGE
SIZES7t0 13

A08-13B2-B07
39,99¢€

PALMINO 2.0

CAMO LINES A08-13K1-A02

SIZESS/M - L/XL
9.99€

Corte ajustado en tejido flexible
Tejido de licra entre los dedos para un
ajuste perfecto

Recorte en la palma para una mayor
libertad de movimiento

Muneca ajustable con Velcro

Mufieca de neopreno para mayor
comodidad

indice y pulgar reforzados

Palma en tejido Grotech ligeroy
resistente, con micro perforaciones
Impresiones de silicona en los dedos
para un agarre y control 6ptimos
Parche con acabado en TPR

Colores inalterables
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GREY
SIZES 7t0 13

A07-13C1-C01
42,99 €

WHITE
SIZES 7to 13

A08-13C1-C03
42,99 €

PINK
SIZES 6 to 11

A08-13C1-C06
42,99 €

NEON YELLOW
SIZES7t0 13

A08-13C1-C08
42,99 €

24

DOUBLE UNALTERABLE
REINFORCEMENT COLORS
OF PALM

Adjusted construction in hard-wearing
fabric

Neoprene panels for an better
protection

Lycra finger gusset for a perfect fit
Velcro adjustable wrist closure

Double reinforcement of thumb
Perforated light and resistant Grotech
palm with double reinforcement on
strategic areas

Silicon fingers prints for an optimal grip
and control

TPR patches finish increasing also the
fingers protection

Unalterable colors

Construction ajustée en tissu résistant
Empiécement en Néoprene pour une
meilleure protection

Fourchette en lycra pour un ajustement
parfait

Poignet ajustable par velcro

Pouce doublement renforcé

Paume en Grotech léger et résistant
dotée de perforations et doublement
renforcée aux zones stratégiques
Impression silicone des doigts pour un
grip et un contréle optimal

Patches TPR de finition offrant
également une protection accrue au
niveau des doigts

Couleurs inaltérables

PALMINO 2.0

BLACK A08-13K1-A01

SIZESS/M - L/XL
9.99€

Costruzione adattata in tessuto resistente
Pannelli in neoprene per una migliore
protezione

Tassello per le dita in lycra per una
vestibilita perfetta

Chiusura polso regolabile in velcro
Doppio rinforzo del pollice

Palmo traforato in Grotech leggero e
resistente con doppio rinforzo su aree
strategiche

Impronte delle dita in silicone per una
presa e un controllo ottimali

Le toppe in TPR rifiniscono aumentando
anche la protezione delle dita

Colori inalterabili

RED
SIZES 710 13

A08-13C1-C05
42,99 €

ORANGE
SIZES 710 13

A08-13C1-C07
42,99 €

PALMINO 2.0

CAMO LINES A08-13K1-A02

SIZESS/M - L/XL
9.99€

Corte ajustado en tejido resistente
Inserciones de neopreno para mayor
proteccion

Tejido de licra entre los dedos para un
ajuste perfecto

Muneca ajustable con Velcro

Pulgar con doble refuerzo

Palma en tejido Grotech ligero y
resistente, con micro perforaciones
con doble refuerzos estratégicamente
ubicados

Impresiones de silicona en los dedos
para un agarre y control 6ptimos
Parche con acabado en TPR para una
mayor proteccion de los dedos
Colores inalterables
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ORANGE

SIZES 7t0 13

A06-13D1-A07
26,99 €

BLUE
SIZES 7t0 13

A06-13D1-A01
26,99 €

RED
SIZES 7t0 13

A06-13D1-A06
26,99 €

PINK
SIZES 6t0 13

A06-13D1-A05
26,99 €

UNALTERABLE
COLORS

Anatomic lightweight fit

Reinforced thumb for a better abrasion
resistance

Lycra finger gusset for a perfect fit
Silicone palm and finger prints for a
perfect grip and control

Adjustable wrist with velcro
Unalterable colors

Coupe ajustée

Pouce renforcé pour une meilleure
résistance a l'abrasion

Fourchette en lycra pour un ajustement
parfait

Impression Silicone paume et doigts
pour un meilleur grip

Poignet ajustable par velcro

Couleurs inaltérables

PALMINO 2.0

BLACK A08-13K1-A01

SIZESS/M - L/XL

9.99€

Vestibilita anatomica leggera

Pollice rinforzato per una migliore
resistenza all'abrasione

Tassello per le dita in lycra per una
vestibilita perfetta

Palmo e impronte in silicone per una
presa perfetta e Controllo

Polso regolabile con velcro

Colori inalterabili

BLACK
SIZES 7to 13

A06-13D1-A02
26,99 €

NEON YELLOW
SIZES 7to 13

A06-13D1-A04
26,99 €

PALMINO 2.0

CAMO LINES A08-13K1-A02
SIZESS/M - L/XL
9.99€

Corte ajustado

Pulgar reforzado para una mejor
resistencia a la abrasion

Tejido de licra entre los dedos para un
ajuste perfecto

Impresiones de silicona en palmay
dedos para un agarre y control 6ptimos
Muneca ajustable con velcro

Colores inalterables
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REFLECTIVE PRINTS FINISHING
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WATERPROOF LYCRA WRIST

SILICONE GRIP

SIZES 710 13 IMPRESSION DE FINITION
FINITURA STAMPE RIFLETTENTI
A07-13E1-A01 IMPRESION DE ACABDO

POIGNET EN LYCRA WATERPROOF
IMPRONTE DELLE DITA IN SILICONE
MUNECA DE LYCRA IMPERMEABLE

GRIP EN SILICONE
IMPUGNATURA IN SILICONE
GRIP DE SILICONA

MIST
J

WATER

REPELLENT
Water repellent lycra wind-breaker
winter gloves
Silicone print
Velcro adjustable wrist closure
Lycra finger gusset for a perfect fit
Reinforced palm and thumb
Silicone fingers prints for an optimal
grip and control

Gants hiver coupe-vent en lycra
déperlant

Impression silicone

Poignet ajustable par velcro

Fourchette en lycra pour un ajustement
parfait

Pouce et paume renforcés pour une
meilleure résistance a 'abrasion
Impression silicone des doigts pour un
grip et un contrdle optimal

PALMINO 2.0

BLACK A08-13K1-A01
" SIZESS/M - L/XL
9.99€

Guanti invernali antivento in lycra
idrorepellente

Stampa in silicone

Chiusura del polso regolabile in velcro
Tassello in lycra per le dita per una
vestibilita perfetta

Palmo e pollice rinforzati

Impronte delle dita in silicone per una
presa e un controllo ottimali

32,99€

PALMINO 2.0

. CAMO LINES A08-13K1-A02

SIZESS/M - L/XL
9.99€

Guantes de invierno cortaviento de
lycra, repelente al agua

Impresion de silicona

Cierre de muneca ajustable con velcro
Refuerzo de lycra en los dedos para un
ajuste perfecto

Palma y pulgar reforzados
Impresiones de silicona en los dedos
para un agarre y control 6ptimos

CLIMATIC

SYSTEM

Windproof and waterproof winter
gloves

Light Liteprene construction
Synthetic Leather palm
Waterproof inner lining

Lycra finger gusset for a perfect fit
Waterproof lycra wrist for a better
comfort

Silicone fingers prints for an optimal
grip and control

Reflective prints finishing

Gants hiver coupe-vent et waterproof
Construction générale en Liteprene léger
Paume en cuir synthétique

Doublure étanche

Fourchette en lycra pour un ajustement
parfait

Poignet en lycra Waterproof pour un
meilleur confort

Impression silicone des doigts pour un
grip et un controle optimal
Impressions réfléchissantes de finition

PALMINO 2.0

BLACK A08-13K1-A01
" SIZESS/M - L/XL
9,99 €

Guanti invernali antivento e
impermeabili

Costruzione in Liteprene leggero
Palmo in pelle sintetica

Fodera interna impermeabile
Tassello per le dita in lycra per una
vestibilita perfetta

Polso in lycra impermeabile per un
miglior comfort

Impronte delle dita in silicone per una
presa e un controllo ottimali
Stampe rifinite riflettenti

PALMINO 2.0

. CAMO LINES A08-13K1-A02

Guantes de invierno resistentes al
vientoy al agua

Construccion general ligera de Liteprene
Palma de cuero sintético

Forro impermeable

Entrepierna de licra para un ajuste
perfecto

Mufieca en licra impermeable para
mayor comodidad

Huella digital de silicona para un
agarre y control dptimos

Acabado de estampados reflectantes
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WINTER
GLOVES

* Exceeds EN 13594 : 2015 KP1

* Supple knuckles guard providing
impact and abrasion protection

* Wind-breaker winter gloves

* Reflective print

* Velcro adjustable wrist closure

* Lycra finger gusset for a perfect fit

* Reinforced palm and thumb

* Silicone fingers prints for an optimal
grip and control

160

Gants homologués EN 13594 :2015 KP1
Coque souple de protections aux
impacts et a l'abrasion

Gants hiver coupe-vent

Impression réfléchissante

Poignet ajustable par velcro

Fourchette en lycra pour un ajustement
parfait

Pouce et paume renforcés pour une
meilleure résistance a l'abrasion
Impression silicone des doigts pour un
grip et un contréle optimal

PALMINO 2.0

BLACK A08-13K1-A01

" SIZESS/M - L/XL
9.99€

Supera EN 13594 : 2015 KP1
Protezione flessibile delle nocche che
fornisce protezione da urti e abrasioni
Guanti invernali antivento

Stampa riflettente

Chiusura polso regolabile in velcro
Tassello per le dita in lycra per una
vestibilita perfetta

Palmo e pollice rinforzati

Impronte delle dita in silicone per una
presa e un controllo ottimali

BLACK
SIZES 810 13

A08-13M1-A01
42,99 €

PALMINO 2.0

CAMO LINES A08-13K1-A02

SIZESS/M - L/XL
9.99€

Homologado EN 13594:2015 KP1
Carcasa blanda para proteccion contra
impactos y abrasion

Guantes de invierno a prueba de viento
Impresion reflectante

Puno ajustable con velcro

Licra entre el pulgary el indice para un
ajuste perfecto

Pulgar y palma reforzados para una
mejor resistencia a la abrasion
Impresion digital de silicona para un
agarre y control 6ptimos

N30 Protected

Certification EN 13594 : 2015 KP1
Smart touch index

Reinforced construction in Armortex
D30® supple knuckles guard providing
impact and abrasion protection
Velcro adjustable wrist closure
Comfortable neoprene wrist
Reinforced palm and thumb

Top of fingers reinforced

Grotech palm

Unalterable colors

UNALTERABLE
COLORS

Homologation EN 13594 :2015 KP1
Index tactile

Construction renforcée en Armortex
Coque souple de protections aux
impacts et a l'abrasion D30®
Poignet ajustable par velcro
Poignet confort en néopréne
Paume et pouce renforcés

Dessus des doigts renforcé
Paume en Grotech

Couleurs inaltérables

PALMINO 2.0

BLACK A08-13K1-A01
" SIZESS/M - L/XL
9,99 €

Supera EN 13594 : 2015 KP1

Indice tocco intelligente

Costruzione rinforzata in Armortex
Protezione nocche D30® upple che
fornisce protezione da impatti e abrasioni
Chiusura del polso regolabile in velcro
Comodo polso in neoprene

Palmo e pollice rinforzati

Parte superiore delle dita rinforzata
Palmo Grotech

Colori inalterabili

GUARD D30° BLACK
SIZES8t0 13

A07-13F1-A01
59,99 €

PALMINO 2.0

CAMO LINES A08-13K1-A02
SIZESS/M -
9.99€

Homologado EN 13594 : 2015 KP1
Smart Touch

Construccion reforzada en Armortex
Protector de nudillos superior D30® que
brinda proteccion contra impactos y abrasion
Cierre de muneca ajustable con velcro
Cémoda muneca de neopreno

Palma y pulgar reforzados

Punta de los dedos reforzada

Palma Grotech

Colores inalterables
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BLACK GREY

SIZES 8t0 13
A06-33A1-A01

34,99 €

Certification EN 13594 : 2015 KP1
Smart touch index

Super flex construction in stretch
spandex

Supple knuckles guard providing
impact and abrasion protection
Velcro adjustable wrist closure
Comfortable neoprene wrist
Reinforced palm and thumb

Top of fingers reinforced

Grotech palm

Unalterable colors

A SMART (4,
DIVORT e

EN 13594:2015

UNALTERABLE
COLORS

* Homologation EN 13594 :2015 KP1
Index tactile

Construction super flex en stretch
spandex

Coque souple de protections aux
impacts et a l'abrasion

Poignet ajustable par velcro
Poignet confort en néopréne
Paume et pouce renforcés

Dessus des doigts renforcé
Paume en Grotech

Couleurs inaltérables

PALMINO 2.0

BLACK A08-13K1-A01

SIZESS/M - L/XL
9.99€

Certificazione EN 13594 : 2015 KP1
Indice Smart Touch

Costruzione super flessibile in spandex
elasticizzato

Protezione flessibile delle nocche che
fornisce protezione da urti e abrasioni
Chiusura polso regolabile in velcro
Comodo polso in neoprene

Palmo e pollice rinforzati

Parte superiore delle dita rinforzata
Palmo Grotech

Colori inalterabili

NEON ORANGE
SIZES 8t0 13
A06-33A1-A02
34,99 €

NEON YELLOW
SIZES 8t0 13
A06-33A1-A03
34,99 €

PALMINO 2.0

CAMO LINES A08-13K1-A02

SIZESS/M - L/XL
9.99€

Homologado EN 13594:2015 KP1
Compatible con el uso de pantallas
tactiles gracias a la tecnologia Smart
Touch

Construccion super flexible en tejido
elastico

Carcasa flexible para resistir a los
impactos y la abrasion

Cierre ajustable en velcro

Mufeca en neopreno para mayor confort
Palma y pulgar reforzados

Parte superior de los dedos reforzada
Palma en tejido Grotech

Colores inalterables
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SIZES 8t0 13
A06-33A1-B01

34,99 €

NEON YELLOW

SIZES 8t0 13

A06-33A1-B02

34,99 €

SIZES 8t0 13
A06-33A1-B04

34,99 €

ERTIFIED
EN 13594:2015

Certification EN 13594 : 2015 KP1
Smart touch index

Super flex construction in stretch
spandex

Supple knuckles guard providing
impact and abrasion protection
Velcro adjustable wrist closure
Comfortable neoprene wrist
Reinforced palm and thumb

Top of fingers reinforced

Grotech palm

Unalterable colors

UNALTERABLE
COLORS

Homologation EN 13594 :2015 KP1
Index tactile

Construction super flex en stretch
spandex

Coque souple de protections aux
impacts et a l'abrasion

Poignet ajustable par velcro
Poignet confort en néopréne
Paume et pouce renforcés
Dessus des doigts renforcé
Paume en Grotech

Couleurs inaltérables

PALMINO 2.0

BLACK A08-13K1-A01
SIZESS/M - L/XL
9.99€

Certificazione EN 13594 : 2015 KP1
Indice Smart Touch

Costruzione super flessibile in spandex
elasticizzato

Protezione flessibile delle nocche che
fornisce protezione da urti e abrasioni
Chiusura polso regolabile in velcro
Comodo polso in neoprene

Palmo e pollice rinforzati

Parte superiore delle dita rinforzata
Palmo Grotech

Colori inalterabili

ORANGE
SIZES 8t0 13

A06-33A1-B03
34,99 €

WHITE
SIZES 810 13
A06-33A1-CO1
99€

PALMINO 2.0

CAMO LINES A08-13K1-A02
SIZESS/M - L/XL
9.99€

Homologado EN 13594:2015 KP1
Compatible con el uso de pantallas
tactiles gracias a la tecnologia Smart
Touch

Construccion super flexible en tejido
elastico

Carcasa flexible para resistir a los
impactos y la abrasion

Cierre ajustable en velcro

Mufeca en neopreno para mayor confort
Palma y pulgar reforzados

Parte superior de los dedos reforzada
Palma en tejido Grotech

Colores inalterables




GLOVES OFF-ROAD Ce

BLUE

SIZES 8t0 13

A07-13G1-A02
34,99 €

RED
SIZES 8t0 13
AOA-13H1-B02

34,99 €

PINK
SIZES 8to 13
AOA-13H1-B03

DRIFT SPIDER
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BLACK

SIZES 8t0 13
A07-13G1-A01
34,99 €

SMART |4,
= TOUCH ES‘FJSEL%%

Certification EN 13594 : 2015 KP1
Smart touch index

Super flex construction in stretch
spandex

Supple knuckles guard providing
impact and abrasion protection
Velcro adjustable wrist closure
Comfortable neoprene wrist
Reinforced palm and thumb

Top of fingers reinforced

Grotech palm

Unalterable colors

34,99 €

UNALTERABLE
COLORS

* Homologation EN 13594 :2015 KP1
Index tactile

Construction super flex en stretch
spandex

Coque souple de protections aux
impacts et a l'abrasion

Poignet ajustable par velcro
Poignet confort en néopréne
Paume et pouce renforcés
Dessus des doigts renforcé
Paume en Grotech

Couleurs inaltérables

PALMINO 2.0

BLACK A08-13K1-A01

SIZESS/M - L/XL

9.99€

Certificazione EN 13594 : 2015 KP1
Indice Smart Touch

Costruzione super flessibile in spandex
elasticizzato

Protezione flessibile delle nocche che
fornisce protezione da urti e abrasioni
Chiusura polso regolabile in velcro
Comodo polso in neoprene

Palmo e pollice rinforzati

Parte superiore delle dita rinforzata
Palmo Grotech

Colori inalterabili

PALMINO 2.0

CAMO LINES A08-13K1-A02
SIZESS/M - L/XL
9.99€

Homologado EN 13594:2015 KP1
Compatible con el uso de pantallas
tactiles gracias a la tecnologia Smart
Touch

Construccion super flexible en tejido
elastico

Carcasa flexible para resistir a los
impactos y la abrasion

Cierre ajustable en velcro

Mufeca en neopreno para mayor confort
Palma y pulgar reforzados

Parte superior de los dedos reforzada
Palma en tejido Grotech

Colores inalterables

167



GLOVES OFF-ROAD Ce

VISION

168

SIZES 8t0 13
AO0A-1311-A01
29,99 €

BLACK

SIZES 8t0 13

AO0A-1311-A02
29,99 €

GREY

SIZES 8t0 13

AOA-1311-A04
29,99€

Certification EN 13594 : 2015
Smart touch index

Super flex construction in stretch
spandex

Velcro adjustable wrist closure
Comfortable neoprene wrist
Reinforced palm and thumb

Top of fingers reinforced

Grotech palm

Unalterable colors

13594:2015 UNALTERABLE

COLORS

Homologation EN 13594 :2015
Index tactile

Construction super flex en stretch
spandex

Poignet ajustable par velcro
Poignet confort en néopréne
Paume et pouce renforcés
Dessus des doigts renforcés
Paume en Grotech

Couleurs inaltérables

PALMINO 2.0

BLACK A08-13K1-A01
SIZESS/M - L/XL
9,99 €

Certificazione EN 13594 : 2015

Indice Smart Touch

Costruzione super flessibile in spandex
elasticizzato

Chiusura polso regolabile in velcro
Comodo polso in neoprene

Palmo e pollice rinforzati

La parte superiore delle dita rinforza
Palmo Grotech

Colori inalterabili

NEON YELLOW
SIZES 810 13

AOA-1311-A03
29,99€

BLUE
SIZES 810 13

AOA-1311-A05
29,99€

PALMINO 2.0

CAMO LINES A08-13K1-A02
SIZESS/M - L/XL
9,99 €

Homologado EN 13594:2015
Compatible con el uso de pantallas
tactiles gracias a la tecnologia Smart
Touch

Construccion super flexible en tejido
elastico

Cierre ajustable en velcro

Mufeca en neopreno para mayor confort
Palma y pulgar reforzados

Parte superior de los dedos reforzada
Palma en tejido Grotech

Colores inalterables
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JACKET CLUIMATIC

SYSTEM

Winter windproof and waterproof jacket
Ergonomic fit designed to provide high
mobility

Softshell construction providing
comfort and mobility

Waterproof zippers

Removable under-jacket ([down jacket
style)

Soft neck lining fabric

Pre-curved sleeves

Adjustable cuffs by Velcro

Reflective inserts for a better visibility
Multiple pockets

Windbreaker placket

Inner adjustable elastic cord

Large rear pocket

Reflective prints finishing

RACEGEAR

Veste hiver windproof et waterproof
Coupe ergonomique grande mobilité
Construction softshell offrant confort
et mobilité

Zippers étanches

Sous-veste amovible (style doudoune)
Finition du col en tissus doux
Manches préformées

Poignets ajustables par velcro

Inserts réfléchissants pour une
meilleure visibilité

Multiples poches extérieures

Patte coupe vent

Cordon d'ajustement

Grande poche dorsale

Impressions réfléchissantes de finition

Giacca invernale antivento e
impermeabile

Vestibilita ergonomica progettata per
fornire un’ampia mobilita
Costruzione softshell che offre comfort
e mobilita

Cerniere impermeabili

Sottogiacca rimovibile (stile piumino)
Fodera morbida in tessuto per il collo
Maniche precurvate

Polsini regolabili tramite velcro
Inserti rifrangenti per una migliore
visibilita

Molteplici tasche

Abbottonatura antivento

Cordoncino elastico interno regolabile
Ampia tasca posteriore

Finitura stampe riflettenti

Chaqueta cortaviento e impermeable
de invierno

Ajuste ergonémico disenado para
proporcionar una gran movilidad
Construccion Softshell que proporciona
comodidad y movilidad

Cremalleras impermeables
Chaqueta interior extraible (estilo
chaqueta de plumén)

Tejido de forro de cuello suave
Mangas precurvadas

Punos ajustables mediante velcro
Inserciones reflectantes para una
mejor visibilidad

Muiltiples bolsillos

Tapeta cortavientos

Cordon elastico interior ajustable
Gran bolsillo trasero

Acabado de estampados reflectantes

SYSTEM

Winter windproof and waterproof pants
specially designed for Enduro
Ergonomic fit designed to provide high
mobility

Softshell construction providing
comfort and mobility

Crotch, knees and rear in stretch
spandex

Heatproof and abrasion resistant
ballistic panel

Reinforced rear saddle panel

Vented pockets on the front

2 big Waterproof pockets on thighs
Reflective inserts for a better visibility
Removable inner liner

Waist and lower legs adjustable by
velcro

Reflective prints finishing

Pantalon hiver windproof et waterproof
spécialement concu pour la pratique
de l'enduro

Coupe ergonomique grande mobilité
Construction softshell offrant confort
et mobilité

Entrejambe, genoux et assise en
stretch spandex

Renfort balistique a Uintérieur du genou,
résistant a la chaleur et a l'abrasion
Assise renforcée pour une longévité accrue
Poches d’aérations avant

2 grandes poches Waterproof sur les
cuisses

Inserts réfléchissants pour une
meilleure visibilité

Doublure amovible

Taille et bas des jambes ajustables

par velcro

Impressions réfléchissantes de finition

Pantaloni invernali antivento e
impermeabili appositamente progettati
per UEnduro

Vestibilita ergonomica progettata per
fornire un’elevata mobilita

Costruzione softshell che offre comfort
e mobilita

Cavallo, ginocchia e retro in spandex
elasticizzato

Pannello balistico resistente al calore e
all'abrasione

Pannello sella posteriore rinforzato
Tasche aerate sul davanti

2 grandi tasche impermeabili sulle cosce
Inserti rifrangenti per una migliore
visibilita

Fodera interna rimovibile

Chiusura vita e fondo gamba regolabile
con velcro

Finitura stampe riflettenti

Pantalones de invierno cortaviento e
impermeables especialmente disenados para
Enduro
Ajuste ergondmico disenado para proporcionar
una gran movilidad
Construccion Softshell que proporciona
comodidad y movilidad
Entrepierna, rodillas y parte trasera en spandex
elastico
Panel balistico resistente al calory a la abrasion
Panel de sillin trasero reforzado
Bolsillos ventilados en la parte delantera
2 grandes bolsillos impermeables en los muslos
Inserciones reflectantes para una mejor
visibilidad
Forro interior extraible
Cintura ajustable con velcro y cierre de piernas
inferiores

* Acabado con estampados reflectantes
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6 FRONT POCKE?
6 POCHES FRONTALES DON
6 TASCHE FRONTALI DI CUI 4 IMPERMEA

6 BOLSILLOS DELANTEROS INCLUYE_NDO-

4 IMPERMEABLES

Illm_l‘Enf'bE RANGEMENT
TASCA PORTAOGGETTI POSTERIORE
¥
 BOLSILLO TRASERO DE ALMACENAMIENTO

Polyester 500 Deniers construction
Short and arched cut

Removable sleeves

Ventilated inner lining

Waterproof pockets on sleeves
Fleece collar finish

2 waterproof inside pockets
Adjustable collar, cuffs, biceps and
waist

Vented pocket on the front and back
6 front pockets including 4 waterproof
Back storage pocket

Pipe pass for water bag

Reflecting print finishing

Magnetic central flap

Construction en Polyester 500 Deniers
Coupe courte et cintrée

Manches amovibles

Doublure intérieure ventilée
Poches étanches sur les manches
Finition polaire du col

2 poches intérieures étanches

Col, poignets, biceps et hanches
ajustables

Poches d'aérations avant et arriere
6 poches frontales dont 4 étanches
Poche arriére de rangement

Passe tuyau pour poche a eau
Print de finition réflechissant
Rabat central aimanté

Costruzione in poliestere 500 denari
Taglio corto e arcuato

Maniche removibili

Fodera interna ventilata

Tasche impermeabili sulle maniche
Finitura collo in pile

2 tasche interne impermeabili

Collo, polsini, bicipiti e vita regolabili
Tasca ventilata sul davanti e sul retro
6 tasche frontali di cui 4 impermeabili
Tasca portaoggetti posteriore
Passatubi per sacca d’acqua

Finitura di stampa riflettente

Patta centrale magnetica

BLACK RED
SIZES S to 3XL

A09-14A1-A01
199,99 €

BLACK GREY
SIZES S to 3XL

A09-14A1-A02
199,99 €

Construccién de poliéster 500D

Corte corto y cefiido

Mangas removibles

Revestimiento interior ventilado
Bolsillos impermeables en las mangas
Acabado tejido polar en el cuello

2 bolsillos interiores impermeables
Cuello, pufios, biceps y cintura
ajustables

Entradas de aire delanteros y
posteriores

6 bolsillos delanteros de los cuales 4
son impermeables

Bolsillo de almacenamiento trasero
Paso de manguera para bolsa de agua
Acabado de impresion reflectante
Solapa central magnética
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Pants specially designed for Enduro
Ergonomic fit designed to provide high
mobility

Chassis in polyester 600D, light and
resistant

Crotch, knees and rear in stretch
spandex

Knees and legs inside Cordura
reinforcement

Heatproof and abrasion resistant
ballistic panel

Reinforced rear saddle panel
Vented pocket on the front

2 big Waterproof pockets on thighs
Vented inner liner

Waist and lower legs adjustable by
velcro

Reflective prints finishing

Pantalon spécialement concu pour la
pratique de l'enduro

Coupe ergonomique grande mobilité
Construction générale en polyester
600D, léger et résistant

Entrejambe, genoux et assise en
stretch spandex

Genoux et intérieur des jambes
renforcés en Cordura

Renfort balistique a lintérieur du
genou, résistant a la chaleur et a
l'abrasion

Assise renforcée pour une longévité
accrue

Poches d'aérations avant

2 grandes poches Waterproof sur les
cuisses

Doublure ventilée

Taille et bas des jambes ajustables
par velcro

Impressions réfléchissantes de finition

Pantaloni appositamente progettati
per Enduro

Vestibilita ergonomica progettata per
offrire un’elevata mobilita

Telaio in poliestere 600D, leggero e
resistente

Cavallo, ginocchia e parte posteriore in
spandex elasticizzato

Ginocchia e gambe con rinforzo in
Cordura

Pannello balistico resistente al calore e
all'abrasione

Pannello della sella posteriore
rinforzato

Tasca ventilata sul davanti

2 grandi tasche impermeabili sulle
cosce

Fodera interna ventilata

Chiusura con velcro in vita e fondo
gambe regolabili

Finitura stampe riflettenti

ZRVANTES

" TRIUMPH MOTORCYCLES

Pantalon disefiado especialmente para
Enduro

Corte ergonémico para una gran
libertad de movimiento

Chasis confeccionado en poliéster
600D, ligero y duradero

Entrepierna, rodillas y glateos de
spandex polieldstico que permite una
amplia movilidad

Piernas y rodillas con refuerzo interior
de Cordura

Refuerzos de nylon balistico para
méaxima resistencia a la abrasion y

el calor

Refuerzos en la zona del asiento
Entradas de aire con cremallera

2 bolsillos grandes impermeables tipo
cargo

Revestimiento interior ventilado
Cintura y tobillos ajustable

Acabado de estampados reflectantes
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BLACK ORANGE
SIZES S to 3XL

A07-14A1-A02

159,99 €

Light enduro style jacket

Ergonomic fit designed to provide high
mobility

General construction in Polyester 600
Deniers providing comfort and abrasion
resistance

Soft neck lining fabric

Removable sleeves

Velcro adjustable cuffs

Chest and back intake vents

Multiple outside and inside waterproof
pockets

Back storage pocket

Inner adjustable waist elastic cord
TPR patches finishing

BLACK WHITE

SIZES S to 3XL

A07-14A1-A03

159,99 €

GREY NEON YELLOW
SIZES S to 3XL

A07-14A1-A04
159,99 €

Veste légere type enduro

Coupe ergonomique grande mobilité
Construction générale en Polyester
600 Deniers offrant confort, mobilité et
résistance a l'abrasion

Finition du col en tissu doux
Manches amovibles

Poignets ajustables par velcro
Ventilations de poitrine et du dos
Multiples poches extérieures et
intérieures waterproof

Poche arriére de rangement

Cordon d’'ajustement a la taille
Patchs rubbers de finitions

Giacca leggera in stile enduro
Vestibilita ergonomica progettata per
offrire un’elevata mobilita

Costruzione generale in poliestere 600
Denari che offre comfort e resistenza
all'abrasione

Tessuto morbido per fodera del collo
Maniche removibili

Polsini regolabili tramite velcro

Prese d'aria sul petto e sulla schiena
Molteplici tasche impermeabili esterne
ed interne

Tasca portaoggetti posteriore

Cordino elastico interno in vita
regolabile

Patch in TPR

Chaqueta de enduro ligera

Corte ergonémico para una gran
movilidad

Construccion general en poliéster 600D
que ofrece comodidad, movilidad y
resistencia a la abrasion

Acabado de cuello de tejido suave
Mangas removibles

Punos ajustables con velcro

Tomas de aire en el pecho y la espalda
Multiples bolsillos exteriores e
interiores impermeables

Bolsillo de almacenamiento trasero
Cordon ajustable en la cintura
Cauchos estampados y acabados de
TPR
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600Gr light pants (size 32)
Pre-curved fit for a better riding
position

Chassis in polyester 900D, light and
resistant

2 thigh pockets and 1 back pocket
waterproof

Foam reinforcement on the knees
4 ways crotch, extended back and
knees stretch spandex inserts for
unrestricted mobility

Heatproof and abrasion resistant
ballistic panel

Reinforced rear saddle panel
Vented inner liner to keep you fresh
Non-slip waist

Adjustable micrometric buckle
Velcro adjustable waist closure
Prints finishing

Pantalon léger 600Gr (taille 32)

Coupe préformée pour une meilleure
position de pilotage

Construction générale en tissu
polyester 900D léger et résistant

2 poche de cuisse et une poche arriére
waterproof

Genoux renforcés par une mousse de
confort

Entrejambe, assise et genoux en
stretch spandex 4ways pour une
parfaite liberté de mouvement

Renfort balistique a Uintérieur du genou,
résistant a la chaleur et a l'abrasion
Assise renforcée pour une longévité accrue
Doublure ventilée pour garder le
pantalon frais

Ceinture antidérapante afin de
maintenir le maillot en place

Boucle micrométrique ajustable

Taille ajustable par velcro

Impressions de finition

Pantaloni leggeri 600Gr (taglia 32)
Vestibilita precurvata per una migliore
posizione di guida

Telaio in poliestere 900D, leggero e
resistente

2 tasche sulla coscia e 1 tasca
posteriore impermeabile

Rinforzo in schiuma sulle ginocchia
Cavallo a 4 vie, schiena estesa e inserti
in spandex elasticizzato sulle ginocchia
per una mobilita illimitata

Pannello balistico resistente al calore e
all'abrasione

Pannello sella posteriore rinforzato
Fodera interna ventilata per mantenerti
fresco

Vita antiscivolo

Fibbia micrometrica regolabile
Chiusura in vita regolabile con velcro
Finitura delle stampe

Pantalén ligero 600Gr (talla 32)
Ajuste precurvado para una mejor
posicion de conduccién

Chasis en poliéster 900D, ligero y
resistente

2 bolsillos en los muslos y 1 bolsillo
trasero impermeable

Refuerzo de espuma en las rodillas
Inserciones de spandex elasticas en 4
“ways” en la entrepierna, la espalda
y las rodillas para una movilidad sin
restricciones

Panel balistico resistente al calor y a
la abrasion

Panel de sillin trasero reforzado
Forro interior ventilado para
mantenerte fresco

Cintura antideslizante

Hebilla micrométrica ajustable
Cierre de cintura ajustable con velcro
Acabados con “Prints” especificos

6506r light pants (size 32)

Anatomic fit for a better riding positi
Chassis in Polyester 600 Deniers, light
and resistant

Crotch, knees and legs back spandex
Heatproof and abrasion resistant
ballistic panel

Vented inner liner to keep you fresh
Non-slip waist

Adjustable micrometric buckle
Prints finishing

Pantalon léger 6506r (taille 32)
Coupe préformée pour une meilleure
position de pilotage

Construction générale en polyester
600D, léger et résistant

Entrejambe et genoux en stretch
spandex

Renfort balistique a Uintérieur du
genou, résistant a la chaleur et a
l'abrasion

Doublure ventilée pour garder le
pantalon frais

Ceinture avec parties antidérapantes
pour maintenir le maillot en place
Boucle micrométrique ajustable
Impressions de finition

Pantaloni leggeri 6506r [taglia 32)
Vestibilita anatomica per una migliore
posizione di guida

Telaio in Poliestere 600 Denari, leggero
e resistente

Cavallo, ginocchia e gambe posteriori
in spandex

Pannello balistico resistente al calore e
all'abrasione

Fodera interna ventilata per mantenerti
fresco

Vita antiscivolo

Fibbia micrometrica regolabile

Pantalén ultraligero de 650 g (talla 32)
Corte precurvado para una mejor
posicion de conduccién

Confeccidn en poliéster 600 D ligero y
resistente

Inserciones de spandex polielastico en
los gluteos, la entrepierna y las rodillas
que permiten una amplia movilidad
Refuerzos de nylon balistico para
maxima resistencia a la abrasion y

el calor

Revestimiento interior transpirable
para mantenerte fresco

Cintura antideslizante

Hebilla micrométrica ajustable
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BLACK RED
SIZES S to 3XL

A08-15B1-B02

139,99 €

BLACK ORANGE

SIZES S to 3XL

A08-15B1-B03
139,99 €

BLACK WHITE
SIZES S to 3XL

A08-15B1-B04

SOFTSHELL LITE

BLACK NEON YELLOW

SIZES S to 3XL

A08-15B1-B01
139,99 €

Light windproof and water resistant
jacket

Ergonomic adjusted fit designed to
provide high mobility

Softshell stretch construction
Spandex panels on shoulders for a
better comfort and more mobility
Removable sleeves

Velcro adjustable cuffs

Outside and inside pockets
Waterproof zippers

139,99 €

Veste légere coupe-vent et déperlante
Coupe ajustée ergonomique grande
mobilité

Construction softshell strecth
Insert spandex aux épaules pour un
meilleur confort et une plus grande
mobilité

Manches amovibles

Poignets ajustables par velcro
Poches extérieures et intérieures
Zippers étanches

Giacca leggera antivento e resistente
allacqua

Vestibilita ergonomica progettata per
fornire un’elevata mobilita
Costruzione softshell elasticizzata
Pannelliin spandex sulle spalle per
un miglior comfort e una maggiore
mobilita

Maniche removibili

Polsini regolabili con velcro

Tasche esterne e interne

Cerniere impermeabili

Chaqueta cortavientos ligera 'y
repelente al agua

Corte ergondémico y ajustado disenado
para ofrecer una movilidad optima
Fabricacion en tejido Softshell

Piezas de elastano en los hombros para
una mayor comodidad y movilidad
Mangas extraibles

Pufos ajustables con velcro

Bolsillos interiores y exteriores
Cremalleras impermeables
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BLACK RED
SIZES S to 3XL

A08-15A1-A02
89,99 €

BLACK ORANGE

SIZES S to 3XL

AOB-15A1-A03
89,99 €

BLACK WHITE
SIZES S to 3XL

A08-15A1-A04
89,99 €

.
.

Light windproof and water resistant Veste légére sans manche coupe- Giubbotto smanicato leggero antivento Chaleco cortavientos ligero perfecto

BODYWARNMER LITE

184

.

.

sleeveless jacket perfect for training
Ergonomic adjusted fit designed to
provide high mobility

Softshell stretch construction
Outside and inside pockets
Waterproof zippers

vent et déperlante idéale pour
lentrainement

Coupe ajustée ergonomique grande
mobilité

Construction softshell stretch
Poches extérieures et intérieures
Zippers étanches

e resistente all'acqua perfetto per
l'allenamento

Vestibilita ergonomica progettata per
fornire un’elevata mobilita
Costruzione softshell elasticizzata
Tasche esterne e interne

Cerniere impermeabili

para entrenar

Corte ergonémico y ajustado disefiado
para ofrecer una movilidad 6ptima
Fabricacion en tejido Softshell
Bolsillos interiores y exteriores
Cremalleras impermeables
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RAIN CLOTHES

RAIN cLOTHES (&
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BLACK

SIZES XS to 2XL

AOA-18A1-A01
59,99 €

BLACK

SIZES XS to 2XL

AOA-17A1-A01
24,99 €

WATERPROOF
SYSTEM

RAIN SUIT 2.0

.

.

.

Waterproof stitching

Large built-in zippers to get dressed and
undressed easily

Adjustable ankle by velcro straps
Reflective logo

Waist elastic band

Comfortable collar and velcro adjustable

ENSEMBLE DE PLUIE

Coutures résistantes a l'eau

Grand Zipper intégré pour Uenfiler et U'enlever
facilement.

Chevilles ajustables par straps velcro

Logos réflechissants

Ceinture élastique

Col confort et ajustable par velcro

TUTA DA PIOGGIA

Cuciture impermeabili

Grandi cerniere integrate per vestirsi e svestirsi
facilmente

Caviglia regolabile tramite cinturini in velcro
Logo riflettente

Fascia elastica in vita

Collo comodo e regolabile in velcro

TRAJE IMPERMEABLE

Costuras termoselladas resistente al agua
Cremallera grande para un facil quita y pon
Tobillos ajustables con Velcro

Logo reflectante

Cintura elastica

Cuello confortable y ajustable con velcro

RAIN PANTS 2.0

.

.

.

.

.

.

Waterproof pants

Waterproof stitching

Waist elastic band

Reflective logo

Adjustable ankle by velcro straps
Large sizing

PANTALON DE PLUIE

Pantalon waterproof

Coutures résistantes a l'eau

Ceinture élastique

Logos réflechissants

Chevilles ajustables par straps velcro
Coupe large

PANTALONI DA PIOGGIA

Pantaloni impermeabili

Cuciture impermeabili

Fascia elastica in vita

Logo riflettente

Caviglia regolabile tramite cinturini in velcro
Fitting ampio

PANTALON IMPERMEABLE
Costuras impermeables
Cintura elastica

Logo reflectante

Tobillos ajustables con velcro
Corte ancho

BLACK

SIZES XS to 2XL
AOA-16A1-A01

39,99€

BLACK

SIZES XS to 3XL

A07-14C1-A01

39,99 €

TRANSPARENT

SIZES XS to 3XL

ADA-19A1-A01

34,99 €

BREATHABLE

L]

STRETCHABLE

RAIN JACKET 2.0

Waterproof jacket

Waterproof stitching

Waist elastic band

2 front pockets

Reflective logo

Comfortable collar and velcro adjustable
VESTE DE PLUIE

Veste waterproof

Coutures résistantes a l'eau
Ceinture élastique

2 poches frontales

Logos réflechissants

Col confort et ajustable par velcro

GIACCA DA PIOGGIA

Giacca impermeabile

Cuciture impermeabili

Fascia elastica in vita

2 tasche frontali

Logo riflettente

Collo comodo e regolabile in velcro

CHAQUETA IMPERMEABLE

Costuras impermeables

Cintura elastica

2 bolsillos delanteros

Logo reflectante

Cuello confortable y ajustable con Velcro

.

.

STRETCHABLE
WINDBREAKER
BLACK

Waterproof windbreaker

Seam taped stitching
Stretchable and breathable jacket
Waist elastic band

Print finishing

COUPE VENT STRETCH BLACK
Veste coupe-vent étanche
Coutures thermo-soudées
Veste extensible et respirante
Ceinture élastique

Impression de finition

.

.

.

GIACCA A VENTO ALLUNGABILE BLACK
Giacca a vento impermeabile Cuciture nastrate
Giacca elasticizzata e traspirante

Fascia elastica in vita

Stampa rifinita

CHAQUETA VIENTO EXTENSIBLE BLACK
Chaqueta impermeable Costuras selladas
Chaqueta eldstica y transpirable

Cintura elastica

Acabado de impresion

WINDBREAKER
2.0
TRANSPARENT

Waterproof windbreaker
Seam taped stitching

Neck and wrist in soft fabric
Armpit vents

Waist elastic band

Print finishing

VESTE COUPE-VENT TRANSPARENTE
Veste coupe-vent étanche
Coutures thermo-soudées
Col et poignets en tissu doux
Aération sous le bras
Ceinture élastique
Impression de finition

GIACCA A VENTO TRASPARENTE
Giacca a vento impermeabile
Cuciture nastrate

Collo e polso in morbido tessuto
Prese d'aria per le ascelle

Fascia elastica in vita

Stampa rifinita

CHAQUETA VIENTO TRANSPARENTE
Chaqueta impermeable

Costuras selladas

Cuello y pufios de tela suave.
Ventilacion debajo de las axilas
Cintura elastica

Acabado de impresion

.

.

.

.

.

.
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BLACK NEON YELLOW
MATT

SIZES XS to 2XL
A08-21E1-B01
179,99 €

BLACK RED
MATT

SIZES XS to 2XL
A08-21E1-B03

TREK RALLY

sSUunV/sor

PINLOCK 70

Prepared

% Bluetooth ﬂ

PINLOCK 70

Spare part available

PINLOCK 70 SHOT DKS 002 - TREK

A08-21E9-A01
29,99 €

BLACK SAND
GLOSSY

SIZES XS to 2XL

A08-21E1-B04

179,99 €

BEANIE ANTI-SWEAT
SOLID BLACK

AOP-5001-N10
12,99 €

Weight 1550gr +/- 50gr

Exceeds ECE 2206

Pinlock® 70 ready

Bluetooth ready

SRS Synthetic Reinforced Shell

1 size of shell and 2 EPS for a perfect fit
Shock-Absorber chin bar insert
Integrated sun visor

5 intake vents

3 exhaust vents

Hypoallergenic vented liner, fully
removable and washable

Vented peak

Chin spoiler to minimize the wind and
noise

Polyurethane (PU) hard varnish
finishing

Double D Ring retention system

Poids 1550gr +/- 50gr

Homologué selon la norme ECE 2206
Préparé Pinlock® 70

Préparé Bluetooth

Coque SRS Synthetic Reinforced Shell
1 taille de coque et 2 EPS pour un
ajustement parfait

Insert de mentonniére «Shock-
Absorber»

Ecran solaire intégré

5 diffuseurs frontaux

3 extracteurs a e

Intérieur enti nt démontable et

lavable en tissu hypoallergénique ventilé

Visiere ventilée
Bavette de menton pour réduire le vent
et le bruit

Protection vernis haute résistance
Polyuréthane (PU)

Systeme de fermeture "Double D

179,99 €

TREK SOLUID

BLACK
MATT

SIZES XS to 2XL
A08-21E1-A02

169,99 €

Peso 1550gr +/- 50gr

Supera ECE 2206

Pinlock® 70 pronto

Bluetooth pronto

Calotta sintetica rinforzata SRS

1 misura di calotta e 2 EPS per una
vestibilita perfetta

Inserto mentoniera Shock-Absorber
Visiera parasole integrata

5 prese d'aria

3 prese d’aria di scarico

Fodera ventilata ipoallergenica,
completamente sfoderabile e lavabile
Frontino ventilato

Spoiler sul mento per ridurre al minimo
ilvento e il rumore

Finitura con vernice dura in poliuretano
(PU).

Sistema di ritenzione con doppio
anelloa D

Peso 1550gr +/- 50gr

Homologado ECE 2206

Preparado para Pinlock® 70
Preparado para Bluetooth

Carcasa reforzada sintética SRS

1 talla de calota y 2 EPS para un ajuste
perfecto

Inserto de mentonera “Shock-
Absorber”

Visera solar integrada

5 respiraderos de admision

3 salidas de escape

Forro ventilado hipoalergénico,
totalmente extraible y lavable

Visera ventilada

Aleta de barbilla para minimizar el
vientoy el ruido

Acabado con barniz duro de poliuretano
(PU)

Cierre de doble anilla




ATV

JUMP TRICKS

3 Bluetooth

192

sSunV/sor

BLACK NEON YELLOW
MATT

SIZES XS to 2XL

A08-21F1-B01
109,99 €

BEANIE ANTI-SWEAT
SOLID BLACK

AOP-5001-N10
12,99 €

BLACK
MATT

SIZES XS to 2XL
A08-21F1-A01
99,99 €

JUMP SOLUID

Weight 1100gr +/- 50gr

Exceeds ECE 2206

Bluetooth ready

SRS Synthetic Reinforced Shell

1 size of shell and 2 EPS for a perfect fit
Integrated sun visor

2 intake vents

2 exhaust vents

Hypoallergenic vented liner, fully
removable and washable

Vented peak

Polyurethane (PU) hard varnish
finishing

Quick release retention system with
micrometric adjustment

Poids 1100gr +/- 50gr

Homologué selon la norme ECE 2206
Préparé Bluetooth

Coque SRS Synthetic Reinforced Shell
1 taille de coque et 2EPS pour un
ajustement parfait

Ecran solaire intégré

2 diffuseurs frontaux

2 extracteurs arriere

Intérieur entierement démontable et

lavable en tissu hypoallergénique ventilé

Visiere ventilée

Protection vernis haute résistance
Polyuréthane (PU)

Systéme de fermeture rapide a
ajustement micrométrique

T
Dy
y« =
r)

>
H SHOT

Peso 1100gr +/- 50gr

Supera ECE 2206

Bluetooth pronto

Calotta sintetica rinforzata SRS

1 misura di calotta e 2 EPS per una
vestibilita perfetta

Visiera parasole integrata

2 prese d'aria

2 prese d'aria di scarico

Fodera ventilata ipoallergenica,
completamente sfoderabile e lavabile
Frontino ventilato

Finitura con vernice dura in poliuretano
(PU)

Sistema di ritenzione a sgancio rapido
con regolazione micrometrica

WHITE RED
GLOSSY

SIZES XS to 2XL

A08-21F1-B02
109,99 €

-~ =
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sMaT

WHITE
GLOSSY

SIZES XS to 2XL

A08-21F1-A02

99,99 €

Peso 1100gr +/- 50gr

Homologado ECE 2206

Preparado para Bluetooth

Carcasa reforzada sintética SRS

1 talla de calotay 2 EPS para un ajuste
perfecto

Visera solar integrada

2 tomas de aire

2 salidas de aire

Forro ventilado hipoalergénico,
totalmente extraible y lavable

Visera ventilada

Acabado con barniz duro de poliuretano
[PU)

Sistema de cierre rapido con ajuste
micrométrico
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ATV

BLACK
SIZES 38 to 47

AOA-25A1-A02
u9.99€

BROWN
SIZES 38 to 47
AOA-25A1-A01 BLACK
G SIZES 39 to 48
A09-24A1-A01
179,99 €
SHOES ATV 2.0 BOOTS ATV/TRAIL
& SOCKS RACE 2.0 MOTORCYCLE SOCKS INTERCEPTOR 2.0 N SOCKS RACE 2.0 MOTORCYCLE SOCKS INTERCEPTOR 2.0
NEON YELLOW A09-56A1-A01 MOTORCYCLE NEON YELLOW A09-56A1-A01 MOTORCYCLE
% c € WATERPROOF g:nsr&oﬁgaati NEON ORANGE A09-56A1-A02 & NEON YELLOW A09-56B1-A01 % c WATERPROOF gg;gt&s;gg:fgg&}fu“ NEON ORANGE A09-56A1-A02 & NEON YELLOW A09-56B1-A01
00| cammrien SYSTEM I X/J]) SUOLA STAMPATA SIZES 39/42 - 43/46 - 47/50 SIZES 39/42 - 43/46 - 47/50 00| cerrmen SYSTEM DOPPIO SUOLA CUCITA SIZES 39/42 - 43/46 - 47/50 SIZES 39/42 - 43/46 - 47/50
EN 13634 nAB i SUELA MOLDEADA 15.99€ 2599 € EN 13634 SUELA DE DOBLE COSTURA 15.99€ 2599 €

.

Protection exceeding the norms
EN13634

High ride oiled leather shoes
specifically developed to ride ATV
Waterproof

Extra grip supple sole

Removable and washable inner sole
2 replaceable double lock buckles with
micrometric adjustment straps
Malleolus and shins protections
Polyurethane selector protection
Ankles flexion gusset for maximized
mobility

.

.

.

194

Protection homologuée EN 13634
Chaussures haute en cuir huilé
spécifiquement développées pour une
utilisation QUAD

Etanche

Semelle extra grip souple

Semelle interne détachable et lavable
2 boucles interchangeables a

double verrouillage et a ajustement
micrométrique

Protection des malléoles et tibias
Protection sélecteur en Polyuréthane
Soufflets d'aisance au niveau de la
cheville pour une mobilité optimisée

.

.

.

.

Protezione eccedente le norme
EN13634

Scarpe in pelle oliata ad alta corsa
sviluppate specificamente per guidare
ATV

Impermeabile

Suola elastica extra grip

Suola interna removibile e lavabile

2 fibbie sostituibili a doppia chiusura
con cinghie di regolazione micrometrica
Protezioni malleoli e stinchi
Protezione del selettore in poliuretano
Tassello di flessione delle caviglie per
la massima mobilita

Homologado EN13634

Botas de cuero engrasado de cana
baja de alta resistencia especialmente
disenadas para montar en quad
Impermeable

Suela flexible con gran agarre
Plantilla extraible y lavable

2 hebillas reemplazables de

doble cierre con correa de ajuste
micromeétrico

Protectores para espinillas y tobillo
Protector de poliuretano a la altura de
la palanca de cambios

Estructura en acordedn delante del
tobillo para una perfecta movilidad

.

.

.

.

.

.

Protection exceeding the norms
EN13634

Low ride boot specifically designed to
ride ATV in an optimal comfort
Chassis is reinforced with natural
leather and premium synthetic leather
light and resistant

Medial reinforced with natural leather
Injected molded laser cut plastic shin
protection

3 replaceable double lock buckles with
micrometric adjustment straps
Ankles front flexion gusset

Velcro closure

Comfortable and breathable liner
Water-resistant inner gusset

Double stitched rubber goodyear ATV
outsole providing a better shocks absorption,
grip and good feeling of the foot pegs
TPR finishing

Protection homologuée EN13634
Bottes spécifiquement développées pour la
pratique du Quad dans un confort optimal
Construction renforcée en cuir et cuir
synthétique premium léger et resistant
Face interne en cuir naturel renforcé
Renfort de tibia en plastique injecté
microperforé

3 boucles interchangeables a

double verrouillage et a ajustement
micrométrique

Soufflet avant de flexion de cheville
Velcro de fermeture

Doublure confortable et respirante
Soufflet intérieur d'étanchéité

Semelle double couture ATV offrant une
bonne absorption des chocs et du grip
tout en conservant un bon feeling des
cale-pieds

Patch de finition

Protezione eccedente le norme EN13634
Scarpone low ride specificamente
progettato per guidare ATV in un comfort
ottimale

ILtelaio é rinforzato con pelle naturale

e pelle sintetica premium leggera e
resistente

Mediale rinforzato con pelle naturale
Parastinchi in plastica stampata a
iniezione tagliata al laser

3 fibbie a doppia chiusura sostituibili con
cinghie di regolazione micrometrica
Tassello di flessione anteriore alle caviglie
Chiusura in velcro

Fodera comoda e traspirante

Tassello interno resistente allacqua
Doppio suola cucita ATV che fornisce un
migliore assorbimento degli urti, presa e
buona sensazione delle pedane

Finitura TPR

Homologado EN13634

Botas desarrolladas especificamente para
la practica de quad con una comodidad
6ptima

Estructura reforzada con piel naturaly piel
sintética de premium ligera y resistente
Cara interna en cuero natural reforzado
Refuerzo de espinilla de plastico inyectado
microperforado

3 hebillas reemplazables con doble cierre
y ajuste micrométrico

Refuerzo frontal de flexién de tobillo
Cierre de velcro

Forro cémodo y transpirable

Refuerzo de sellado interno

Suela de doble costura ATV que
proporciona una mejor absorcion de
impactos, agarre y una buena sensacion
de los reposapiés

Parche de TPR de acabado
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RANGE

S2 NOoILD370D

<«

RACE 8

LIGHTNESS / LEGERETE / LEGGEREZZA / LIGEREZA

FLEXIBILITY /SOUPLESSE / FLESSIBILITA/ FLEXIBILIDAD
VENTILATION / AERATION / VENTILAZIONE / VENTILACION
RESISTANCE / RESISTANCE / RESISTENZA / RESISTENCIA I

COMFORT / CONFORT / COMFORT / COMODIDAD

N30 Protected

RACE 6

LIGHTNESS / LEGERETE / LEGGEREZZA / LIGEREZA

FLEXIBILITY / SOUPLESSE / FLESSIBILITA / FLEXIBILIDAD N
VENTILATION/ AERATION / VENTILAZIONE / VENTILACION
RESISTANCE / RESISTANCE / RESISTENZA /RESISTENCIA I

COMFORT/ CONFORT/COMFORT /COMODIDAD

198

LIGHTNESS / LEGERETE / LEGGEREZZA / LIGEREZA
FLEXIBILITY /SOUPLESSE / FLESSIBILITA / FLEXIBILIDAD
VENTILATION / AERATION / VENTILAZIONE / VENTILACION
RESISTANCE / RESISTANCE / RESISTENZA/RESISTENCIA I

COMFORT/CONFORT/COMFORT /COMODIDAD I

LIGHTNESS / LEGERETE / LEGGEREZZA/ LIGEREZA

FLEXIBILITY /SOUPLESSE / FLESSIBILITA / FLEXIBILIDAD
VENTILATION / AERATION / VENTILAZIONE / VENTILACION IR
RESISTANCE / RESISTANCE / RESISTENZA / RESISTENCIA I

COMFORT /CONFORT / COMFORT /COMODIDAD

RACE 4

RACE 2

199



- D30® internal malleolus

RACE 8
D30 Protected 3.1

BOOTS

- Pivot system for better
movement flexibility

€

- High quality reinforced
buckles

0
li
|

- Strong lock buckles

-

- Maximum ventilation

=t

D\
)
|/

B anR

- Cement outsole providing a better
shocks absorption, grip and good
feeling of the foot pegs

- Protection exceeding
the norms EN13634

D30° AEROMAX IMPACT PROTECTION

D30°® AEROMAX FOAM
10 MM THICK

Lightweight, soft, flexible and versatile material

(mm)

Thickness

Optimised for low to moderate impact energies

Impact Energy: 10J
The lower the Peak Transmitted Force, the higher the impact protection



BOOTS

BOOTS RACE 8

202

N30 Protected

HOLOGRAPHIC
SIZES 39 to 48
A07-24A1-B01
29999€

o%o CERTIFIED

EN13634

Protection exceeding the norms
EN13634

Anatomic pre-curved chassis in
premium synthetic leather light and
resistant

Front and back instep for better
movement flexibility

Injected molded outside and front laser
cut plastic shin and heel protection
Pivot system

D30¢ internal malleolus protector

3 replaceable double lock buckles with
micrometric adjustment straps
Reinforced vamp

Rubber medial specially designed to
increase the abrasion resistance for a
better motorbike control

Comfortable and breathable liner
Velcro closure

Cement outsole providing a better
shocks absorption, grip and good
feeling of the foot pegs

BLACK CHROME

SIZES 39 to 48
A07-24A1-B02
299,99 €

BLACK RED
SIZES 39 to 48

A07-24A1-B05
279,99 €

CEMENT OUTSOLE
SEMELLE MOULEE
SUOLA STAMPATA
SUELA MOLDEADA

Protection homologuée EN13634
Coupe anatomique précurvée en cuir
synthétique premium léger et resistant
Soufflet avant et arriere pour une
meilleure mobilité de mouvement
Renfort latéral et frontal de tibia
microperforé et renfort de talon en
plastique injecté

Systeme de pivot

Protection interne de la maléole D30®
3 boucles interchangeables a

double verrouillage et a ajustement
micrométrique

Empeigne renforcée

Face interne en rubber résistant

a l'abrasion et permettant un bon
contréle de la moto

Doublure confortable et respirante
Velcro de fermeture

Semelle moulée offrant une bonne
absorption des chocs et du grip tout en
conservant un bon feeling des cale-pieds

BLACK GREY
NEON YELLOW

SIZES 39 to 48
A07-24A1-B06
279,99 €

WHITE BLACK
CHROME

SIZES 39 to 48
A07-24A1-B03
299,99 €

N30 Protected

SOCKS RACE 2.0 MOTORCYCLE

NEON YELLOW A09-56A1-A01

INTERCEPTOR 2.0
MOTORCYCLE SOCKS

NEON ORANGE A09-56A1-A02

NEON YELLOW A09-56B1-A01

SIZES 39/42 - 43/46 - 47/50

SIZES 39/42 - 43/46 - 47/50

- 15,99 €

25,99 €

Protezione eccedente le norme EN13634
Telaio anatomico precurvato in pelle
sintetica premium leggera e resistente
Collo del piede anteriore e posteriore per
una migliore flessibilita di movimento
Esterno stampato ad iniezione e
protezione anteriore in plastica tagliata
al laser su tibia e tallone

Sistema a perno

Protettore malleolo interno D30®

3 fibbie a doppia chiusura sostituibili con
cinghie di regolazione micrometriche
Tomaia rinforzata

Mediale in gomma appositamente
studiato per aumentare la resistenza
all'abrasione per un migliore controllo
della moto

Fodera confortevole e traspirante
Chiusura in velcro

Suola in cemento che fornisce un
migliore assorbimento degli urti, presa e
buona sensibilita delle pedane

Homologado EN13634

Chasis anatémico precurvado en cuero
sintético premium ligero y resistente
Empeine delantero y trasero para una
mejor flexibilidad de movimiento
Proteccion de espinilla y talon de plastico
moldeado por inyeccion en el exteriory
en la parte delantera cortada con laser
Sistema de pivote

Protector de maléolo interno D30®

3 hebillas de doble bloqueo reemplazables
con correas de ajuste micrométrico
Empeine reforzado

Medial de goma especialmente disenado
para aumentar la resistencia a la abrasion
para un mejor control de la moto

Forro cémodo y transpirable

Cierre con velcro

Suela de cemento que proporciona una
mejor absorcion de impactos, agarre y
buen tacto con los estribos

203



BOOTS

e e e

BOOTS RACE 6

204

BLACK WHITE 6
SIZES 39 to 48

A09-24B1-A07
199,99 €

BLACK GREY CHROME
SIZES 39 to 49

A09-24B1-A06
199,99 €

BLACK WHITE
NEON YELLOW

SIZES 39 to 48
A09-24B1-A01
199,99 €

EN13634

Protection exceeding the norms
EN13634

Anatomic pre-curved chassis in
premium synthetic leather light and
resistant

Front and back instep for better
movement flexibility

Injected molded outside and front laser
cut plastic shin and heel protection

3 replaceable double lock buckles with
micrometric adjustment straps
Reinforced vamp

Rubber medial specially designed to
increase the abrasion resistance for a
better motorbike control

Comfortable and breathable liner
Velcro closure

Protective ankle cushioned inserts
Cement outsole providing a better
shocks absorption, grip and good
feeling of the foot pegs

TPR finishing

CEMENT OUTSOLE
SEMELLE MOULEE
SUOLA STAMPATA
SUELA MOLDEADA

Protection homologuée EN13634
Coupe anatomique précurvée en cuir
synthétique premium léger et resistant
Soufflet avant et arriére pour une
meilleure mobilité de mouvement
Renfort latéral et frontal de tibia
microperforé et renfort de talon en
plastique injecté

3 Boucles interchangeables a
double verrouillage et a ajustement
micrométrique

Empeigne renforcée

Face interne en rubber résistant

a l'abrasion et permettant un bon
controle de la moto

Doublure confortable et respirante
Velcro de fermeture

Coussinets de renfort de cheville
Semelle moulée offrant une bonne
absorption des chocs et du grip tout
en conservant un bon feeling des
cale-pieds

Patch de finition

SOCKS RACE 2.0 MOTORCYCLE

NEON YELLOW A09-56A1-A01

BLACK WHITE ORANGE
SIZES 39 to 49

A09-24B1-A08
199,99 €

BLACK
SIZES 39 to 48

A09-24B1-A02
199,99 €

SOCKS INTERCEPTOR 2.0
MOTORCYCLE

NEON ORANGE A09-56A1-A02

NEON YELLOW A09-56B1-A01

SIZES 39/42 - 43/46 - 47/50

SIZES 39/42 - 43/46 - 47/50

- 15,99 €

25,99 €

Protezione eccedente le norme
EN13634

Telaio anatomico precurvato in pelle
sintetica premium leggera e resistente
Collo del piede anteriore e posteriore
per una migliore flessibilita di
movimento

Protezione tibia e tallone in plastica
stampata a iniezione esterna e
anteriore in plastica tagliata al laser

3 fibbie sostituibili a doppia chiusura
con cinghie di regolazione micrometrica
Tomaia rinforzata

Mediale in gomma appositamente studiato
per aumentare la resistenza allabrasione
per un miglior controllo della moto
Fodera comoda e traspirante

Chiusura in velcro

Inserti protettivi imbottiti alla caviglia
Suola incollata che fornisce un migliore
assorbimento degli urti, presa e buona
sensazione delle pedane

Finitura TPR

Homologado EN13634

Corte anatémico precurvado en piel
sintética premium ligera y resistente
Refuerzos delanteros y traseros para
una mejor movilidad

Refuerzo microperforado lateral y
delantero de la espinilla y refuerzo de
talon de plastico inyectado

3 hebillas reemplazables con doble
cierre y ajuste micrométrico

Empeine reforzado

Cara interna de goma resistente a la
abrasion que permite un buen control
de la moto

Forro cémodo y transpirable

Cierre de velcro

Almohadillas de refuerzo de tobillo
Suela moldeada que ofrece una
buena absorcion de impactos y
agarre mientras mantiene una buena
sensacion de los clips de las estriberas
Parche de TPR de acabado
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CAMO NEON YELLOW

SIZES 39 to 48

A09-24C1-A01
169,99 €

BLACK WHITE NEON YELLOW

SIZES 39 to 48

A09-24C1-A04
159,99 €

WHITE
SIZES 39 to 48

A09-24C1-A06
159,99 €

BLACK PINK
SIZES 39 to 45

A09-24C1-A03
159,99 €

BLACK
SIZES 39 to 48

A09-24C1-A05
159,99 €

SOCKS RACE 2.0 MOTORCYCLE SOCKS INTERCEPTOR 2.0
NEON YELLOW A09-56A1-A01 MOTORCYCLE

CEMENT OUTSOLE NEON ORANGE A09-56A1-A02 NEON YELLOW A09-56B1-A01
SEMELLE MOULEE e —— e —

BOOTS RACE 4

RED
SIZES 39 to 48

A06-24B1-A01
159,99 €

CERTIFIED
EN13634

Protection exceeding the norms
EN13634

Anatomic pre-curved chassis in
premium synthetic leather light and
resistant

Front and back instep for better
movement flexibility

Injected molded laser cut shin and heel
protection

3 replaceable double lock buckles with
micrometric adjustment straps
Reinforced vamp

Rubber medial specially designed to
increase the abrasion resistance for a
better motorbike control

Comfortable and breathable liner
Velcro closure

Protective ankle cushioned inserts
Cement outsole providing a better
shocks absorption, grip and good
feeling of the foot pegs

SUOLA STAMPATA SIZES 39/42 - 43/46 - 47/50 SIZES 39/42 - 43/46 - 47/50

SUELA MOLDEADA

Protection homologuée EN13634
Coupe anatomique précurvée en cuir
synthétique premium léger et resistant
Soufflet avant et arriére pour une
meilleure mobilité de mouvement
Renfort de tibia microperforé et de
talon en plastique injecté

3 boucles interchangeables a
double verrouillage et a ajustement
micrométrique

Empeigne renforcée

Face interne en rubber résistant

a l'abrasion et permettant un bon
controle de la moto

Doublure confortable et respirante
Velcro de fermeture

Coussinets de renfort de cheville
Semelle moulée offrant une bonne
absorption des chocs et du grip tout
en conservant un bon feeling des
cale-pieds

15,99 €

Protezione eccedente le norme
EN13634

Telaio anatomico precurvato in pelle
sintetica premium leggera e resistente
Collo del piede anteriore e posteriore
per una migliore flessibilita di
movimento

Protezione per stinco e tallone
stampata e stampata a iniezione

3 fibbie sostituibili a doppia chiusura
con cinghie di regolazione micrometrica
Tomaia rinforzata

Mediale in gomma appositamente studiato
per aumentare la resistenza allabrasione
per un miglior controllo della moto
Fodera comoda e traspirante

Chiusura in velcro

Inserti protettivi imbottiti alla caviglia
Suola incollata che fornisce un migliore
assorbimento degli urti, presa e buona
sensazione delle pedane

25,99 €

Homologado EN13634

Corte anatémico precurvado en piel
sintética premium ligera y resistente
Refuerzos delanteros y traseros para
una mejor movilidad

Refuerzo microperforado lateral y
delantero de la espinilla y refuerzo de
talon de pléstico inyectado

3 hebillas reemplazables con doble
cierre y ajuste micrométrico

Empeine reforzado

Cara interna de goma resistente a la
abrasion que permite un buen control
de la moto

Forro comodo y transpirable

Cierre de velcro

Almohadillas de refuerzo de tobillo
Suela moldeada que ofrece una
buena absorcion de impactos y
agarre mientras mantiene una buena
sensacion de los clips de las estriberas
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BOOTS RACE 2

BLACK GREY NEON YELLOW

SIZES 39 to 48
A06-24C1-A01
159,99 €

BLACK GREY
SIZES 39 to 49

A09-24D1-A06
159,99 €

WHITE
SIZES 39 to 48

A09-24D1-A05
159,99 €

Wy

p\Ssr\umy

Protection exceeding the norms
EN13634

Anatomic pre-curved chassis in
premium synthetic leather light and
resistant

Front and back instep for better
movement flexibility

Injected molded laser cut plastic shin
and heel protection

3 replaceable double lock buckles with
micrometric adjustment straps
Reinforced vamp

Rubber medial specially designed to
increase the abrasion resistance for a
better motorbike control

Replaceable metal toe

Comfortable and breathable liner
Velcro closure

Protective ankle cushioned inserts
Double stitched rubber goodyear outsole
providing a better shocks absorption,
grip and good feeling of the foot pegs

BLUE NEON YELLOW BLACK

SIZES 39 to 49

A09-24D1-A07
159,99 €

DOUBLE STITCHED SOLE
SEMELLE DOUBLE COUTURE
DOPPIO SUOLA CUCITA
SUELA DE DOBLE COSTURA

Protection homologuée EN13634
Coupe anatomique précurvée en cuir
synthétique premium léger et resistant
Soufflet avant et arriere pour une
meilleure mobilité de mouvement
Renfort de tibia microperforé et de
talon en plastique injecté

3 Boucles interchangeables a

double verrouillage et a ajustement
micrométrique

Empeigne renforcée

Face interne en rubber résistant

a l'abrasion et permettant un bon
controle de la moto

Fer de renfort interchangeable
Doublure confortable et respirante
Velcro de fermeture

Coussinets de renfort de cheville
Semelle double couture offrant une
bonne absorption des chocs et du grip
tout en conservant un bon feeling des
cale-pieds

SIZES 39 to 48

A09-24D1-A03
159,99 €

CAMO NEON ORANGE
SIZES 39 to 48
A09-24D1-A04
169,99 €

BOOTS RACE 2 ENDURO

el - SPECIFIC
SIZES 39 to 48 OUTSOLE
AO7-24D1-A10 ENDURO

159,99 €

SOCKS RACE 2.0 MOTORCYCLE

NEON YELLOW A09-56A1-A01

NEON ORANGE A09-56A1-A02
SIZES 39/42 - 43/46 - 47/50

15,99 €

Protezione eccedente le norme
EN13634

Telaio anatomico precurvato in pelle
sintetica premium leggera e resistente
Collo del piede anteriore e posteriore per
una migliore flessibilita di movimento
Protezione tibia e tallone in plastica
stampata e stampata a laser

3 fibbie sostituibili a doppia chiusura
con cinghie di regolazione micrometrica
Tomaia rinforzata

Mediale in gomma appositamente studiato
per aumentare la resistenza allabrasione
per un miglior controllo della moto
Puntale in metallo sostituibile

Fodera comoda e traspirante

Chiusura in velcro

Inserti protettivi imbottiti alla caviglia
Suola Goodyear in gomma a doppia
cucitura che fornisce un migliore
assorbimento degli urti, presa e buona
sensazione delle pedane

SOCKS INTERCEPTOR 2.0
MOTORCYCLE

NEON YELLOW A09-56B1-A01

SIZES 39/42 - 43/46 - 47/50
25,99 €

Homologado EN13634

Corte anatémico precurvado en piel
sintética premium ligera y resistente
Refuerzos delanteros y traseros para
una mejor movilidad

Refuerzo microperforado lateral y
delantero de la espinilla y refuerzo de
talon de plastico inyectado

3 hebillas reemplazables con doble
cierre y ajuste micrométrico

Empeine reforzado

Cara interna de goma resistente a la
abrasion que permite un buen control
de la moto

Forro comodo y transpirable

Cierre de velcro

Almohadillas de refuerzo de tobillo
Suela moldeada que ofrece una
buena absorcion de impactos y
agarre mientras mantiene una buena
sensacion de los clips de las estriberas
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CP1 Ll

- Certified to exceed the performance requirements of EN 1621-3:2018 Level 1,
including optional cold test at -10°C

- Ventilation offering superior breathability

- Winged design to protect ribs sides

- Type B offering maximum coverage

D30° USES PATENTED, PATENT-PENDING AND PROPRIETARY
TECHNOLOGIES TO MAKE RATE-SENSITIVE, SOFT, FLEXIBLE
MATERIALS WITH HIGH SHOCK ABSORBING PROPERTIES.

VIPER STEALTH

- Certified to exceed the performance w \; ry
requirements of EN 1621- 2:2014, Level 1, k J /
including optional cold test at -10 degrees W h

- UKCA Certified \\:‘

- For winter sports: certified as suitable for use at . \‘:-.“‘
temperatures down to -20 degrees e

- Breathability and flexibility "

- Airwave technology for improved airflow

- Ergonomic design for comfort and protection

- Full back protector offering maximum coverage

TATAVATATAS

ATATAY
VAV

sAVATATATAT
PAVAVAVAVAY:

SUPERIOR
BREATHABILITY

FLEXIBLE, ERGONOMIC
DESIGN

WINGED DESIGN

LP1

- Tri-ventilation for superior breathability

- CE certified to EN 1621-1:2012, Level 1, including
optional cold and hot conditions

- Type A coverage

- Manufactured in a highly durable material

- Temperature stable

INCREASED AIR PASSAGE
AND MOISTURE FLOW

GHOST

. CE certified to EN 1621-1:2012, Level 1, for Ambient and Wet
conditions

- Type A coverage

- Superior breathability and low-profile design

- Market-leading flexibility, with geometry which conforms to the
limb, fitting perfectly against the body.

LIGHTNESS |—

FLEXIBILITY ——

VENTILATION I —

RESISTANCE [ —

COMFORT
INCREASED AIR PASSAGE LOW PROFILE AND
AND MOISTURE FLOW FLEXIBLE

DESIGNED FOR IMPROVED
AIRFLOW

HIGHLY DURABLE MATERIAL
WHILE REMAINING
LOWPROFILE AND
LIGHTWEIGHT

DESIGNED FOR SIMPLE
INTEGRATION INTO
EXISTING GARMENTS



PROTECTIONS
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Protection exceeding the norms
EN1621-2, EN 1621-1 and EN 1621-3
level 1

* Anatomic cut light and slim-fit
Chassis in soft vented mesh for an
optimal comfort and breathability
Back, chest, elbow and shoulders
flexible protective shells D30®
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* Protection homologuée EN1621-2,
EN1621-1 et EN1621-3 niveau 1
Protection certifiée FFM
Construction anatomique légére et
moulante

Gilet en mesh doux ventilé pour un
confort optimal et une meilleure
respirabilité

Protection dorsale, pectorale, de
coudes et d'épaules souple D30®

Protezione superiore alle norme
EN1621-2, EN 1621-1 e EN 1621-3
livello 1

Taglio anatomico leggero e slim fit
Telaio in morbida rete ventilata per un
comfort e una traspirazione ottimali
Gusci protettivi flessibili per schiena,
petto, gomiti e spalle D30®

N30 Protected

BLACK

SIZES 2XS to 2XL
A08-22A1-A01
239,99 €

Homologado EN1621-2, EN 1621-1y
EN 1621-3 nivel 1

Proteccién certificada FFM
Construccion anatémica ligera 'y
ajustada

Chaleco de malla suave y ventilado para
una comodidad éptima y una mejor
transpirabilidad

Proteccion flexible de espalda, pecho,
codos y hombros en espuma D30®

BLACK
SIZES 2XS to 2XL

A08-22B1-B01
179,99 €

BLACK
SIZES 2XS to 2XL

A08-27A1-C01

159,99 €

?[BO Protected

N30 Protected

T-SHIRT
RACE D30

* Protection exceeding the norms EN1621-2, EN 1621-1 and EN 1621-3 level 1
* Anatomic cut without sleeves light and slim-fit

* Chassis in soft vented mesh for an optimal comfort and breathability

* Short back, chest and shoulders flexible protective shells D30®

 Protection homologuée EN1621-2, EN1621-1 et EN1621-3 niveau 1

* Protection certifiée FFM

* Construction anatomique sans manches légére et moulante

* Gilet en mesh doux ventilé pour un confort optimal et une meilleure respirabilité
* Protection dorsale courte, pectorale et d'épaules souple D30®

* Protezione superiore alle norme EN1621-2, EN 1621-1 e EN 1621-3 livello 1
* Taglio anatomico senza maniche leggero e slim fit

* Telaio in morbida rete ventilata per un comfort e una traspirabilita ottimali
* Gusci protettivi flessibili per schiena, petto e spalle corti D30®

* Homologado EN1621-2, EN 1621-1y EN 1621-3 nivel 1

* Corte anatémico sin mangas ligero y ajustado

* Chasis en malla ventilada suave para una comodidad y transpirabilidad dptimas

* Coberturas protectoras flexibles cortas para espalda, pecho y hombros en espuma D30®

= [3C€ [A]CE [ ]CE
@ O%O Bttt 2 oao BTon-1 oao Bl ez1-3
Coever ] [ e ]

BODY ARNMOR
RACE D30

* Protection exceeding the norms EN1621-2 and EN 1621-3 level 1

* Anatomic cut without sleeves light and slim-fit

* Chassis in soft vented mesh for an optimal comfort and breathability
* Short back and chest flexible protective shells D30®

* Foam pads on sides

* Protection homologuée EN1621-2 et EN1621-3 niveau 1

* Protection certifiée FFM

* Construction anatomique sans manches légere et moulante

* Gilet en mesh doux ventilé pour un confort optimal et une meilleure respirabilité
* Protection dorsale courte et pectorale souple D30®

* Renforts en mousse sur les cotés

* Protezione superiore alle norme EN1621-2 e EN 1621-3 livello 1

* Taglio anatomico senza maniche leggero e slim fit

* Telaio in morbida rete ventilata per un comfort e una traspirazione ottimali
* Gusci protettivi corti flessibili per schiena e torace D30®

* Cuscinetti in schiuma sui lati

* Homologado EN1621-2y EN 1621-3 nivel 1

* Corte anatémico sin mangas ligero y ajustado

* Chaleco de malla suave y ventilado para una comodidad 6ptima y una mejor
transpirabilidad

* Proteccion flexible de espalda corta y de pecho en espuma D30®

* Refuerzos de espuma laterales

B3 [5s [Aolss

LEVEL 1 LEVEL 1
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PROTECTIONS

eLBOW GUARDS
RACE D30

Protection exceeding the norms EN1621-1 level 1
General construction in ventilated mesh

Flexible shell D30® for maximum comfort

Velcro for a perfect fit

Protection homologuée EN1621-1 niveau 1

Construction générale en mesh ventilé

Coque de protection souple D30® pour un maximum de confort
Velcro pour un ajustement parfait

Protezione superiore alle norme EN1621-1 livello 1
Costruzione generale in rete ventilata

Guscio flessibile D30® per il massimo comfort
Velcro per una vestibilita perfetta

Homologado EN1621-1 nivel 1

Construccion general en malla ventilada
Carcasa flexible D30® para maxima comodidad
Velcro para un ajuste perfecto

CERTIFIED

Ent61-1
[Creveri ]

N30 Protected 3 1C
0o'o

BLACK
SIZES XS/S - M/L - XL/2XL

A08-26A1-A01
74,99 €

KNeEe GUARDS
RACE D30

Protection exceeding the norms EN1621-1 level 1
General construction in ventilated mesh

Flexible shell D30® for maximum comfort

Velcro for a perfect fit

Foam pads on sides

N30 Protected

BLACK

SIZES XS/S - M/L - XL/2XL
A06-25A1-A01

99,99 €

Protection homologuée EN1621-1 niveau 1

Construction générale en mesh ventilé

Coque de protection souple D30® pour un maximum de confort
Velcro pour un ajustement parfait

Renforts en mousse sur les c6tés

Protezione superiore alle norme EN1621-1 livello 1
Costruzione generale in rete ventilata

Guscio flessibile D30® per il massimo comfort
Velcro per una vestibilita perfetta

Cuscinetti in schiuma sui lati

KNee GUARDS
PROTECTOR D30

& B #
ol O

HYBRID HYPER

KNEE GUARDS VENTILATED

Homologado EN1621-1 nivel 1

Construccion general en malla ventilada
Carcasa flexible D30® para maxima comodidad
Velcro para un ajuste perfecto

Almohadillas de espuma en los costados

N30 Protected

Protection exceeding the norms Protection homologuée EN1621-1 Protezione eccedente la norma Proteccion homologada EN1621-1

EN1621-1 level 1 niveau 1 EN1621-1 livello 1 nivel 1 c
* Hybrid knee-guards that offer a * Genouilléres hybrides qui offrent une * Ginocchiera ibrida per offrire la * Rodilleras hibridas para méaxima oao CERTIFIED
maximum protection protection maximale massima protezione proteccion EN1621-1
* Technology "D30® impact protection” * Technologie "D30® impact protection” * Tecnologia "D30® impact protection” * Tecnologia "D30® impact protection” BLACK

General construction in ventilated mesh Construction générale en mesh ventilé Costruzione in mesh ventilato + Construccién de malla ventilada +

+ perforated neoprene +neopréne perforé neoprene perforato neopreno perforado SIZES XS/S - M/L - XL/2XL

Velcro for a perfect fit Velcro pour un ajustement parfait Velcro per fitting perfetto Velcro para un ajuste perfecto

Silicon band for a better grip Bande de silicone pour un meilleur Banda in silicone per una migliore Banda de silicona para un mejor agarre
maintien presa 84,99 €

A08-25A1-A01
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PROTECTIONS

BLACK BLACK

BODY ARMOR s CHEST PROTECTOR mes
PROTECTOR T ORy, AIRFLOW e —

CERTIFIED
EN1

Protection exceeding the norms
EN1621-2 and EN1621-3 level 2

Soft and ultralight body armor protector
Short back and chest protective shells
in high density thermo-compressed
foam

4 elastic bands for optimal support
Velcro closing system

ULTRA FLEXIBILITY
LIGHT OPTIMIZED

Protection homologuée EN1621-2 et
EN 1621-3 niveau 2

Protection certifiée FFM

Pare pierre anatomique souple et léger
Protection dorsale courte et

pectorale en mousse haute densité
thermoformée

4 bandes elastiques pour un maintien
optimal

Systéeme de fermeture velcro

Protezione eccedente le norme
EN1621-2 e EN1621-3 livello 2
Pettorina morbida e ultra-leggera
Parte posteriore pit corta e guscio
protettivo torace in schiuma termo-
copressa ad alta densita

4 bande elastiche per il massimo
supporto

Chiusura in velcro

Proteccién homologada EN1621-2y EN
1621-3 nivel 2

Protector anatémico ligero y flexible
Protector dorsal y pectoral corto

de espuma termoformada de alta
densidad

4 correas elasticas para una sujecion
6ptima

Sistema de cierre con velcro

Protection exceeding the norms
EN1621-2 and EN14021 level 1
Injected chest protective shell ultra-
perforated providing optimal resistance
and airflow

Short back protective shell in high
density flexible thermo-compressed
foam for a better mobility

Vented thermo-compressed foam
Adjustable quick lock buckles
Adjustable shoulders with velcro

Protection homologuée EN1621-2 et
EN14021 niveau 1

Protection certifiée FFM

Protection pectorale injectée ultra
perforée offrant resistance et
ventilation optimale

Protection dorsale courte en mousse
haute densité souple thermoformée
pour une meilleure mobilité

Mousse de support thermo-comprimée
ventilée

Boucles ajustables a verrouillage rapide
Epaules ajustable par velcro

Protezione superiore alle norme
EN1621-2 e EN14021 livello 1

Guscio protettivo per il torace iniettato
ultra perforato che offre resistenza e
flusso d'aria ottimali

Guscio protettivo per la schiena corto in
schiuma termocompressa flessibile ad
alta densita per una migliore mobilita
Schiuma termocompressa ventilata
Fibbie a chiusura rapida regolabili
Spalle regolabili con velcro

Homologado EN1621-2 y EN14021
nivel 1

Proteccion de pecho inyectada ultra
perforada que proporciona una
resistenciay un flujo éptimos
Proteccion de espalda corta en espuma
termo comprimida flexible de alta
densidad para una mejor movilidad
Espuma termo comprimida ventilada
Hebillas ajustables de cierre rapido
Hombros ajustables con velcro




PROTECTIONS

BLACK - NEON YELLOW
SIZES 2XS to 2XL
A07-22A1-A01

169,99 €

<&

—_

—

BACK PROTECTOR

ATTACK

BLACK

SIZES 2XS/S - M/XL - 2XL
AO0A-22G1-G01

69,99 €
3 |C
CERTIFIED RTIFIED
EN 1621-2 - EN1621-3

CEl
EN1621-1
LEVEL 2 LEVEL 2 LEVEL 2

* Protection exceeding the norms
EN1621-2, EN 1621-1 and EN1621-3
level 2

* Anatomic cut light and slim-fit

* Chassis in soft vented mesh for an
optimal comfort and breathability

* Back, chest, elbow and shoulders
protective shells in high density

thermo-compressed foam

* Protection homologuée EN1621-2,
EN1621-1 et EN1621-3 niveau 2

* Protection certifiée FFM

« Construction anatomique légere et
moulante

* Gilet en mesh doux ventilé pour un
confort optimal et une meilleure
respirabilité

* Protection dorsale, pectorale de coudes

et d'épaules en mousse haute densité
thermoformée

Protezione superiore alle norme
EN1621-2, EN 1621-1 e EN1621-3
livello 2

Taglio anatomico leggero e aderente
Chassis in morbida rete ventilata per

un comfort e una traspirabilita ottimali

Gusci protettivi per schiena,
torace, gomiti e spalle in schiuma
termocompressa ad alta densita

Homologado EN1621-2, EN 1621-1y
EN1621-3 nivel 2

Corte anatémico ligero y ajustado
Chasis en malla ventilada suave para
una comodidad y transpirabilidad
6ptimas

Protectores de espalda, pecho, codos y

hombros en espuma termocomprimida
de alta densidad

ENCR
070

LEVEL 1

* Protection exceeding the norms
EN1621-2 level 1

* Vented thermo-compressed foam

* Adjustable shoulders straps

Adjustable flexible support belt with
Velcro

Adjustable strap

Protection homologuée EN1621-2
niveau 1

Protection dorsale en mousse haute
densité thermoformée

Elastiques d'ajustement aux épaules
Ceinture de maintien souple ajustable
par velcro

Sangles d'ajustement

Protezione superiore alle norme
EN1621-2 livello 1

Schiuma termocompressa ventilata
Spalline regolabili

Cintura di sostegno flessibile regolabile
con velcro

Cinturino regolabile

* Homologado EN1621-2 nivel 1
* Espuma termo comprimida ventilada
Tirantes ajustables

Cinturdn de sujecion flexible ajustable
con velcro

Correa ajustable




PROTECTIONS

VEST
AIRLIGHT

C

Protection exceeding the norms
EN1621-2, EN 1621-1and EN 1621-3
level 1

Anatomic cut light and slim-fit
Chassis in soft vented mesh for an
optimal comfort and breathability
Back, chest, elbow and shoulders
protective shells in high density
thermo-compressed foam

Flexible support belt

C

CERTIFIED
EN1621-2

Protection homologuée EN1621-2, EN
1621-1 et EN 1621-3 niveau 1
Protection certifiée FFM

Construction anatomique égere et
moulante

Gilet en mesh doux ventilé pour un
confort optimal et une meilleure
respirabilité

Protection dorsale, pectorale, de
coudes et d'épaules en mousse haute
densité thermoformée

Ceinture de maintien souple

q

CERTIFIED
EN1621-1

LEVEL 1 LEVEL 1

F =

HYPER FLEXIBILITY
VENTILATED LIGHT OPTIMIZED

Protezione superiore alle norme
EN1621-2, EN 1621-1 e EN1621-3
livello 1

Taglio anatomico leggero e slim fit
Telaio in morbida rete ventilata per un
comfort e una traspirazione ottimali
Gusci protettivi schiena, torace, gomiti
e spalle in schiuma termocompressa
ad alta densita

Cintura di supporto flessibile

BLACK - NEON YELLOW
SIZES 2XS to 2XL
A06-131-A01

145,99 €

Homologado EN1621-2, EN 1621-1y
EN1621-3 nivel 1

Corte anatémico ligero y ajustado
Chasis en malla ventilada suave para
una comodidad y transpirabilidad
optimas

Protectores de espalda, pecho, codos y
hombros en espuma termo comprimida
de alta densidad

Cinturdn de soporte flexible

T-SHIRT
AIRUIGHT

LEVEL1

Protection exceeding the norms
EN1621-2, EN 1621-1 and EN 1621-3
level 1

Anatomic cut light and slim-fit
Chassis in soft vented mesh for an
optimal comfort and breathability
Back, chest and shoulder protective
shells in high density thermo-
compressed foam

CERTIFIED
EN1621-2

c €
CERTIFIED
EN1621-1

LEVEL 1 VENTILATED LIGHT

HYPER

Protection homologuée EN1621-2,
EN 1621-1 et EN 1621-3 niveau 1
Protection certifiée FFM
Construction anatomique égere et
moulante

Gilet en mesh doux ventilé pour un
confort optimal et une meilleure
respirabilité

Protection dorsale, pectorale et
épaules en mousse haute densité
thermoformée

BLACK - NEON YELLOW
SIZES 2XS to 2XL
A06-22A1-A01

109,99 €

F =

FLEXIBILITY
OPTIMIZED

Protezione superiore alle norme
EN1621-2, EN 1621-1 e EN1621-3
livello 1

Taglio anatomico leggero e slim fit
Telaio in morbida rete ventilata per un
comfort e una traspirazione ottimali
Gusci protettivi schiena, torace e spale
e in schiuma termocompressa ad alta
densita

Homologado EN1621-2, EN 1621-1y
EN1621-3 nivel 1

Corte anatémico ligero y ajustado
Chasis en malla ventilada suave para
una comodidad y transpirabilidad
optimas

Protectores de espalda, pechoy
hombros en espuma termo comprimida
de alta densidad




PROTECTIONS

VEST

OPTIMAL 2.0

CERTIFIED
EN1621-1

Protection exceeding the norms
EN1621-2, EN 1621-1 and EN14021
level 1

Anatomic chassis soft vented mesh for
an optimal comfort and breathability
Injected back, chest, elbow and
shoulders protective shells providing
resistance and mobility

Vented thermo-compressed foam
Adjustable straps

Removable flexible support belt

Protection homologuée EN1621-2
ENT621-1 et EN14021 niveau 1
Protection certifiée FFM

Construction anatomique en mesh doux
ventilé pour un confort optimal et une
meilleure respirabilité

Protection dorsale, pectorale de coudes
et d’épaules injectées offrant résistance
et mobilité

Mousse de support thermo-comprimée
ventilée

Sangles d'ajuste

Ceinture souple ajustable par velcro

Protezione superiore alle norme
EN1621-2, EN 1621-1 e EN14021
livello 1

Telaio anatomico in morbida rete
ventilata per un comfort e una
traspirabilita ottimali

Gusci protettivi iniettati per schiena,
petto, gomiti e spalle che forniscono
resistenza e mobilita

Schiuma termocompressa ventilata
Spalline regolabili

Cintura di supporto flessibile rimovibile

BLACK - NEON YELLOW
SIZES 2XS to 2XL
A06-22B1-A01

119,99 €

Homologado EN1621-2, EN 1621-1y
EN14021 nivel 1

Chasis anatomico de malla suave

y ventilada para una comodidad y
transpirabilidad dptimas

Carcasas protectoras inyectadas en
espalda, pecho, codos y hombros que
proporcionan resistencia y movilidad
Espuma termo comprimida ventilada
Correas ajustables

Cinturdn de soporte flexible extraible

EN

PERFECT COMBO

LEVEL 1 ROOST GUARD

Protection exceeding the norms
EN 1621-1

Perfect protection to put under a
roost-guard

Anatomic cut light and slim-fit
Chassis in soft vented mesh for an
optimal comfort and breathability
Shoulders and elbow protective shells
in high density thermo-compressed
foam

$ =

HYPER ULTRA FLEXIBILITY
VENTILATED LIGHT OPTIMIZED

Protection homologuée EN 1621-1

Protection parfaite pour mettre sous un

pare-pierre

Construction anatomique légere et
oulante

Gilet en mesh doux ventilé pour un

confort optimal et une meilleure

respirabilité

Protection d’épaules et coudes en

mousse haute densité thermoformée

PERFECT COMBO
WITH SRG-1

} 1
B g

BLACK

PERFECT COMBO
ROOST GUARD

SIZES XS/S - M/L - XL/2XL
A06-22C1-AK1

67,99 €

Protezione eccedente la norma
EN1621-1

Protezione perfetta per utilizzo con
armatura

Taglio anatomico leggero e slim-fit
Telaio in morbido mesh per confort e
ventilazione ottimali

Guscio protettivo su spalle e gomiti
in schiuma ad alta densita termo-
compressa

Proteccion homologada EN 1621-1
Perfecta para usar debajo de un
protector

Construccién anatomica ligera 'y
ajustada

Chaleco de malla suave ventilada
para una comodidad y transpirabilidad
optimas

Proteccion de hombros y codos

en espuma termoformada de alta
densidad




PROTECTIONS

KNEE/SHIN GUARDS
AIRFLOW

0%0 gTIFIE-D

EN1621-1

LEVEL 1
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Protection exceeding the norms
EN1621-1 level 1

3 injected protective shells ultra-
perforated for a better airflow
Pre-formed protection for an optimal
comfort

Double pivot system for a perfect
articulation

Inner liner in thermo-compressed foam
Multiples air intakes

3 straps for a perfect fit

Protection homologuée EN1621-1
niveau 1

3 coques de protection injectées ultra
perforée pour une meilleure ventilation
Protection préformée pour un confort
optimal

Systéme double pivot pour une
articulation parfaite

Doublure intérieure en mousse thermo
comprimée

Multiples ventilations

3 straps pour un ajustement parfait

Protezione superiore alle norme
EN1621-1 livello 1

3 gusci protettivi iniettati ultra perforati
per un migliore flusso d'aria
Protezione preformata per un comfort
ottimale

Sistema a doppio perno per una
perfetta espressione di movimento
Fodera interna in schiuma
termocompressa

Molteplici prese d'aria

3 cinghie per una vestibilita perfetta

BLACK
ADULT SIZE
A09-25A1-A01
69,99 €

Homologado EN1621-1 nivel 1

3 carcasas de proteccion inyectadas
ultra perforadas para una mejor
ventilacion

Proteccion preformada para una
comodidad éptima

Sistema de doble pivote para una
articulacion perfecta

Forro interior de espuma termo
comprimida

Mdltiples tomas de aire

3 correas para un ajuste perfecto

BLACK - NEON YELLOW

SIZES XS/S - M/L - XL/2XL

A09-26A1-A01

34,99 €

BLACK - NEON YELLOW

SIZES XS/S - M/L - XL/2XL

A09-25B1-A01

39,99 €

eLBOW GUARDS
AIRLIGHT

Protection exceeding the norms EN1621-1 level 1
General construction in ventilated mesh

Flexible shell for maximum comfort

Removable protection for easy washing

Velcro for a perfect fit

Preformed shell for increased mobility

Protection homologuée EN1621-1 niveau 1

Construction générale en mesh ventilé

Coque de protection souple pour un maximum de confort
Protection amovible pour un lavage facile

Velcro pour un ajustement parfait

Coque préformée pour une mobilité accrue

Protezione superiore alle norme EN1621-1 livello 1
Costruzione generale in rete ventilata

Guscio flessibile per il massimo comfort
Protezione rimovibile per un facile lavaggio

Velcro per una vestibilita perfetta

Guscio preformato per una maggiore mobilita

Homologado EN1621-1 nivel 1

Construccion general de malla ventilada

Carcasa protectora suave para maxima comodidad
Proteccion extraible para facilitar el lavado

Velcro para un ajuste perfecto

Carcasa preformada para mayor movilidad

A C SUPR

g AL\

KNeEe GUARDS
AIRLIGHT

Protection exceeding the norms EN1621-1 level 1
General construction in ventilated mesh

Flexible shell for maximum comfort

Removable protection for easy washing

Velcro for a perfect fit

Preformed shell for increased mobility

Protection homologuée EN1621-1 niveau 1

Construction générale en mesh ventilé

Cogque de protection souple pour un maximum de confort
Protection amovible pour un lavage facile

Velcro pour un ajustement parfait

Coque préformé pour une mobilité accrue

Protezione superiore alle norme EN1621-1 livello 1
Costruzione generale in rete ventilata

Guscio flessibile per il massimo comfort
Protezione rimovibile per un facile lavaggio

Velcro per una vestibilita perfetta

Guscio preformato per una maggiore mobilita

Homologado EN1621-1 nivel 1

Construccion general de malla ventilada

Carcasa protectora suave para maxima comodidad
Proteccion extraible para facilitar el lavado

Velcro para un ajuste perfecto

Carcasa preformada para mayor movilidad

A C SUPER

e LR\
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PROTECTIONS

eELBOW GUARDS
OPTIMAL 2.0

Protection exceeding the norms EN1621-1 level 1

Chassis in vented foam

1 pre-formed injected protective shell for an optimal comfort
Lycra sleeve system for an optimal support

2 velcro straps for a perfect fit

Protection homologuée EN1621-1 niveau 1

Construction générale en mousse ventilée

1 coque de protection injectée préformée pour un confort optimal
Systéme de manchette en lycra pour un maintien optimal

2 straps velcro pour un ajustement parfait

Protezione superiore alle norme EN1621-1 livello 1

Telaio in schiuma ventilata

1 guscio protettivo iniettato preformato per un comfort ottimale
Sistema maniche in lycra per un supporto ottimale

2 cinturini in velcro per una vestibilita perfetta

Homologado EN1621-1 nivel 1

Construccion general de espuma ventilada

1 carcasa protectora inyectada preformada para una comodidad
éptima

Sistema de mangas de licra para un soporte 6ptimo

2 correas de velcro para un ajuste perfecto

ool

BLACK - NEON YELLOW
SIZES XS/S - M/L - XL/2XL

A09-26B1-A01
29,99€

KNEE/SHIN GUARDS
OPTIMAL 2.0

Protection exceeding the norms EN1621-1 level 1
2 injected protective shells

Inner liner in vented foam

2 velcro straps for a perfect fit

Protection homologuée EN1621-1 niveau 1
2 coques de protection injectées

Doublure intérieure en mousse alvéolée

2 straps velcro pour un ajustement parfait BLACK

Protezione superiore alle norme EN1621-1 livello 1 ADULT SIZE

2 gusci protettivi iniettati

Fodera interna in schiuma ventilata A06-26A1-A01
2 cinturini in velcro per una vestibilita perfetta 39,99 €

Homologado EN1621-1 nivel 1 NECK BRACE

2 carcasas protectoras inyectadas
Forro interior de espuma ventilada

2 correas de velcro para un ajuste perfecto I I 2 I E C I I !

oPolsi S
COMFORT
OPTIMIZED

BLACK - NEON YELLOW

Certified CE Protection homologuée CE Certificazione CE Proteccién homologada CE

Dual density thermo-compressed foam Chéssis en mousse thermo comprimée Guscio in schiuma a doppia densita Estructura de espuma termo-

chassis double densité termo-compressa comprimida de doble densidad

Anatomic preformed shape Coupe préformé anatomique Forma anatomica pre-formata Corte anatémico preformado

Removable and washable cover Housse amovible et lavable Cover removibile e lavabile Funda extraible y lavable

Strap system for optimal support Systéme de sangle pour un maintien Sistema a strappo per supporto Sistema de correas para una sujecion
optimal ottimale optima

ADULT SIZE

A09-25C1-A01
19,99 €
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PROTECTIONS

PALMINO 2.0

Full palm protection

Reduce vibrations

Protects from blisters and abrasion
Ultra thin to be worn under gloves
Easy to put on

Increased protection

BLACK
SIZESS/M - L/XL
A08-13K1-A01
9,99€

Protection compléte de la paume
Réduit les vibrations
Protege des ampoules et de 'abrasion

Ultra fin pour étre porté sous des gants

Facile a enfiler
Protection augmentée

Protezione totale del palmo ©
Riduce le vibrazioni ©
Protegge da vesciche e abrasioni o
Ultra sottile da indossare sotto i guanti ©
Facile da indossare

Maggiore protezione ©

.

CAMO LINES
SIZESS/M - L/XL
A08-13K1-A02
9,99 €

Proteccion total de la palma

Reduce las vibraciones

Protege de las ampollas y la abrasion
Ultrafino para usar debajo de los
guantes

Facil de poner

Mayor proteccion

KNeEe GUARDS COVER

UNPEAK

* Protection to increase the durability of

the pants and kneeguard
* Adjustable by velcro

* Protection permettant de limiter

l'endommagement du pantalon et de la

genouillére

* Ajustable par velcro

* Protezioni che permettono di

aumentare la durata del pantalone e
della ginocchiera.

* Regolabile tramite velcro
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BLACK - NEON YELLOW
ADULT SIZE

A07-25C1-A01
39,99 €

* Protecciones que permiten aumentar la

durabilidad del pantalén y la rodillera.

* Ajustable por velcro

SOLID BLACK
ONE SIZE

AOP-5001-N10

12,99 €

BEANIE
ANTI-SWEAT

Under helmet beanie sweat-
wicking

Prevents the formation of
condensation on glasses

Berretto traspirante
Previene la formazione di
condensa sugli occhiali

Bonnet sous-casque absorbant la
transpiration

Evite la formation de condensation
sur les lunettes

Gorro transpirable para usar
debajo del casco

Evita la formacion de
condensacion en las gafas

NEON YELLOW

NEON ORANGE

SIZES 39/42 - 43/46 - 47/50

SIZES 39/42 - 43/46 - 47/50

A09-56A1-A01

A09-56A1-A02

15,99 €

15,99 €

SOCKS RACE 2.0

MOTORCYCLES

Strategic reinforcements at the heel
and toe for better resistance

These socks provide comfort and
safety for your feet

Rinforzi strategici su tallone e punta
per una migliore resistenza

Questi calzini offrono comfort e
sicurezza ai tuoi piedi

Renforts stratégiques au niveau
du talon et des orteils pour une
meilleure résistance

Ces chaussettes vous apportent
confort et sécurité pour vos pieds.

Refuerzos estratégicos en el

talén y la puntera para una mejor
resistencia

Estos calcetines brindan comodidad
y seguridad a tus pies

NEON YELLOW
SIZES 39/42 - 43/46 - 47/50

A09-56B1-A01
25,99 €

.

SOCKS INTERCEPTOR 2.0

MOTORCYCLES

Ultra-thin and comfortable socks
Ventilated mesh on the back of the
thigh for optimal ventilation
Strategic reinforcements at the heel
and toe for better resistance
Silicone bands for good support of
the sock

Calzini ultra sottili e comodi

Rete ventilata sul retro della coscia
per una ventilazione ottimale
Rinforzi strategici su tallone e punta
per una migliore resistenza

Fasce in silicone per un buon
sostegno del calzino

.

.

Chaussettes ultra fines et confortables
Mesh ventilé sur larriere de la
cuisse pour une ventilation optimale
Renforts stratégiques au niveau

du talon et des orteils pour une
meilleure résistance

Bandes de silicones pour un bon
maintien de la chaussette

Calcetines ultrafinos y comodos
Malla ventilada en la parte posterior
del muslo para una ventilacion 6ptima
Refuerzos estratégicos en el taldn y la
puntera para una mejor resistencia
Bandas de silicona para una buena
sujecion del calcetin
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FURIOUS KID

Weight 1150gr +/- 50gr

Exceeds ECE 2206

SRS Synthetic Reinforced Shell

1 kid size of shell and EPS for a perfect
fit

Self-breaking screw, to allow better
distribution of rotational energy during
impact

Shock-Absorber chin bar insert

9 intake vents and 7 exhaust vents for
an optimum airflow

Hypoallergenic vented liner, fully
removable and washable

Vented peak

Polyurethane (PU) hard varnish
finishing

Double D Ring retention system

Poids 1150gr +/- 50gr

Homologué selon la norme ECE 2206
Coque SRS Synthetic Reinforced Shell
1 taille de coque et d'EPS enfant pour
un ajustement parfait

Vis auto-cassante, afin de permettre
une meilleure répartition de l'énergie
rotative en cas d'impact.

Insert de mentonniére “Shock-Absorber”

9 diffuseurs frontaux et 7 extracteurs
arriere pour un flux dair optimisé
Intérieur entierement démontable

et lavable en tissu hypoallergénique
ventilé

Visiere ventilée

Protection vernis haute résistance
Polyuréthane (PU)

Systeme de fermeture "Double D

é\{‘llm

Leggero 1150gr +/- 50gr

Supera ECE 2206

Calotta sintetica rinforzata SRS

1 taglia bambino di guscio ed EPS per
una vestibilita perfetta

Vite autofrenante, per consentire una
migliore distribuzione dell'energia
rotazionale durante limpatto

Inserto mentoniera Shock-Absorber

9 prese d'aria e 7 prese d'aria di scarico
per un flusso d'aria ottimale

Fodera ventilata ipoallergenica,
completamente sfoderabile e lavabile
Frontino ventilato

Finitura con vernice dura in poliuretano
(PU)

Sistema di ritenzione con doppio anello
ab

1

Peso1150gr +/- 50gr

Homologado ECE 2206

Carcasa reforzada sintética SRS

1 talla infantil de calota y EPS para un
ajuste perfecto

Tornillo autorompible para permitir
una mejor distribucién de la energia de
rotacién durante el impacto

Inserto de mentonera “Shock-
Absorber”

9 entradas de aire y 7 extractores de
aire para un flujo éptimo

Forro ventilado hipoalergénico,
totalmente extraible y lavable

Visera ventilada

Acabado con barniz duro de poliuretano
(PU)

Sistema de cierre con doble hebilla

235



NEON YELLOW
GLOSSY

SIZES YS/YM/YL
A06-210C-AK2
139,99 €

SIZES YS/YM/YL

A06-210C-AK1

FURIOUS KID APEX




KID

FURIOUS KID PHASER

238

BLUE RED
PEARLY

SIZES YS/YM/YL
A06-210C-EK2
139,99 €

BLACK BLUE PINK
PEARLY

SIZES YS/YM/YL
A06-210C-EK1

e T ‘%nm )ﬂl:%
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PULSE KID

Weight 1080gr +/- 50gr

Exceeds ECE 2206

ABS Shell

1 kid size of shell and EPS for a perfect fit
Shock-Absorber chin bar insert
6 intake vents

4 exhaust vents

Hypoallergenic vented liner, fully
removable and washable
Adjustable vented peak
Polyurethane (PU) hard varnish
finishing

Double D Ring retention system

Poids 1080gr +/- 50gr

Homologué selon la norme ECE 2206
Coque ABS

1 taille de coque et d'EPS enfant pour
un ajustement parfait

Insert de mentonniére “Shock-Absorber”

6 diffuseurs frontaux

4 extracteurs arriere

Intérieur entierement démontable
et lavable en tissu hypoallergénique
ventilé

Visiere ventilée ajustable

Protection vernis haute résistance
Polyuréthane (PU)

Systeme de fermeture "Double D”

Leggero 1080gr +/- 50gr

Supera ECE 2206

Scocca in ABS

1 taglia bambino di guscio ed EPS per
una vestibilita perfetta

Inserto mentoniera Shock-Absorber
6 prese d'aria

4 prese d'aria di scarico

Fodera ventilata ipoallergenica,
completamente sfoderabile e lavabile
Visiera ventilata regolabile

Finitura con vernice dura in poliuretano
(PU)

Sistema di ritenzione con doppio
anelloa D

Peso 1080gr +/- 50gr

Homologado ECE 2206

Carcasa de ABS

1 calota infantil y EPS para un ajuste
perfecto

Insercion de barbilla amortiguador

6 entradas de aire

4 extractores de aire en la parte
posterior

Forro totalmente removible y lavable en
tejido hipoalergénico ventilado

Visera ventilada ajustable

Proteccién de barniz de alta resistencia
Poliuretano (PU)

Sistema de cierre con doble hebilla
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PULSE KID LINES
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PINK NEON YELLOW
GLOSSY

SIZES YS/YM/YL

SIZES YS/YM/YL

A07-21D2-AK1
94,99 €

PULSE KID SOUID 2.0

ORANGE RED
GLOSSY

SIZES YS/YM/YL
A06-210D-CK3

PULSE KID X-TREM




FROM 10 YEARS OLD
A PARTIR DE 10 ANS
DAI 10 ANNI
DESDE LOS 10 ANOS

SHADOW GREY
MATT

SILVER IRIDIUM LENS
A07-29E1-B01
60,99 €

WEAL PURPLE
MATT

PURPLE IRIDIUM LENS
A07-29E1-C01
60,99 €

STRIPE ORANGE
GLOSSY

ORANGE IRIDIUM LENS
A07-29E1-DO01
60,99 €

STRIPE NEON YELLOW
GLOSSY

SILVER IRIDIUM LENS
A07-29E1-D02
60,99 €

STRIPE BLUE
GLOSSY

BLUE IRIDIUM LENS
A07-29E1-D03
60,99 €

WEAL GOLD
MATT

SILVER IRIDIUM LENS

A07-29E1-C02
60,99 €

SOLID RED
GLOSSY

RED IRIDIUM LENS

AOA-29E1-A06
60,99 €

SOLID BLACK
MATT

SILVER IRIDIUM LENS

AOA-29E1-A01
60,99 €

SOLID NEON YELLOW
MATT

SILVER IRIDIUM LENS

AOA-29E1-A03
60,99 €

GOGGLES CASES see page 296
@ Individual and 5pcs available
\/.\/ N J——

SPARE PARTS see page 302

TRIPLE DENSITY ANTI-SCRATCH & SEMI-RIGID TEAR-OFF EXTENDED 4 INTAKE MAXIMAL oTG 45mm STRAP
FOAM ANTI-FOG LENS FRAME SUPPORT LENS VENTS FIELD OF VISION FOR A BETTER GRIP

FROM 10 YEARS OLD A PARTIR DE 10 ANS DAI 10 ANNI

DESDE LOS 10 ANOS

Exceeds EN 1938

Semi-rigid frame

Extended lens for a maximal field of vision

Perfect adjustment to the helmet

Hypoallergenic triple density foam for an optimum sweat absorption
4 intake vents

Tear-off support

Anti-fog and anti-scratch iridium lens with logo finish

Delivered with an additional anti-fog and anti-scratch clear lens
OTG “Over the glasses”

45mm adjustable woven strap with 1 large silicon band
Removable nose guard

Soft TPR patch finish

Microfiber bag

Homologué selon la norme EN 1938

Monture semi-rigide

Ecran élargi pour un champ de vision maximal

Intégration parfaite dans le casque

Mousse hypoallergénique triple densité pour une absorption optimale de la transpiration
4 ventilations frontales

Support tear-off

Ecran iridium anti-buée et anti-rayure avec logo de finition

Livré avec un écran supplémentaire clair anti-buée et anti-rayure

OTG “par-dessus les lunettes”

Bandeau ajustable 45 mm avec grande bande siliconée de maintien centrale
Protege nez amovible

Patch TPR souple de finition

Housse microfibre

Supera la EN 1938

Telaio semirigido

Lente estesa per un campo visivo massimo
Perfetta regolazione del casco

Schiuma ipoallergenica a tripla densita per un assorbimento ottimale del sudore

4 prese d'aria

Supporto a strappo

Lenti iridium antiappannamento e antigraffio con finitura logata

Fornito con una lente trasparente aggiuntiva antiappannamento e antigraffio
OTG “sobre las gafas”

Cinturino intrecciato regolabile da 45 mm con 1 cinturino grande in silicone
Paranaso rimovibile

Finitura con patch in TPR morbido

Custodia in microfibra

Homologado EN 1938
Marco semirrigido

Lentes mas amplias para un campo de vision maximo

Fijacion perfecta al casco mediante dos soportes laterales articulados

Espuma hipoalergénica de triple densidad que ofrece una absorcién éptima del sudor

4 ventilaciones frontales
Con soporte para tear-off

Lentes de iridio antivaho y antirayas

Con una lente transparente adicional antivaho y antirayas

OTG “sopra gli occhiali”

Correa de silicona ajustable de 45 mm

Protector de nariz extraible
Acabado de parche TPR suave

Bolsa de microfibras




FROM 10 YEARS OLD
A PARTIR DE 10 ANS
DAI 10 ANNI
DESDE LOS 10 ANOS

IRIS 2.0

FUSION RED
GLOSSY

RED IRIDIUM LENS
A09-29A1-B03
50,99 €

CAMO
MATT

SILVER IRIDIUM LENS

A09-29A1-A01
50,99 €

FUSION BLACK
GLOSSY

PINK IRIDIUM LENS
A09-29A1-B01
50,99 €

FUSION BLUE
GLOSSY

BLUE IRIDIUM LENS
A09-29A1-B02
50,99 €

FUSION NEON YELLOW
GLOSSY

SILVER IRIDIUM LENS
A09-29A1-B04
50,99 €

TECH BLACK NEON YELLOW
MATT

RAINBOW IRIDIUM LENS
A09-29A1-C03
50,99 €

TECH BLACK
MATT

SILVER IRIDIUM LENS
A09-29A1-C04
50,99 €

GOGGLES CASES see page 296
Individual and 5pcs available
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TRIPLE DENSITY ANTI-SCRATCH & SEMI-RIGID TEAR-OFF FRONT MAXIMAL 50 mm
FOAM ANTI-FOG LENS FRAME SUPPORT VENTILATION FIELD OF VISION STRAP

SPARE PARTS see page 302

FROM 10 YEARS OLD A PARTIR DE 10 ANS DAI 10 ANNI DESDE LOS 10 ANO

Exceeds EN 1938

Semi-rigid frame

2 intake vents

Hypoallergenic triple density foam for an optimum sweat absorption
Extended lens for a maximal field of vision

Tear-off support

Anti-fog and anti-scratch iridium lens with logo finish

50mm adjustable woven strap with 1 large silicon band

Soft TPR patch finish

Homologué selon la norme EN 1938

Monture semi-rigide

2 ventilations frontales

Mousse hypoallergénique triple densité pour une absorption optimale de la
transpiration

Ecran élargi pour un champ de vision maximal

Support tear-off

Ecran iridium anti-buée et anti-rayure avec logo de finition

Bandeau ajustable 50 mm avec grande bande siliconée de maintien centrale
Patch TPR souple de finition

Supera la EN 1938

Telaio semirigido

2 prese d'aria

Schiuma ipoallergenica a tripla densita per un assorbimento ottimale del sudore
Lente estesa per un campo visivo massimo

Supporto a strappo

Lenti iridium antiappannamento e antigraffio con finitura logata

Cinturino intrecciato regolabile da 50 mm con 1 cinturino grande in silicone
Finitura con patch in TPR morbido

Homologado EN 1938

Marco semirrigido

2 ventilaciones frontales

Espuma hipoalergénica de triple densidad para una éptima absorcién de la
transpiracion

Amplio campo de vision

Soporte para tear-off

Pantalla de iridio antivaho y antiaranazos

Correa de silicona ajustable de 50 mm

Acabado de parche TPR suave
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FROM 10 YEARS OLD
A PARTIR DE 10 ANS
DAI 10 ANNI
DESDE LOS 10 ANOS

IRIS 2.0

250

TECH GOLD
GLOSSY

GOLD IRIDIUM LENS
A09-29A1-C05
50,99 €

TECH GREEN
MATT

GREEN IRIDIUM LENS

A09-29A1-C06
50,99 €

TECH NEON ORANGE
MATT

SILVER IRIDIUM LENS
A09-29A1-C07
50,99 €

—

TECH SILVER
GLOSSY

SILVER IRIDIUM LENS
A09-29A1-C09
50,99 €

TECH PURPLE
GLOSSY

PURPLE IRIDIUM LENS
A09-29A1-C08
50,99 €

TECH WHITE RED
GLOSSY

RED IRIDIUM LENS
A09-29A1-C10
50,99 €

SHOT .sHﬂT

SOLID BLACK
GLOSSY

SILVER IRIDIUM LENS
A09-29A1-D01
50,99 €

SOLID BLUE
MATT

BLUE IRIDIUM LENS
A09-29A1-D02
50,99 €

see page 296

Individual and 5pcs available

see page 302

(p=m (Pem (P

SOLID PINK
MATT

PINK IRIDIUM LENS

A09-29A1-D06
50,99 €

IRIS 2.0 ENDURO

FROM 10 YEARS OLD

Exceeds EN 1938

Semi-rigid frame

ENDURO anti-fog and anti-scratch
double clear lens with logo finish

2 intake vents

Hypoallergenic triple density foam for
an optimum sweat absorption
Extended lens for a maximal field of
vision

Tear-off support

50mm adjustable woven strap with 1
large silicon band

Soft TPR patch finish

SOLID ORANGE
MATT

RAINBOW IRIDIUM LENS
A09-29A1-D05
50,99 €

A PARTIR DE 10 ANS

Homologué selon la norme EN 1938
Monture semi-rigide

Double écran clair ENDURO anti-buée
et anti-rayure avec logo de finition

2 ventilations frontales

Mousse hypoallergénique triple densité
pour une absorption optimale de la
transpiration

Champ de vision large

Support tear-off

Bandeau ajustable 50 mm avec grande
bande siliconée de maintien centrale
Patch TPR souple de finition

ENDURO DOUBLE CLEAR LENS
ANTI-FOG AND ANTI-SCRATCH

DAI 10 ANNI

Supera la EN 1938

Telaio semirigido

ENDURO doppia lente trasparente
antiappannamento e antigraffio con
finitura logata

2 prese d’aria

Schiuma ipoallergenica a tripla densita
per un assorbimento ottimale del sudore
Lente estesa per un campo visivo
massimo

Supporto a strappo

Cinturino intrecciato regolabile da 50
mm con 1 cinturino grande in silicone
Finitura con patch in TPR morbido

SOLID NEON YELLOW
GLOSSY

RAINBOW IRIDIUM LENS

A09-29A1-D04
50,99 €

TECH BLACK ENDURO
MATT

DOUBLE CLEAR LENS

A09-29A1-C01
54,99 €

DESDE LOS 10 ANOS

Homologado EN 1938
Marco semirrigido

ENDURO doble lente transparente
antivaho y antirayas con acabado logo

2 ventilaciones frontales

Espuma hipoalergénica de triple

densidad para una 6ptima absorcion de

la transpiracion
Amplio campo de vision
Soporte para tear-off

Pantalla de iridio antivaho y

antiaranazos

Correa de silicona ajustable de 50 mm
Acabado de parche TPR suave

251



FROM 10 YEARS OLD
A PARTIR DE 10 ANS
DAI 10 ANNI
DESDE LOS 10 ANOS

SOLID IRIDIUM NEON
ORANGE
GLOSSY

ORANGE IRIDIUM LENS
A06-290D-F05
28,99 €

SHOT

SOLID IRIDIUM RED
GLOSSY

RED IRIDIUM LENS
A06-290D-F04
28,99 €

ASSAULT 2.0/ IRIDIUM LENS
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SEMI-RIGID TEAR-OFF
FRAME SUPPORT

FROM 10 YEARS OLD

Exceeds EN 1938

Semi-rigid frame

2 intake vents

Hypoallergenic simple density foam
Extended lens for a maximal field of
vision

Tear-off support

Anti-scratch iridium lens with logo
finish

50mm adjustable silicon woven strap
1 wave

FRONT

VENTILATION

MAXIMAL
FIELD OF VISION

A PARTIR DE 10 ANS

Homologué selon la norme EN 1938
Monture semi-rigide

2 ventilations frontales

Mousse hypoallergénique simple densité
Champ de vision plus large

Support tear-off

Ecran iridium anti-rayure avec logo

de finition

Bandeau ajustable 50 mm siliconé 1
vague

13
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50 mm
STRAP

DAI 10 ANNI

Supera la EN 1938

Telaio semirigido

2 prese d'aria

Schiuma ipoallergenica a densita
semplice

Ampio campo visivo esteso
Supporto a strappo

Lenti iridium antigraffio con finitura
logata

Cinturino intrecciato in silicone
regolabile da 50 mm 1 onda

SOLID IRIDIUM BLUE
REFLEX
GLOSSY

BLUE IRIDIUM LENS
A06-290D-F03
28,99 €

SOLID IRIDIUM NEON
YELLOW
GLOSSY

SILVER IRIDIUM LENS
A09-29B1-F02
28,99 €

SHOT

SOLID IRIDIUM BLACK
GLOSSY

SILVER IRIDIUM LENS
A09-29B1-F01
28,99 €

DESDE LOS 10 ANOS

Homologado EN 1938

Marco semirrigido

2 ventilaciones frontales

Espuma hipoalergénica de densidad
simple

Amplio campo de visién

Soporte para tear-off

Pantalla iridium resistente a los
aranazos

Correa de silicona ajustable de 50 mm

- BHOT

SOLID RED
GLOSSY

CLEAR LENS
A09-29B1-C09
25,99 €

SOLID NAVY
MATT

CLEAR LENS
A09-29B1-C02
25,99€

SHOT

SOLID BLACK
GLOSSY

CLEAR LENS
A09-29B1-C01
25,99 €

ASSAULT 2.0
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SEMI-RIGID TEAR-OFF
FRAME SUPPORT

FROM 10 YEARS OLD

Exceeds EN 1938

Semi-rigid frame

2 intake vents

Hypoallergenic simple density foam
Extended lens for a maximal field of
vision

Tear-off support

Anti-scratch clear lens with logo finish
50mm adjustable silicon woven strap

1 wave

VENTILATION

MAXIMAL
FIELD OF VISION

A PARTIR DE 10 ANS

Homologué selon la norme EN 1938
Monture semi-rigide

2 ventilations frontales

Mousse hypoallergénique simple densité
Champ de vision plus large

Support tear-off

Ecran clair anti-rayure avec logo de
finition

Bandeau ajustable 50 mm siliconé 1
vague

SOLID WHITE
GLOSSY

CLEAR LENS
A09-29B1-C10
25,99 €

SHOT

SOLID NEON PINK
GLOSSY

CLEAR LENS
A09-29B1-C06
25,99 €

G

DAI 10 ANNI

Supera la EN 1938

Telaio semirigido

2 prese d'aria

Schiuma ipoallergenica a densita
semplice

Ampio campo visivo esteso
Supporto a strappo

Lenti trasparenti antigraffio con finitura
logata

Cinturino intrecciato in silicone
regolabile da 50 mm 1 onda

SOLID NEON YELLOW
GLOSSY

CLEAR LENS
A09-29B1-C08
25,99 €

SOLID NEON ORANGE
GLOSSY

CLEAR LENS
A09-29B1-C05
25,99 €

GOGGLES CASES
Individual and 5pcs available

see page 296

SPARE PARTS see page 302

DESDE LOS 10 ANOS

Homologado EN 1938

Marco semirrigido

2 ventilaciones frontales

Espuma hipoalergénica de densidad
simple

Amplio campo de visién

Soporte para tear-off

Pantalla transparente resistente a los
aranazos

Correa de silicona ajustable de 50 mm
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FROM 10 YEARS OLD
A PARTIR DE 10 ANS
DAI 10 ANNI
DESDE LOS 10 ANOS

NEeW

A06-290D-A01

SOLAR BLACK

MATT

CLEAR LENS
CLAW GOLD A09-29B1-D01
GLOSSY

25,99 €
CLEAR LENS

2599 €
CLAW NEON ORANGE
; GLOSSY
CLEAR LENS
UJ A06-290D-A02
Z 2599 €
SOLAR GREEN SOLAR TURQUOISE
GLOSSY GLOSSY
CLEAR LENS CLEAR LENS
A09-29B1-D03 A09-29B1-D10
2599 € 2599 €
% A\
CLAW NEON YELLOW : :
GLOSSY
CLEAR LENS
w A06-290D-A03
2599 € SOLAR GREY SOLAR RHODAMINE RED
MATT MATT
CLEAR LENS CLEAR LENS
A09-29B1-D05 A09-29B1-D09
25,99 € 25,99 €
GOGGLES CASES see page 296

Individual and 5pcs available

AS SAU LT a - O SPARE PARTS see page 302

ENDURO DOUBLE CLEAR LENS
ANTI-FOG AND ANTI-SCRATCH

ASSAULT 2.0 ENDURO

254

SOLID BLACK ENDURO
GLOSSY

DOUBLE CLEAR LENS

A09-29B1-C03
35,99 €

FROM 10 YEARS OLD

Exceeds EN 1938
Semi-rigid frame

ENDURO anti-fog and anti-scratch
double clear lens with logo finish

2 intake vents

Hypoallergenic simple density foam
Extended lens for a maximal field of

vision
Tear-off support

50mm adjustable silicon woven strap
1 wave

A PARTIR DE 10 ANS

Homologué selon la norme EN 1938
Monture semi-rigide

Double écran clair ENDURO anti-buée
et anti-rayure avec logo de finition

2 ventilations frontales

Mousse hypoallergénique simple densité
Champ de vision plus large

Support tear-off

Bandeau ajustable 50 mm siliconé 1
vague

DAI 10 ANNI

Supera la EN 1938

Telaio semirigido

ENDURO doppia lente trasparente
antiappannamento e antigraffio con
finitura logata

2 prese d'aria

Schiuma ipoallergenica a densita semplice
Ampio campo visivo esteso
Supporto a strappo

Cinturino intrecciato in silicone
regolabile da 50 mm 1 onda

DESDE LOS 10 ANOS

Homologado EN 1938

Marco semirrigido

ENDURO doble lente transparente
antivaho y antirayas con acabado logo
2 ventilaciones frontales

Espuma hipoalergénica de densidad simple
Amplio campo de vision

Soporte para tear-off

Pantalla transparente resistente a los
aranazos

Correa de silicona ajustable de 50 mm
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FROM 10 YEARS OLD
A PARTIR DE 10 ANS
DAI 10 ANNI
DESDE LOS 10 ANOS

IRIS 2.0 ROLL-OFF

TECH BLACK ROLL-OFF
MATT

CLEAR LENS
A09-29A1-C02
69,99 €

y '
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SOLID NEON YELLOW
ROLL-OFF
GLOSSY

CLEAR LENS
A09-29A1-D03
69,99 €

ASSAULT 2.0 ROLL-OFF

SOLID BLACK ROLL-OFF
GLOSSY

CLEAR LENS
A09-29B1-C04
45,99 €

SOLID NEON YELLOW
ROLL-OFF
GLOSSY

CLEAR LENS
A09-29B1-C07
45,99 €

GOGGLES CASES see page 296
Individual and 5pcs available
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ROLL-OFF XL SEMI-RIGID FRONT MAXIMAL 50 mm ROLL-OFF XL
VENTILATION FIELD OF VISION STRAP 45 mm
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TRIPLE DENSITY ANTI-SCRATCH & SEMI-RIGID FRONT MAXIMAL 50 mm

SPARE PARTS see page 302

FOAM ANTI-FOG LENS FRAME VENTILATION FIELD OF VISION STRAP 45 mm FRAME

FROM 10 YEARS OLD

* Exceeds EN 1938
Semi-rigid frame
Roll-off XL 45mm
2 intake vents
Hypoallergenic triple density foam for an
optimum sweat absorption
Extended lens for a maximal field of
vision
Anti-fog and anti-scratch clear lens with
logo finish
50mm adjustable woven strap with 1
large silicon band
Soft TPR patch finish

A PARTIR DE 10 ANS

* Homologué selon la norme EN 1938

* Monture semi-rigide

* Roll-off XL 45mm

* 2ventilations frontales

* Mousse hypoallergénique triple densité
pour une absorption optimale de la
transpiration

* Ecran élargi pour un champ de vision maximal

« Ecran clair anti-buée et anti-rayure avec
logo de finition

* Bandeau ajustable 50mm avec grande
bande siliconée de maintien centrale

* Patch TPR souple de finition

DAI 10 ANNI

Supera la EN 1938

Telaio semirigido

Arrotolabile XL 45mm

2 prese d'aria

Schiuma ipoallergenica a tripla densita
per un assorbimento ottimale del sudore
Lente estesa per un campo visivo
massimo

Lenti trasparenti antiappannamento e
antigraffio con finitura logata

Cinturino intrecciato regolabile da 50 mm
con 1 cinturino grande in silicone
Finitura con patch in TPR morbido

DESDE LOS 10 ANOS

Homologado EN 1938

Marco semirrigido

Roll-off XL 45mm

2 ventilaciones frontales

Espuma hipoalergénica de triple
densidad para una optima absorcion de
la transpiracion

Amplio campo de vision

Pantalla de iridio antivaho y antiaranazos
Correa de silicona ajustable de 50 mm
Acabado de parche TPR suave

FROM 10 YEARS OLD A PARTIR DE 10 ANS DAI 10 ANNI

* Exceeds EN 1938
Semi-rigid frame
Roll-off XL 45mm

Homologué selon la norme EN 1938
Monture semi-rigide Telaio semirigido

Roll-off XL 45mm Arrotolabile XL 45mm

2 intake vents 2 ventilations frontales 2 prese d'aria

Hypoallergenic simple density foam Mousse hypoallergénique simple Schiuma ipoallergenica a densita
Extended lens for a maximal field of densité semplice

vision Champ de vision plus large Ampio campo visivo esteso
Anti-scratch clear lens with logo finish Ecran clair anti-rayure avec logo de Lenti trasparenti antigraffio con finitura
50mm adjustable silicon woven strap finition logata

1 wave Bandeau ajustable 50 mm siliconé 1 Cinturino intrecciato in silicone

vague regolabile da 50 mm 1 onda

* Supera la EN 1938

DESDE LOS 10 ANOS

Homologado EN 1938

Marco semirrigido

Roll-off XL 45mm

2 ventilaciones frontales

Espuma hipoalergénica de densidad
simple

Amplio campo de vision

Pantalla transparente resistente a los
aranazos

Correa de silicona ajustable de 50 mm




FROM 3 YEARS OLD
A PARTIR DE 3 ANS
DAI 3 ANNI
DESDE LOS 3 ANOS

ROCKET KID 2.0
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FRONT MAXIMAL 45 mm
FIELD OF VISION STRAP

SEMI-RIGID TEAR-OFF
FRAME SUPPORT

FROM 3 YEARS OLD

Exceeds EN 1938

Semi-rigid frame specially designed for
a perfect adjustment to the kid helmet
2 intake vents

Hypoallergenic simple density foam
Extended lens for a maximal field of
vision

Tear-off support

Anti-scratch clear lens

45mm adjustable silicon woven strap

1 wave

VENTILATION

A PARTIR DE 3 ANS

Homologué selon la norme EN 1938
Monture semi-rigide spécialement
concue pour une intégration parfaite
dans le casque enfant

2 ventilations frontales

Mousse hypoallergénique simple
densité

Champ de vision plus large

Support tear-off

Ecran clair anti-rayure

Bandeau ajustable 45 mm siliconé 1
vague

HE @

DAI 3 ANNI

Supera la EN 1938

Telaio semirigido appositamente
studiato per una perfetta regolazione
del casco da bambino

2 prese d'aria

Schiuma ipoallergenica a densita
semplice

Ampio campo visivo esteso
Supporto a strappo

Lenti trasparenti antigraffio
Cinturino regolabile da 45 mm in
tessuto di silicone 1 onda

DROP NAVY
GLOSSY

CLEAR LENS
A07-29D1-A01
2599 €

DROP ORANGE
GLOSSY

CLEAR LENS
A07-29D1-A02
25,99 €

DROP PATRIOT
GLOSSY

CLEAR LENS
A07-29D1-A03
25,99 €

GOGGLES CASES
Individual and 5pcs available

see page 296

SPARE PARTS see page 303

DESDE LOS 3 ANOS

Homologado EN 1938
Marco semirrigido
2 ventilaciones frontales

Espuma hipoalergénica de densidad

simple

Amplio campo de vision
Soporte para tear-off

Lentes transparentes antirayas

Correa de silicona ajustable de 45 mm

EHOT

SOLID BLACK
GLOSSY

CLEAR LENS
A07-29D1-C01
25,99 €

SOLID NEON ORANGE
GLOSSY

CLEAR LENS
A07-29D1-C03

SOLID NEON YELLOW
GLOSSY

CLEAR LENS
A07-29D1-C05
25,99 €

SOLID WHITE
GLOSSY

CLEAR LENS
A07-29D1-C07
25,99 €

SHOT

SOLID NAVY
MATT

CLEAR LENS
A07-29D1-C02
25,99 €

SHOT

SOLID NEON PINK
GLOSSY

CLEAR LENS
A07-29D1-C04
25,99 €

SHOT

SOLID RED
GLOSSY

CLEAR LENS
A07-29D1-C06
25,99 €

SHOT

SOLID IRIDIUM BLACK
GLOSSY

SILVER IRIDIUM LENS +
ADDED TRANSPARENT LENS

ROCKET KID 2.0 SOUID IRIDIUM

FROM 3 YEARS OLD
Exceeds EN 1938
Semi-rigid frame specially designed for
a perfect adjustment to the kid helmet
2 intake vents
Hypoallergenic simple density foam
Extended lens for a maximal field of
vision
Tear-off support
45mm adjustable silicon woven strap
1 wave
Anti-scratch irridium lens with logo
finish
Delivered with an additional anti-
scratch clear lens

A PARTIR DE 3 ANS

Homologué selon la norme EN 1938
Monture semi-rigide spécialement
concue pour une intégration parfaite
dans le casque enfant

2 ventilations frontales

Mousse hypoallergénique simple
densité

Champ de vision plus large

Support tear-off

Bandeau ajustable 45 mm siliconé 1 vague

Ecran iridium anti-rayure avec logo
de finition

Livré avec un écran supplémentaire
clair anti-rayure

DAI 3 ANNI
Supera la EN 1938
Telaio semirigido appositamente
studiato per una perfetta regolazione
del casco da bambino
2 prese d'aria
Schiuma ipoallergenica a densita semplice
Ampio campo visivo esteso
Supporto a strappo
Cinturino regolabile da 45 mm in
tessuto di silicone 1 onda
Lenti irridium antigraffio con finitura logata
Fornito con una lente trasparente
antigraffio

A07-29D1-B01
34,99 €

DESDE LOS 3 ANOS
Homologado EN 1938
Marco semirrigido
2 ventilaciones frontales
Espuma hipoalergénica de densidad
simple
Amplio campo de vision
Soporte para tear-off
Correa de silicona ajustable de 45 mm
Pantalla irridium resistente a los
arafazos
Con una lente tr: arente adicional
antirayas
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CONTACT

CONTACT KID

JERSEY

Anatomic cut for unrestricted mobility
Sport finishing collar

Strategic vented mesh panels for an
optimum airflow

Longer back to keep the jersey in
position

Comfortable hem cuff finish
Unalterable colors

UNALTERABLE
COLORS

PANTS

* 290Gr ultra-light pants (size 8/9)
Pre-curved fit for a better riding
position

Chassis in Dobby, light and resistant
Crotch and knees spandex insert for
a better comfort and an increased
mobility

Strategic vented mesh panels for an
optimum airflow

Heatproof and abrasion resistant
leather panels

Reinforced rear saddle panel
Vented inner liner to keep you fresh
Silicon waist to keep the jersey in
position

Adjustable micrometric buckle
Unalterable colors

2906r @ g

WEIGHT IN ULTRA COMFORT
8/9 YEARS OLD SIZE LIGHT AND FITTING
IMPROVED

MAILLOT

Coupe anatomique pour une souplesse
maximum

Col finition sport

Empiecements ventilés dans les

zones stratégiques pour une aération
optimale

Dos plus long pour maintenir le maillot
dans le pantalon

Finition ourlet pour un confort optimal
Couleurs inaltérables

PANTALON

FLEXIBILITY
OPTIMIZED

Pantalon ultra-léger 290Gr (taille 8/9)
Coupe préformée pour une meilleure
position de pilotage

Construction générale en tissu Dobby,
léger et résistant

Insert en spandex a 'entrejambe et
aux genoux pour un meilleur confort
d'assise et une mobilité augmentée
Empiecements ventilés dans les
zones stratégiques pour une aération
optimale

Empiecements cuir résistants a la
chaleur et a l'abrasion

Assise renforcée pour une longévité
accrue

Doublure ventilée pour garder le
pantalon frais

Ceinture siliconée pour garder le
maillot en place

Boucle micrométrique ajustable
Couleurs inaltérables

==

SILICONE UNALTERABLE
BAND COLORS

MAGLIA

Taglio anatomico per una mobilita
illimitata

Collo con rifiniture sportive

Pannelli strategici in rete ventilati per
un flusso d’aria ottimale

Schiena pil lunga per mantenere la
maglia in posizione

Comoda rifinitura dell'orlo del polsino
Colori inalterabili

PANTALONI

290gr Pantaloni ultra leggeri (taglia 8/9)
Fitting pre-curvato per maggiore
confort in sella

Utilizzo di materiale Dobby, leggero e
resistente

Inserti in Spandex su cavallo e
ginocchia per maggiore mobilita e
confort

Ventilazione all'altezza dei fianchi
Inserti in pelle resistenti al calore e
all'abrasione

Rinforzo posteriore

Fodera interna ventilata per donare
maggiore freschezza

Vita in silicone per mantenere la maglia
in posizione

Inserti in mesh traforato nella parte
posteriore al'altezza del ginocchio per
maggiore freschezza

Fibbia micrometrica regolabile
Coloris inalterabili

NEVV IconNsTRUCTION]

CAMISA

Corte anatémico para una movilidad
optima

Cuello con acabado deportivo

Paneles de malla estratégicamente
ubicados para un mayor flujo del aire
Zona lumbar mas larga para mantener
la camiseta en su posicién

Acabado del dobladillo para una
comodidad 6ptima

Colores inalterables

PANTALON

290gr Pantalén ultraligero (talla 8/9)
Corte adaptado para una mejor
posicion de conduccion

Confeccién general en tejido Dobby
ligeroy duradero

Insercion de Spandex en la entrepierna
y las rodillas para mejorar la
comodidad y la movilidad del asiento
Refuerzo transpirable en la parte
trasera de la cintura

Textiles de cuero resistentes al calory
a la abrasion

Refuerzo en el trasero para una mayor
durabilidad

Forro ventilado para mantener los
pantalones frescos

Cintura en silicona para mantener la
camiseta en su posicion

Malla microperforada en la parte
posterior de las piernas para una
ventilacion optima

Hebilla ajustable micrométrica
Colores inalterables
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KID

JERSEY KID PANTS KID
NEON YELLOW NEON YELLOW

SIZES 4/5t0 12/13 SIZES 4/5t0 12/13

A06-12C1-DK2 A06-11C1-DK2
31,99¢€ 129,99 €

CONTACT KID A

262
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CONTACT

264
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JERSEY
BLACK

SIZES 4/5t0 12/13
A06-12C1-BK1

31,99 €

PANTS
BLACK

SIZES 4/5t0 12/13
A06-11C1-BK1

129,99 €
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KID

266

LEAGUE

DRAW KID

KID JERSEY

* Anatomic cut for unrestricted mobility
* Collar lycra panel for an optimal
comfort

Raglan sleeves

Longer back to keep the jersey in
position

Unalterable colors

UNALTERABLE
COLORS

KID PANTS

Light pants 3506Gr (size 4/5 years old)
Anatomic fit for a better riding position
Chassis in Polyester 600 Deniers, light
and resistant

Crotch, knees and legs back spandex
Vented inner liner to keep you fresh
Non-slip waist

Adjustable micrometric buckle

Prints finishing

Unalterable colors

350..

WEIGHT IN UNALTERABLE
4/5 YEARS OLD SIZE COLORS

MAILLOT KID

Coupe anatomique pour une souplesse
maximum

Empiécement lycra au col pour un
confort optimal

Manches raglan ajustées

Dos plus long pour maintenir le maillot
dans le pantalon

Couleurs inaltérables

PANTALON KID

Pantalon léger 350Gr (taille 4/5 ans)
Coupe préformée pour une meilleure
position de pilotage

Construction générale en Polyester 600
Deniers, léger et résistant
Entrejambe, genoux et arriere des
jambes en stretch spandex

Doublure ventilée pour garder le
pantalon frais

Ceinture avec parties antidérapantes
pour maintenir le maillot en place
Boucle micrométrique ajustable
Impressions de finition

Couleurs inaltérables

MAGLIA KID

Taglio anatomico per una mobilita
illimitata

Colletto con pannello in lycra per un
comfort ottimale

Maniche raglan

Parte posteriore pit lunga per
mantenere la maglia in posizione
Colori inalterabili

PANTALONI KID

Pantaloni leggeri 350Gr (taglia 4/5 anni)
Vestibilita anatomica per una migliore
posizione di guida

Telaio in Poliestere 600 Denari, leggero
e resistente

Cavallo, ginocchia e gambe posteriori
in spandex

Fodera interna ventilata per mantenerti
fresco

Vita antiscivolo

Fibbia micrometrica regolabile

Finitura delle stampe

Colori inalterabili

CAMISA KID

Corte anatémico para una movilidad sin
limitaciones

Cuello de licra para un confort éptimo
Mangas raglan ajustadas

Zona lumbar mas larga para mantener
la camiseta en su posicién

Colores inalterables

PANTALON KID

Pantalon ligero 350g (talla 4/5arios)
Corte precurvado para una mejor
posicion de conduccion

Confeccion en poliéster 600D ligeroy
resistente

Inserciones de spandex polieldstico en
los gluteos, la entrepierna y las rodillas
que permiten una amplia movilidad
Revestimiento interior transpirable
para mantenerte fresco

Cintura antideslizante

Cierre micrométrico ajustable

Colores inalterables
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JERSEY
BLUE RED

PANTS
BLUE RED

SIZES 4/5t0 12/13

SIZES 4/5 to 12/13

A06-12D1-BK5

A06-11D1-BK5

25,99 €

74,99 €

DRAW KID LEAGUE

JERSEY
NEON YELLOW

SIZES 4/5 t0 12/13
A06-12D1-BK2

25,99€

PANTS
NEON YELLOW

SIZES 4/5t0 12/13
A06-11D1-BK2

74,99 €

JERSEY
ORANGE

SIZES 4/5t0 12/13
A06-12D1-BK3

25,99 €

PANTS
ORANGE

SIZES 4/5t0 12/13
A06-11D1-BK3

74,99 €

JERSEY
RED

SIZES 4/5 t0 12/13
A06-12D1-BK4

25,99 €

PANTS
RED

SIZES 4/5t0 12/13
A06-11D1-BK4&

74,99 €




KID

JERSEY
ORANGE

SIZES 4/5t0 12/13
A06-12D1-CK3

25,99 €

DRAW KID X-TREM

270

PANTS
ORANGE

SIZES 4/5 to 12/13
A06-11D1-CK3

74,99 €

JERSEY
NEON YELLOW

PANTS
NEON YELLOW

JERSEY PANTS
BLUE BLUE
SIZES 4/5t0 12/13 SIZES 4/5t0 12/13

A06-12D1-CK1

A06-11D1-CK1

25,99 €

74,99 €

SIZES 4/5t0 12/13

SIZES 4/5t0 12/13

A06-12D1-CK2

A06-11D1-CK2

25,99€

74,99 €
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RACE KID

272

NEON YELLOW

SIZES 4/5t0 12/13
A07-13B3-A01

32,99€

BLACK
SIZES 4/5t0 12/13
A07-13B3-A02

3299

RED
SIZES 4/5t0 12/13

A07-13B3-A04
32,99€

UNALTERABLE
COLORS

Adjusted fit in stretch fabric

Lycra finger gusset for a perfect fit and
a maximum comfort

Palm cut for a better freedom of
movements

Velcro adjustable wrist closure
Comfortable wrist in neoprene
Reinforced thumb and index
Perforated light and resistant Grotech
palm

Silicon fingers prints for an optimal grip
and control

TPR patches finish

Unalterable colors

* Coupe ajustée en tissu stretch

* Fourchette en lycra pour un ajustement
parfait et un confort maximal

* Découpe de la paume pour une
meilleure liberté de mouvement

* Poignets ajustables par velcro

= Poignet confort en néopréne

* Pouce et index renforcé

* Paume en Grotech léger et résistant
dotée de perforations

* Impression silicone des doigts pour un
grip et un contréle optimal

= Patches TPR de finition

* Couleurs inaltérables

Vestibilita regolata in tessuto
elasticizzato

Tassello per le dita in lycra per una
vestibilita perfetta e il massimo comfort
Taglio sul palmo per una migliore
liberta di movimento

Chiusura polso regolabile in velcro
Comodo polso in neoprene

Pollice e indice rinforzati

Palmo traforato in Grotech leggero e
resistente

Impronte delle dita in silicone per una
presa e un controllo ottimali

Finitura delle patch in tpr

Colori inalterabili

BLUE

SIZES 4/5t0 12/13
A07-13B3-A03
32,99€

ORANGE
SIZES 4/5t0 12/13

A07-13B3-A05
32,99€

Corte ajustado en tejido flexible
Tejido de licra entre los dedos para un
ajuste perfecto

Recorte en la palma para una mayor
libertad de movimiento

Muneca ajustable con Velcro
Mufieca de neopreno para mayor
comodidad

indice y pulgar reforzados

Palma en tejido Grotech ligeroy
resistente, con micro perforaciones
Impresiones de silicona en los dedos
para un agarre y control 6ptimos
Parche con acabado en TPR

Colores inalterables
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DRAW KID SKY

274

SIZES 4/5t0 12/13

A06-13D1-AKé

26,99 €

BLUE
SIZES 4/5t0 12/13

A06-13D1-AK1
26,99 €

NEON YELLOW
SIZES 4/5t0 12/13

A06-13D1-AK4
26,99 €

ORANGE
SIZES 4/5t0 12/13

A06-13D1-AK7
26,99 €

UNALTERABLE
COLORS

Anatomic lightweight fit

Reinforced thumb for a better abrasion
resistance

Lycra finger gusset for a perfect fit
Silicone palm and finger prints for a
perfect grip and control

Adjustable wrist with velcro
Unalterable colors

Coupe ajustée

Pouce renforcé pour une meilleure
résistance a l'abrasion

Fourchette en lycra pour un ajustement
parfait

Impression Silicone paume et doigts
pour un meilleur grip

Poignet ajustable par velcro

Couleurs inaltérables

Vestibilita anatomica leggera

Pollice rinforzato per una migliore
resistenza all'abrasione

Tassello per le dita in lycra per una
vestibilita perfetta

Palmo e impronte in silicone per una
presa perfetta e Controllo

Polso regolabile con velcro

Colori inalterabili

BLACK
SIZES 4/5to 12/13

A06-13D1-AK2
26,99 €

PINK
SIZES 4/5t0 12/13

A06-13D1-AK5
26,99 €

Corte ajustado

Pulgar reforzado para una mejor
resistencia a la abrasion

Tejido de licra entre los dedos para un
ajuste perfecto

Impresiones de silicona en palmay
dedos para un agarre y control 6ptimos
Muneca ajustable con velcro

Colores inalterables
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WATER
REPELLENT

Water repellent lycra wind-breaker
winter gloves

Silicone print

Velcro adjustable wrist closure

Lycra finger gusset for a perfect fit
Reinforced palm and thumb

Silicone fingers prints for an optimal
grip and control

MIST KID

Gants hiver coupe-vent en lycra
déperlant

Impression silicone

Poignet ajustable par velcro

Fourchette en lycra pour un ajustement
parfait

Pouce et paume renforcés pour une
meilleure résistance a labrasion
Impression silicone des doigts pour un
grip et un contréle optimal

Guanti invernali antivento in lycra
idrorepellente

Stampa in silicone

Chiusura del polso regolabile in velcro
Tassello in lycra per le dita per una
vestibilita perfetta

Palmo e pollice rinforzati

Impronte delle dita in silicone per una
presa e un controllo ottimali

BLACK
SIZES 4/5t0 12/13

A07-13E2-A01
32,99 €

Guantes de invierno cortaviento de
lycra, repelente al agua

Impresion de silicona

Cierre de muneca ajustable con velcro
Refuerzo de lycra en los dedos para un
ajuste perfecto

Palmay pulgar reforzados
Impresiones de silicona en los dedos
para un agarre y control 6ptimos




KID

BOOTS RACE 2 KID

278

BLUE NEON YELLOW

SIZES 30 to 40
A09-24D2-A08
139,99 €

BLUE ORANGE
SIZES 30 to 40

A09-24D2-A09
139,99 €

BLACK
SIZES 30 to 40

A09-24D2-A02
139,99 €

CAMO NEON YELLOW
SIZES 30 to 40

A09-24D2-A06
139,99 €

o%

o

CERTIFIED N=ut\mmy
E

N 13634

Protection exceeding the norms
EN13634

Anatomic pre-curved chassis in premium
synthetic leather light and resistant
Front and back instep for better
movement flexibility

Injected molded laser cut plastic shin
and heel protection

3 replaceable double lock buckles with
micrometric adjustment straps
Reinforced vamp

Medial specially designed to increase
the abrasion resistance for a better
motorbike control

Replaceable metal toe

Comfortable and breathable liner
Velcro closure

Protective ankle cushioned inserts
Double stitched rubber goodyear outsole
providing a better shocks absorption,
grip and good feeling of the foot pegs
Delivered with an inner sole to reduce
one size

W)

DOUBLE STITCHED SOLE
SEMELLE DOUBLE COUTURE
DOPPIO SUOLA CUCITA
SUELA DE DOBLE COSTURA

Protection homologuée EN13634

Coupe anatomique précurvée en cuir
synthétique premium léger et resistant
Soufflet avant et arriere pour une
meilleure mobilité de mouvement
Renfort de tibia microperforé et de talon
en plastique injecté

3 boucles interchangeables a double
verrouillage et a ajustement micrométrique
Empeigne renforcée

Face interne texturée, résistant a
l'abrasion et permettant un bon contréle
de la moto

Fer de renfort interchangeable
Doublure confortable et respirante
Velcro de fermeture

Coussinets de renfort de cheville
Semelle double couture offrant une
bonne absorption des chocs et du grip
tout en conservant un bon feeling des
cale-pieds

Livrée avec une semelle supplémentaire
pour réduire d’une pointure

RACE 2 KID INNERSOLES

SIZE ADJUSTER (PAIR)

O P a0s-24F1-A0

SIZES 30 to 40
3,99€

Inner sole allows to reduce one size down.

Protezione eccedente le norme EN13634
Telaio anatomico precurvato in pelle
sintetica premium leggera e resistente
Collo del piede anteriore e posteriore per
una migliore flessibilita di movimento
Protezione tibia e tallone in plastica
stampata e stampata a laser

3 fibbie sostituibili a doppia chiusura con
cinghie di regolazione micrometrica
Tomaia rinforzata

Mediale appositamente studiato per
aumentare la resistenza all'abrasione
per un miglior controllo della moto
Puntale in metallo sostituibile

Fodera comoda e traspirante

Chiusura in velcro

Inserti protettivi imbottiti alla caviglia
Suola Goodyear in gomma a doppia
cucitura che fornisce un migliore
assorbimento degli urti, presa e buona
sensazione delle pedane

Suola interna aggiuntiva per ridurre la
calzata di una taglia

.

.

.

BLACK WHITE NEON
YELLOW

SIZES 30 to 40

A09-24D2-A04
139,99 €

BLACK PINK
SIZES 30 to 40

A09-24D2-A03
139,99 €

SOCKS RACE 2.0 KID MOTORCYCLE

NEON YELLOW A09-56A2-AK1

NEON ORANGE A09-56A2-AK2

SIZES 31/34 - 35/38
14,99 €

Homologado EN13634

Corte anatémico precurvado en piel
sintética premium ligera y resistente
Refuerzos delanteros y traseros para
una mejor movilidad

Tibia microperforada y refuerzo de talén
de plastico inyectado

3 hebillas reemplazables con doble
cierre y ajuste micrométrico

Empeine reforzado

Cara interna de goma resistente a la
abrasion que permite un buen control
de la moto

Puntera de metal reemplazable

Forro cémodo y transpirable

Cierre de velcro

Almohadillas de refuerzo de tobillo
Suela de doble costura que ofrece una
buena absorcién de impactos y agarre
mientras mantiene una buena sensacién
de las estriberas

Viene con una suela adicional para
reducir de una talla
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VEST
AIRLIGHT KID

C

Protection exceeding the norms
EN1621-2, EN 1621-1and EN 1621-3
level 1

Anatomic cut light and slim-fit
Chassis in soft vented mesh for an
optimal comfort and breathability
Back, chest, elbow and shoulders
protective shells in high density
thermo-compressed foam

Flexible support belt

C q

CERTIFIED CERTIFIED
EN1621-2 EN1621-1

LEVEL 1 LEVEL 1

Protection homologuée EN1621-2, EN
1621-1 et EN 1621-3 niveau 1
Protection certifiée FFM

Construction anatomique égere et
moulante

Gilet en mesh doux ventilé pour un
confort optimal et une meilleure
respirabilité

Protection dorsale, pectorale de coudes
et d'épaules en mousse haute densité
thermoformée

Ceinture de maintien souple

F =

HYPER FLEXIBILITY
VENTILATED LIGHT OPTIMIZED

Protezione superiore alle norme
EN1621-2, EN 1621-1 e EN1621-3
livello 1

Taglio anatomico leggero e slim fit
Telaio in morbida rete ventilata per un
comfort e una traspirazione ottimali
Gusci protettivi schiena, torace, gomiti
e spalle in schiuma termocompressa
ad alta densita

Cintura di supporto flessibile

BLACK - NEON YELLOW
SIZESS-M-L
A06-131-AK1

129,99 €

Homologado EN1621-2, EN 1621-1y
EN1621-3 nivel 1

Corte anatémico ligero y ajustado
Chasis en malla ventilada suave para
una comodidad y transpirabilidad
optimas

Protectores de espalda, pecho, codos y
hombros en espuma termo comprimida
de alta densidad

Cinturdn de soporte flexible

T-SHIRT
AIRLIGHT KID

LEVEL1

Protection exceeding the norms
EN1621-2, EN 1621-1 and EN 1621-3
level 1

Anatomic cut light and slim-fit
Chassis in soft vented mesh for an
optimal comfort and breathability
Back, chest and shoulder protective
shells in high density thermo-
compressed foam

CERTIFIED
EN1621-2

3 [C€
CERTIFIED
EN1621-1 HYPER

LEVEL 1 VENTILATED LIGHT

Protection homologuée EN1621-2,
EN 1621-1 et EN 1621-3 niveau 1
Protection certifiée FFM
Construction anatomique égere et
moulante

Gilet en mesh doux ventilé pour un
confort optimal et une meilleure
respirabilité

Protection dorsale, pectorale et
épaules en mousse haute densité
thermoformée

BLACK - NEON YELLOW
SIZESS-M-L
A06-22A1-AK1

99,99 €

F =

FLEXIBILITY
OPTIMIZED

Protezione superiore alle norme
EN1621-2, EN 1621-1 e EN1621-3
livello 1

Taglio anatomico leggero e slim fit
Telaio in morbida rete ventilata per un
comfort e una traspirazione ottimali
Gusci protettivi schiena, torace e spale
e in schiuma termocompressa ad alta
densita

Homologado EN1621-2, EN 1621-1y
EN1621-3 nivel 1

Corte anatémico ligero y ajustado
Chasis en malla ventilada suave para
una comodidad y transpirabilidad
optimas

Protectores de espalda, pechoy
hombros en espuma termo comprimida
de alta densidad




VEST

OPTIMAL KID 2.0

C

CERTIFIED

EN1621-2

LEVEL 1 LEVEL 1

Protection exceeding the norms
EN1621-2, EN 1621-1 and EN14021
level 1

Anatomic chassis soft vented mesh for
an optimal comfort and breathability
Injected back, chest, elbow and
shoulders protective shells providing
resistance and mobility

Vented thermo-compressed foam
Adjustable straps

Removable flexible support belt

C€

CERTIFIED
EN1621-1

S
O Wit

LEVEL 1

Protection homologuée EN1621-2,
EN1621-1 et EN14021 niveau 1
Protection certifiée FFM

Construction anatomique en mesh doux
ventilé pour un confort optimal et une
meilleure respirabilité

Protection dorsale, pectorale de coudes
et d'épaules injectées offrant résistance
et mobilité

Mousse de support thermo-comprimée
ventilée

Sangles d'ajustement

Ceinture souple ajustable par velcro

Protezione superiore alle norme
EN1621-2, EN 1621-1 e EN14021
livello 1

Telaio anatomico in morbida rete
ventilata per un comfort e una
traspirabi

Gusci protettivi iniettati per schiena,
petto, gomiti e spalle che forniscono
resistenza e mobilita

Schiuma termocompressa ventilata
Spalline regolabili

Cintura di supporto flessibile rimovibile

BLACK - NEON YELLOW

SIZESS-M-L

A06-22B1-AK1
119,99 €

Homologado EN1621-2, EN 1621-1y
EN14021 nivel 1

Chasis anatomico de malla suave

y ventilada para una comodidad y
transpirabilidad 6ptimas

Carcasas protectoras inyectadas en
espalda, pecho, codos y hombros que
proporcionan resistencia y movilidad
Espuma termo comprimida ventilada
Correas ajustables

Cinturdn de soporte flexible extraible

KNEeE/SHIN GUARDS
OPTIMAL KID 2.0

C

CERTIFIED
EN1621-1

LEVEL 1

Protection exceeding the norms
ENT1621-1 level 1

2 injected protective shells
Inner liner in vented foam

2 velcro straps for a perfect fit

Protection homologuée EN1621-1
niveau 1
2 coques de protection injectées

Doublure intérieure en mousse alvéolée

2 straps velcro pour un ajustement
parfait

BLACK - NEON YELLOW
KIDS SIZE

A09-25C2-A01
16,99 €

Homologado EN1621-1 nivel 1

2 carcasas protectoras inyectadas
2 gusci protettivi iniettati Forro interior de espuma ventilada
Fodera interna in schiuma ventilata 2 correas de velcro para un ajuste
2 cinturini in velcro per una vestibilita perfecto

perfetta

Protezione superiore alle norme
EN1621-1 livello 1




KID

284

BLACK - NEON YELLOW

SIZES S/M - L/XL

A09-26A2-A01
34,99 €

BLACK - NEON YELLOW
SIZES S/M - L/XL

A09-25B2-A01
39,99 €

eLBOW GUARDS

AIRLIGHT KID

Protection exceeding the norms EN1621-1 level 1
* General construction in ventilated mesh

Soft shell for maximum comfort

Removable protection for easy washing

Velcro for a perfect fit

Preformed shell for increased mobility

Protection homologuée EN1621-1 niveau 1

Construction générale en mesh ventilé

Coque de protection souple pour un maximum de confort
Protection amovible pour un lavage facile

Velcro pour un ajustement parfait

Coque préformée pour une mobilité accrue

.

.

Protezione superiore alle norme EN1621-1 livello 1
Costruzione generale in rete ventilata

Guscio flessibile per il massimo comfort

* Protezione rimovibile per un facile lavaggio

* Velcro per una vestibilita perfetta

Guscio preformato per una maggiore mobilita

Homologado EN1621-1 nivel 1

Construccion general de malla ventilada

Carcasa protectora flexible para maxima comodidad
Proteccion extraible para facilitar el lavado

Velcro para un ajuste perfecto

Carcasa preformada para mayor movilidad

oao E%'?éﬁf‘i ’% QP&\\

KNEeEe GUARDS
AIRLIGHT KID

Protection exceeding the norms EN1621-1 level 1
General construction in ventilated mesh

Soft shell for maximum comfort

Removable protection for easy washing

Velcro for a perfect fit

* Preformed shell for increased mobility

Protection homologuée EN1621-1 niveau 1

Construction générale en mesh ventilé

* Coque de protection souple pour un maximum de confort
Protection amovible pour un lavage facile

Velcro pour un ajustement parfait

Coque préformé pour une mobilité accrue

Protezione superiore alle norme EN1621-1 livello 1
Costruzione generale in rete ventilata

Guscio flessibile per il massimo comfort
Protezione rimovibile per un facile lavaggio

Velcro per una vestibilita perfetta

Guscio preformato per una maggiore mobilita

Homologado segiin EN1621-1 nivel 1

Construccion general de malla ventilada

* Carcasa protectora suave para maxima comodidad
Proteccion extraible para facilitar el lavado

Velcro para un ajuste perfecto

Carcasa preformada para mayor movilidad

% E%'?ééif‘i IS‘QPEE‘\}\

NEewWw

BLACK

KIDS SIZE
A06-26A1-AK1
39,99€

TRANSPARENT
SIZES 6/7 to 12/13

ADA-19A2-A01

34,99 €

NECK BRACE
PROTECTOR KID

Certified CE

Dual density thermo-compressed foam chassis
Anatomic preformed shape

Removable and washable cover

Strap system for optimal support

Protection homologuée CE

Chassis en mousse thermo comprimée double densité
* Coupe préformé anatomique

* Housse amovible et lavable

Systeme de sangle pour un maintien optimal

Certificazione CE

Guscio in schiuma a doppia densita termo-compressa
Forma anatomica pre-formata

Cover removibile e lavabile

Sistema a strappo per supporto ottimale

Proteccion homologada CE

Estructura de espuma termo-comprimida de doble densidad
Corte anatémico preformado

Funda extraible y lavable

Sistema de correas para una sujecion 6ptima

NEeW

N5
=
COMFORT
OPTIMIZED

WINDBREAKER
2.0 KID
TRANSPARENT

Waterproof windbreaker
Seam taped stitching

Neck and wrist in soft fabric
Armpit vents

Waist elastic band

Print finishing

Veste coupe-vent étanche
Coutures thermo-soudées
Col et poignets en tissu doux
Aération sous le bras
Ceinture élastique
Impression de finition

Giacca a vento impermeabile
Cuciture nastrate

Collo e polso in morbido tessuto
Prese d'aria per le ascelle
Fascia elastica in vita

Finitura di stampa

Chaqueta impermeable
Costuras selladas

Cuelloy punos de tela suave
Axilas ventiladas

Cintura elastica

Acabado de impresion

.

.
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SPORTSWEAR
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T-SHIRT GRADIENT BLACK

SIZES S to 2XL

A07-54A1-C01

29,99 €

T-SHIRT VOLT BLUE

SIZES S to 2XL

A07-54A1-C03

29,99 €

T-SHIRT RING GREY

SIZES S to 2XL

A07-54A1-C02

29,99 €

SHOT RACE

T-SHIRT DIVISION BLACK

SIZES S to 2XL

A07-54A1-C04

29,99 €

T-SHIRT TEAM BLACK

SIZES S to 2XL

AOA-54A1-A01

29,99 €

T-SHIRT SYMBOL WHITE

sHO1

SIZES S to 2XL

AOA-54A1-B01

29,99 €

CAP CAMO SYMBOL

ONE SIZE

A07-58A1-D01-TU

29,99€

CAP STROKE BLACK

ONE SIZE

AOA-58A1-A01-TU

29,99€

T-SHIRT WOMAN TEAM 2.0 WHITE

SIZES S to 2XL

ADA-54A2-A01

29,99 €

CAP SYMBOL BLACK

ONE SIZE

AOA-58A1-C01-TU
29,99 €

BEANIE SYMBOL BLACK

ONE SIZE

AOA-50A1-A01-TU
24,99 €
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SPORTSWEAR

SWEATSHIRT ESSENTIAL GREY HOODIE STRIPE BLACK COAT SHOT BLACK
SIZES S to 2XL SIZES S to 2XL SIZES S to 2XL
A07-53A1-B01 A07-53B1-A01 A09-55A1-A01
59,99 € 79,99 € 99,99 €

S 5HOT

BODYWARMER TEAM BLACK NEON YELLOW

HOODIE STRIPE NAVY HOODIE TEAM BLACK

SIZES S to 2XL SIZES S to 2XL SIZES S to 2XL
A07-53B1-A02 AOA-53A1-A01 ADA-15A2-A01
79,99 € 79,99 € 89,99 €
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LUGGAGE

TRAVEUL BAG CLIMATIC

SAC DE VOYAGE CLIMATIC

Durable waterproof PVC material
construction

High quality trolley system

1 central zipper opening to two main
large compartments

Spacious compartments for apparel
and equipment

Printing finish

Size:75x40x40cm

Capacity: 120L

.

.

.

.

.

.

Construction résistante en PVC étanche
Systéme de trolley haut qualité

1 ouverture centrale zippée sur deux
grands compartiments principaux
Compartiments spacieux pour les
vétements et l'équipement

Impression de finition

Dimensions : 75x40x40cm

Capacité : 120L

BACKPACK CLIMATIC

SAC A DOS CLIMATIC

Durable waterproof PVC material
construction

Front flap with adjustable buckle
closures

1 front pocket

1 bottom compartment

Easy access net sides pouches
Wide puller for better handling with
gloves

Back 3D mesh comfort paddings
Printing finish

Size : 55x35x15cm

Capacity : 30L

292

Construction résistante en PVC étanche
Rabat avec fermetures par boucles
ajustables

1 poche frontale

1 compartiment bas

Poches latérales filet a acces rapide
Large zipper pour une préhension
facilitée

Pads de confort en 3D mesh pour le dos
Impression de finition

Dimensions : 55x35x15cm

Capacité : 30L

BORSA DA VIAGGIO CLIMATIC
Costruzione in materiale PVC
impermeabile durevole

Sistema trolley di alta qualita

1 apertura centrale con accesso a due
grandi scomparti principali

Ampi scomparti per abbigliamento e
attrezzatura

Finitura stampata

Dimensioni: 75x40x40 cm

Capacita: 120L

ZAINO CLIMATIC

Costruzione in materiale PVC
impermeabile durevole

Patta frontale con chiusure tramite
fibbia regolabile

1 tasca frontale

1 scomparto inferiore

Tasche laterali in rete di facile accesso
Puller ampio per una migliore
maneggevolezza con i guanti
Imbottiture posteriori comfort in rete 3D
Finitura stampata

Dimensioni: 55x35x15 cm

Capacita: 30L

BLACK
AOB-41B1-A01
149,99 €

BOLSA DE VIAJE CLIMATIC
Construccién duradera de PVC
impermeable

Sistema de carro de alta calidad

1 cremallera central que abre a dos
grandes compartimentos principales
Amplios compartimentos para ropa
y equipo

Impresién de acabado
Dimensiones: 75x40x40cm
Capacidad: 120L

BLACK
A0B-41C1-A01
74,99 €

MOCHILA CLIMATIC

Construccion duradera de PVC
impermeable

Solapa con cierres de hebilla ajustable
1 bolsillo frontal

1 compartimento inferior

Bolsillos laterales de malla de acceso
rapido

Asa grande para un facil agarre
Almohadillas de confort de malla 3D
para la espalda

Impresién de acabado

Dimensiones: 55x35x15cm
Capacidad: 30L

NEeWwW

HYDRA BAG TRAIL CLIMATIC

.

.

.

Durable waterproof PVC material
construction

2 Liters hydration water bladder (EVA
quality)

Isothermal pocket to keep the water
cold

Intuitive magnetic pipe fixation system
2 storage pockets with zip

Wide puller for better handling with
gloves

Lateral elastic adjustable straps for a
perfect fit

Rotary loop fastener

Size : 45x25x15cm

Capacity : 20L

In&Motion Essential airbags compatible

SAC HYDRA TRAIL CLIMATIC
Construction résistante en PVC étanche
Poche a eau d'une capacité de 2 litres
incluse (qualité EVA)

Poche isotherme pour maintenir la
poche a eau fraiche

Systeme de fixation du tube aimanté,
rapide et intuitif

2 poches zippées de différentes tailles
Larges zipper pour une préhension
facilitée

Sangles d'ajustement élastiques pour
un meilleur confort

Boucle d'attache rotative

Dimensions : 45x25x15cm

Volume : 20L

Compatible avec les airbags In&Motion
Essential

.

.

.

.

.

.

HYDRA BAG RANDO CLIMATIC

Durable waterproof PVC material
construction

2 Liters hydration water bladder (EVA
quality)

Isothermal pocket to keep the water
cold

Intuitive pipe fixation system

2 storage pockets with zip

Wide puller for better handling with
gloves

Lateral elastic adjustable straps for a
perfect fit

Rotary loop fastener

Capacity : 6L

In&Motion Essential airbags compatible

SAC HYDRA RANDO CLIMATIC
Construction résistante en PVC étanche
Poche a eau d'une capacité de 2 litres
incluse (qualité EVA)

Poche isotherme pour maintenir la
poche a eau fraiche

Systeme de fixation du tube, rapide

et intuitif

2 poches zippées de différentes tailles
Larges zipper pour une préhension
facilitée

Sangles d'ajustement élastiques pour
un meilleur confort

Boucle d'attache rotative

Volume : 6L

Compatible avec les airbags In&Motion
Essential

/

b

BORSA HYDRA TRAIL CLIMATIC
Costruzione in materiale PVC durevole
e impermeabile

Hydra Bag con capacita 2Lt EVA-quality
Tasca isotermica per mantenere
l'acqua fresca

Sistema di fissaggio intuitivo con
magnete

2 tasche con zip

Tiretto ampio per facilita di utilizzo
anche con guanti

Strap laterale regolabile ed elastica
Chiusura ad anello Rotary
Dimensioni: 45x25x15cm

Capacita: 201t

Compatibile con gli airbag In&Motion
Essential

P o

.\(
a

BORSA HYDRA RANDO CLIMATIC
Costruzione in materiale PVC
impermeabile durevole

Sacca d'acqua per idratazione da 2 litri
(qualita EVA)

Tasca isotermica per mantenere
l'acqua fredda

Sistema di fissaggio dei tubi intuitivo

2 tasche portaoggetti con zip

Puller ampio per una migliore
maneggevolezza con i guanti

Cinghie elastiche laterali regolabili per
una perfetta vestibilita

Chiusura ad anello ruotabile

Capacita: 6L

Compatibile con gli airbag In&Motion
Essential

AIRBAG
COMPATIBLE

WATERPROOF
SYSTEM

BLACK
A06-41F1-A01
84,99 €

BOLSA HYDRA TRAIL CLIMATIC
Construccién de PVC resistente e
impermeable

Bolsa de agua de 2 litros de capacidad
incluida (calidad EVA)

Bolsillo isotérmico para mantener fria
la bolsa de agua

Sistema de enganche magnético del
tubo rapido e intuitivo

2 bolsillos con cremallera de diferentes
tamanos

Cremalleras grandes para facilitar el
agarre

Correas de ajuste elasticas para mayor
comodidad

Hebilla de sujecion giratoria
Dimensiones: 45x25x15cm

Volumen: 20L

Compatible con los airbags In&Motion
Essential

AIRBAG
COMPATIBLE

WATERPROOF
SYSTEM

BLACK
AOB-41E1-A01
59,99 €

BOLSA HYDRA RANDO CLIMATIC
Construccion duradera de PVC
impermeable

Depésito de agua con capacidad de 2
litros incluida (calidad EVA)

Bolsillo aislado para mantener fresca
la bolsa de agua

Sistema de fijacion de tubos rapido e
intuitivo

2 bolsillos con cremallera de diferentes
tamafos

Asa grande para un agarre mas facil
Correas de ajuste elasticas para mayor
comodidad

Volumen: 6L

Compatible con los airbags In&Motion
Essential
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LUGGAGE

HeELMET BAG CLIMATIC

Durable waterproof PVC material
construction

Easy wash material

Double zipper system for easy access
Wide puller for better handling with
gloves

Printing finish

Size: 18x30x28cm

Capacity: 20L

SAC A CASQUE CLIMATIC

* Construction résistante en PVC étanche
Tissu facile a nettoyer

Ouverture a double zipper pour un
acces facilité

Large zipper pour une préhension
facilitée

Impression de finition

Dimensions : 18x30x28cm

Volume : 20L

.

.

BORSA CASCO CLIMATIC

Resistente costruzione in materiale
PVC impermeabile

Materiale facile da lavare

Sistema a doppia cerniera per un facile
accesso

Tiretto largo per una migliore
maneggevolezza con i guanti
Finitura stampa

Dimensioni: 18x30x28 cm
Capacita: 20L

BLACK
A07-41H1-A01
34,99 €

BOLSA PARA CASCO CLIMATIC
Construccion duradera de material de
PVC resistente al agua.

Material facil de lavar

Sistema de doble cremallera para un
facil acceso.

Tirador ancho para un mejor manejo
con guantes

Acabados de “prints” especificos
Tamarnio: 18x30x28cm

Capacidad: 20L

BOOTS BAG CLIMATIC

Durable waterproof PVC material
construction

Easy wash material

Double zipper system for easy access
Wide puller for better handling with
gloves

Printing finish

Size: 44x34x24cm

Capacity: 36L

SAC A BOTTES CLIMATIC

Construction résistante en PVC étanche
Tissu facile a nettoyer

Ouverture a double zipper pour un
acces facilité

Large zipper pour une préhension
facilitée

Impression de finition

Dimensions : 44x34x24cm

Volume : 36L

BORSA PER STIVALI CLIMATIC

Costruzione in materiale PVC
impermeabile durevole

Materiale facile da lavare

Sistema a doppia cerniera per un facile
utilizzo

Puller ampio per una migliore
maneggevolezza con i guanti

Finitura stampata

Dimensioni: 44x34x24 cm

Capacita: 36L

TOOL WAIST BAG CLIMATIC

Durable waterproof PVC material
construction

3 central storage compartments with
one easy access.

2 easy access side pockets

Zip-up tool compartment with tool
elastics holder

for an optimal comfort and adjustment

Printing finish
Size: 20x15x12cm
Capacity : 3.6L

Stretch and 3D mesh padded waist belt

Non-skid treatment on the back of the bag
Wide puller for better handling with gloves

SACOCHE BANANE CLIMATIC
Construction résistante en PVC étanche
3 poches centrales de rangement dont
une a acces rapide

2 poches latérales a acces rapide
Poche a outils zippée avec élastiques
de maintien des outils

Ceinture de taille élastiquée et
matelassée en 3D mesh respirant pour
un confort et un ajustement optimum
Traitement antidérapant au dos de la
ceinture

Large zipper pour une préhension facilitée
Impression de finition

Dimensions : 20x15x12cm

Volume : 3.6L

MARSUPIO CLIMATIC

Costruzione in materiale PVC
impermeabile e durevole
3 vani portaoggetti centrali di cui uno di
facile accesso
2 tasche laterali di facile accesso
Scomparto portaoggetti con cerniera
ed elastici
Cintura in vita imbottita, elasticizzata
e in mesh 3D per un comfort e una
regolazione ottimali

* Trattamento antiscivolo sul retro del marsupio
Puller Ampio per una migliore
maneggevolezza con i guanti
Finitura stampata
Dimensioni: 20x15x12 cm
Capacita: 3,6L

BLACK
AOB-41D1-A01
29,99 €

BOLSA PARA BOTAS CLIMATIC
Construccién duradera de PVC
resistente al agua

Tejido facil de limpiar

Doble apertura de cremallera para un
facil acceso

Asa grande para un facil agarre
Acabado de impresion

Dimensiones: 44x34x24cm

Volumen: 36L

BLACK
AOB-42A1-A01
39,99€

BOLSA PARA HERRAMIENTAS CLIMATIC
* Construccién duradera de PVC
impermeable

3 bolsillos de almacenamiento centrales,
uno de los cuales es de acceso rapido

2 bolsillos laterales con acceso rapido
Bolsillo para herramientas con
cremallera y portaherramientas elastico
Cinturdn elastico y acolchado en malla
3D transpirable para una comodidad y
un ajuste optimos

Tratamiento antideslizante en la parte
trasera del cinturén

Cremallera grande para un facil agarre
Impresién de acabado

Dimensiones: 20x15x12cm

Volumen: 3.6L
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GOGGLES CASE 5 PCS

BOITE A LUNETTES (5 PAIRES)
Stores up to 5 goggles and accessories * Permet de ranger jusqu’a 5 lunettes et
EVA molded top panel providing extra accessoires
protection during transport * Panneaux supérieur en mousse EVA
Interior pockets to keep your lens and thermoformée pour une meilleure
accessories organized protection
Adjustable foam padded separators to Poches intérieures pour garder vos
store and protect your goggles écrans et accessoires organisés
Séparateurs en mousse pour ranger et
protéger vos lunettes

GOGGLE CASE 1 PCS

BOITE A LUNETTES (1 PAIRE)

* Hard EVA thermo-compressed case * Boite de protection rigide
* Soft inner fabric thermoformée
* Zipper * Doublure intérieure en tissu doux

* TPRfinish

Fermeture par zipper
Patch de finition

SCATOLA OCCHIALI (5 PZ)

* Contiene fino a 5 occhiali e accessori
* Pannello superiore sagomato in EVA
per una protezione extra durante il

trasporto
* Tasche interne per tenere in ordine le
lenti e gli accessori

* Separatori imbottiti in schiuma regolabili

per riporre e proteggere gli occhiali

SCATOLA OCCHIALI (1 PZ)

* Custodia protettiva rigida e
termoformata

 Fodera interna in tessuto morbido

* Chiusura con cerniera

* Patch difinitura

nS

BLACK
AOB-29H1-A01
34,99 €

CAJA DE GAFAS (5 PCS)

Almacena hasta 5 gafas y accesorios
Panel superior moldeado en EVA que
brinda proteccion adicional durante el
transporte

Bolsillos interiores para mantener tus
lentes y accesorios organizados
Separadores acolchados de espuma
ajustables para almacenary proteger
sus gafas

1w

BLACK
AOH-29H1-A01
8,99€

CAJA DE GAFAS (1 PCS)

* Caja de proteccion rigida termoformada
* Forro interior de tejido suave

* Cierre de cremallera

* Parche de acabado

REAR FENDER BAG CLIMATIC

Durable waterproof PVC material
construction

1 large storage compartment
Attachable to the rear fender with 4
screws (included)

Waterproof zipper

Printing finish

Wide puller for better handling with

gloves
* Size: 18x14x6 cm
* Capacity : 1.5L

SACOCHE GB ARRIERE CLIMATIC

1 grande poche de rangement
Fixation sur le garde boue arriere a

l'aide de 4 vis [incluses avec la sacoche)

Zipper étanche

Impression de finition

Large zipper pour une préhension
facilitée

Dimensions : 18x14x6cm

Volume : 1.5L

Construction résistante en PVC étanche

BORSA PER PARAFANGO POSTERIORE
CLIMATIC

* Costruzione in materiale PVC
impermeabile e durevole

1 ampia tasca portaoggetti

* Fissaggio al parafango posteriore
tramite 4 viti (incluse)
Cerniera impermeabile
Finitura stampata

Puller ampio per una migliore
maneggevolezza con i guanti
Dimensioni: 18x14x6 cm
Capacita: 1,5L

WATER POUCH + NYLON BACK BAG

¢ 2.5 Liters hydration water bladder
 Ultra-light nylon back pack, perfect to
be used under a jacket

POCHE A EAU + SAC A DOS NYLON

* Poche a eau d'une capacité de 2,5L

* Sac nylon ultra léger idéal pour une
utilisation sous une veste.

SACCA D’ACQUA + BORSA IN NYLON

* Saccada25L
= Bag in nylon ultraleggero, perfetto per
essere utilizzato sotto una giacca

BLACK
AOB-42B1-A01
19,99 €

BOLSA PARA GUARDABARROS TRASERO
CLIMATIC

Construcciéon duradera de PVC
resistente al agua

1 bolsillo de almacenamiento grande
Fijacion al guardabarros trasero con 4
tornillos (incluidos con la bolsa)
Acabado de impresion

Cremallera impermeable

Asa grande para un facil agarre
Dimensiones: 18x14x6cm

Volumen: 1.5L

BLACK
A0B-41G1-A01
21,99 €

BOLSA DE AGUA + BOLSA DE NYLON

* Deposito de agua de hidratacion de 2,5L
* Mochila de nylon ultraligera, perfecta
para usar debajo de una chaqueta
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ACCESSORIES

BLACK
AOA-3100-B11
34,99 €

UMBRELLA SHOT

* Size : 68 cm diameter * Taille : 68cm
* Steel handle .
* Automatic opening system .
* Sublimation printing .

Dimensioni : 68 cm di diametro
Manico in acciaio

Sistema di apertura automatico
Stampa a sublimazione

Tamano: 68 cm de didmetro
Mango de acero

Sistema de apertura automatica
Impresién por sublimacion

Manche en acier

Systeme d'ouverture automatique
Poignée préformée

Impression par sublimation

BLACK
A0J-5800-N10
84,99 €
* Size: 100x180 cm * Taille : 100x180 cm * Dimensione : 100x180 cm * Dimensiones: 100x180cm
* Thick rubber base * Base en caoutchouc épais * Base in gomma spessa * Base de goma gruesa
* 3 liters of liquid absorption in * 3 litres d'absorption de liquide 3 litri di assorbimento di liquidi a norma * 3 litros de liquido de absorcién segun
accordance with regulations conformément a la réglementation

normativa
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SPARE PARTS / PIECES DETACHEES / RICAMBI / RECAMBIOS

LITE
A06-210A-A01-P01 LITE PEAK ASTRAL BLUE_PINK_MATT | LITE VISIERE ASTRAL BLUE_PINK_MATT | LITE VISIERA ASTRAL BLUE_PINK_MATT | LITE VISERA ASTRAL BLUE_PINK_MATT | ONE SIZE 29,99 €
A06-210A-B02-P01 LITE PEAK CHALLENGER BLUE_MATT | LITE VISIERE CHALLENGER BLUE_MATT | LITE VISIERA CHALLENGER BLUE_MATT | LITE VISERA CHALLENGER BLUE_MATT | ONE SIZE 29,99 €
A06-210A-B03-P01 LITE PEAK CHALLENGER RED_PEARLY | LITE VISIERE CHALLENGER RED_PEARLY | LITE VISIERA CHALLENGER RED_PEARLY | LITE VISERA CHALLENGER RED_PEARLY | ONE SIZE 29,99 €
LITE PEAK CHALLENGER BLACK_WHITE_ | LITE VISIERE CHALLENGER BLACK_ LITE VISIERA CHALLENGER BLACK LITE VISERA CHALLENGER BLACK_
A06-210A-B04-PO1 PEARLY WHITE_PEARLY WHITE_PEARLY WHITE_PEARLY ONE SIZE 29.99¢€
LITE PEAK ULTRA BLUE_ORANGE_PINK_ | LITE VISIERE ULTRA BLUE_ORANGE__ LITE VISIERA ULTRA BLUE_ORANGE _ LITE VISERA ULTRA BLUE_ORANGE_
A06-210A-C01-PO1 PEARLY PINK_PEARLY PINK_PEARLY PINK_PEARLY ONE SIZE 29,99¢€
LITE PEAK ULTRA NEON_YELLOW_ LITE VISIERE ULTRA NEON_YELLOW_ LITE VISIERA ULTRA NEON_YELLOW_ LITE VISERA ULTRA NEON_YELLOW_
A06-210A-C03-P01 GLITTER_MATT GLITTER_MATT GLITTER_MATT GLITTER_MATT ONE SIZE 29,99¢€
A06-210A-C04-PO1 LITE PEAK ULTRA ORANGE_PEARLY LITE VISIERE ULTRA ORANGE_PEARLY | LITE VISIERA ULTRA ORANGE_PEARLY | LITE VISERA ULTRA ORANGE_PEARLY ONE SIZE 29,99 €
LITE PEAK ULTRA HOLOGRAPHIC_ LITE VISIERE ULTRA HOLOGRAPHIC_ LITE VISIERA ULTRA HOLOGRAPHIC_ LITE VISERA ULTRA HOLOGRAPHIC_
A06-210A-C02-PO1 GLITTER_PEARLY GLITTER_PEARLY GLITTER_PEARLY GLITTER_PEARLY ONE SIZE 29.99¢€
LITE PEAK CHALLENGER HOLOGRAPHIC_ | LITE VISIERE CHALLENGER LITE VISIERA CHALLENGER LITE VISERA CHALLENGER
A06-210A-B01-P01 MATT HOLOGRAPHIC_MATT HOLOGRAPHIC_MATT HOLOGRAPHIC_MATT ONE SIZE 29.99¢€
A06-210A-L01 LITE LINER SET BLACK LITE INTERIEUR BLACK LITE INTERNO BLACK LITE INTERIOR BLACK XS > 2XL 29,99 €
A06-210A-KO1 LITE SCREWS (PEAK) TRANSPARENT LITE VIS (VISIERE) TRANSPARENT LITE VITI (VISIERA) TRANSPARENT LITE TORNILLO (VISERA) TRANSPARENT |  ONE SIZE 4,99€
CORE
CORE PEAK HONOR HOLOGRAPHIC_ CORE VISIERE HONOR HOLOGRAPHIC_ | CORE VISIERA HONOR HOLOGRAPHIC_ | CORE VISERA HONOR HOLOGRAPHIC_
A07-21A3-C01 PEARLY PEARLY PEARLY PEARLY ONE SIZE 29.99¢€
A07-21A3-C02 CORE PEAK HONOR GREY_PEARLY CORE VISIERE HONOR GREY_PEARLY CORE VISIERA HONOR BREY_PEARLY CORE VISERA HONOR GREY_PEARLY ONE SIZE 29,99 €
A07-21A3-C03 CORE PEAK HONOR ORANGE_MATT CORE VISIERE HONOR ORANGE_MATT | CORE VISIERA HONOR ORANGE_MATT | CORE VISERA HONOR ORANGE_MATT ONE SIZE 29,99 €
A07-21A3-C04 CORE PEAK HONOR RED_PEARLY CORE VISIERE HONOR RED_PEARLY CORE VISIERA HONOR RED_PEARLY CORE VISERA HONOR RED_PEARLY ONE SIZE 29,99 €
A07-21A3-D01 CORE PEAK CUSTOM BLUE_PEARLY CORE VISIERE CUSTOM BLUE_PEARLY | CORE VISIERA CUSTOM BLUE_PEARLY | CORE VISERA CUSTOM BLUE_PEARLY ONE SIZE 29,99 €
CORE PEAK CUSTOM NEON_YELLOW_ | CORE VISIERE CUSTOM NEON_YELLOW_ | CORE VISIERA CUSTOM NEON_YELLOW_ | CORE VISERA CUSTOM NEON_YELLOW_
A07-21A3-D02 oy oy s o ONE SIZE 29,99 €
A08-21A3-A01 CORE PEAK COMP BLACK_PEARLY CORE VISIERE COMP BLACK_PEARLY CORE VISIERA COMP BLACK_PEARLY CORE VISERA COMP BLACK_PEARLY ONE SIZE 29,99 €
A08-21A5-A01 CORE LINER SET BLACK CORE INTERIEUR BLACK CORE INTERNO BLACK CORE INTERIOR BLACK XS > 2XL 29,99 €
A08-21A7 CORE SCREWS (PEAK] BLACK CORE VIS (VISIERE] BLACK CORE VITI (VISIERA) BLACK CORE TORNILLO (VISERA) BLACK ONE SIZE 399¢€
RACE
A06-210B-A01-PO1 RACE PEAK MYTHIC BLACK _50LD_MATT | RACE VISIERE MYTHICBLACK GOLD_ | RACE VISIERA MYTHIC BLACK_G0LD_ | RACE VISERAMYTHIC BLACK_GOLD_ ONE SIZE 29.99¢€
RACE VISIERE MYTHIC BLUE_RED_ RACE VISIERA MYTHIC BLUE_RED_ RACE VISERA MYTHIC BLUE_RED_
A06-210B-A02-P01 RACE PEAK MYTHIC BLUE_RED_GLOSSY | aroc ! ey P ONE SIZE 29,99 €
A06-210B-B01-P01 RACE PEAK NITRO BLACK_MATT RACE VISIERE NITRO BLACK_MATT RACE VISIERA NITRO BLACK_MATT RACE VISERA NITRO BLACK_MATT ONE SIZE 29,99 €
RACE PEAK PHASER BLACK_BLUE_ RACE VISIERE PHASER BLACK_BLUE_ | RACE VISIERA PHASER BLACK_BLUE_ | RACE VISERA PHASER BLACK_BLUE_
A06-210B-C01-PO1 PINK_PEARLY PINK_PEARLY PINK_PEARLY PINK_PEARLY ONE SIZE 29.99¢€
RACE VISIERE PHASER BLUE_RED_ RACE VISIERA PHASER BLUE_RED_ RACE VISERA PHASER BLUE_RED_
A06-210B-C02-P01 RACE PEAK PHASER BLUE_RED_PEARLY | pac- V) ey R ONE SIZE 29,99 €
RACE PEAK PHASER BLUE_TURQUOISE_ | RACE VISIERE PHASER BLUE_ RACE VISIERA PHASER BLUE_ RACE VISERA PHASER BLUE_
A06-210B-C03-P01 PEARLY TURQUOISE_PEARLY TURQUOISE_PEARLY TURQUOISE_PEARLY ONE SIZE 29.99¢€
RACE PEAK SPRINT BLACK_ RACE VISIERE SPRINT BLACK_ RACE VISIERA SPRINT BLACK_ RACE VISERA SPRINT BLACK_
A06-210B-D01-PO1 HOLOGRAPHIC_PEARLY HOLOGRAPHIC_PEARLY HOLOGRAPHIC_PEARLY HOLOGRAPHIC_PEARLY ONE SIZE 29,99¢€
RACE PEAK SPRINT BLACK_NEON_ RACE VISIERE SPRINT BLACK_NEON_ | RACE VISIERA SPRINT BLACK_NEON_ | RACE VISERA SPRINT BLACK_NEON_
A06-210B-D02-P01 YELLOW_MATT YELLOW_MATT YELLOW_MATT YELLOW_MATT ONE SIZE 29,99€
A06-210B-D03-P01 RACE PEAK SPRINT RED_GLOSSY RACE VISIERE SPRINT RED_GLOSSY RACE VISIERA SPRINT RED_GLOSSY RACE VISERA SPRINT RED_GLOSSY ONE SIZE 29,99 €
RACE PEAK CAMO TACTIC_BLACK_ RACE VISIERE CAMO TACTIC_BLACK_ RACE VISIERA CAMO TACTIC_BLACK_ RACE VISERA CAMO TACTIC_BLACK _
A06-210B-E01-P01 GREY_MATT GREY_MATT GREY_MATT GREY_MATT ONE SIZE 29.99¢€
A08-21B3-A01 RACE PEAK SOLID BLACK_MATT RACE VISIERE SOLID BLACK_MATT RACE VISIERA SOLID BLACK_MATT RACE VISERA SOLID BLACK_MATT ONE SIZE 29,99 €
A08-21B5-A01 RACE LINER SET BLACK RACE INTERIEUR BLACK RACE INTERNO BLACK RACE INTERIOR BLACK XS > 2XL 29,99 €
A08-21B7 RACE SCREWS (PEAK) TRANSPARENT | RACE VIS (VISIERE) TRANSPARENT RACE VITI VISIERA) TRANSPARENT RACE TORNILLO (VISERAI TRANSPARENT | ONE SIZE 4,99¢€
FURIOUS
A06-210C-A01-PO1 FURIOUS PEAK APEX BLUE_GLOSSY FURIOUS VISIERE APEX BLUE_6LOSSY | FURIOUS VISIERA APEX BLUE_GLOSSY | FURIOUS VISERA APEX BLUE_GLOSSY ONE SIZE 29,99 €
FURIOUS PEAK APEX NEON_YELLOW_ | FURIOUS VISIERE APEX NEON_YELLOW_ | FURIOUS VISIERA APEX NEON_YELLOW_ | FURIOUS VISERA APEX NEON_YELLOW_
A06-210C-A02-P01 oy Phgitoin hgiveas g ONE SIZE 29,99 €
A06-210C-BO1-PO1 FURIOUS PEAK DRAW NEON_YELLOW_ | FURIOUS VISIERE DRAW NEON_YELLOW_ | FURIOUS VISIERA DRAW NEON_YELLOW_ | FURIOUS VISERA DRAW NEON_YELLOW_ | o\ oo 29.99€
MATT MATT MATT MATT
A06-210C-B02-P01 FURIOUS PEAK DRAW PINK_MATT FURIOUS VISIERE DRAW PINK_MATT FURIOUS VISIERA DRAW PINK_MATT FURIOUS VISERA DRAW PINK_MATT ONE SIZE 29,99 €
A06-210C-B03-P01 FURIOUS PEAK DRAW WHITE_MATT FURIOUS VISIERE DRAW WHITE_MATT | FURIOUS VISIERA DRAW WHITE_MATT | FURIOUS VISERA DRAW WHITE_MATT ONE SIZE 29,99 €
FURIOUS PEAK LEAGUE BLACK_GOLD_ | FURIOUS VISIERE LEAGUE BLACK_ FURIOUS VISIERA LEAGUE BLACK_ FURIOUS VISERA LEAGUE BLACK_GOLD_
A06-210C-C01-PO1 GLOSSY GOLD_GLOSSY GOLD_GLOSSY GLOSSY ONE SIZE 29.99€
FURIOUS PEAK LEAGUE BLUE_NEON_ | FURIOUS VISIERE LEAGUE BLUE_NEON_ | FURIOUS VISIERA LEAGUE BLUE_NEON_ | FURIOUS VISERA LEAGUE BLUE_NEON_
A06-210C-C02-PO1 YELLOW_GLOSSY YELLOW_GLOSSY YELLOW_GLOSSY YELLOW_GLOSSY ONE SIZE 29.99¢€
FURIOUS PEAK LEAGUE HOLOGRAPHIC_ | FURIOUS VISIERE LEAGUE FURIOUS VISIERA LEAGUE FURIOUS VISERA LEAGUE
A06-210C-C03-PO1 GLITTER_GLOSSY HOLOGRAPHIC_GLITTER_GLOSSY HOLOGRAPHIC_GLITTER_GLOSSY HOLOGRAPHIC_GLITTER_GLOSSY ONE SIZE 29.99¢€
FURIOUS PEAK LEAGUE ORANGE__ FURIOUS VISIERE LEAGUE ORANGE_ FURIOUS VISIERA LEAGUE ORANGE_ FURIOUS VISERA LEAGUE ORANGE _
A06-210C-C04-PO1 Gloeey gy egivis gy ONE SIZE 29,99 €
A06-210C-C05-PO1 FURIOUS PEAK LEAGUE RED_GLOSSY | FURIOUS VISIERE LEAGUE RED_GLOSSY | FURIOUS VISIERA LEAGUE RED_GLOSSY | FURIOUS VISERA LEAGUE RED_GLOSSY | ONE SIZE 29,99 €
FURIOUS PEAK MIRAGE BLUE_NEON_ | FURIOUS VISIERE MIRAGE BLUE_NEON_ | FURIOUS VISIERA MIRAGE BLUE_NEON_ | FURIOUS VISERA MIRAGE BLUE_NEON_
A06-210C-D01-PO1 YELLOW_PEARLY YELLOW_PEARLY YELLOW_PEARLY YELLOW_PEARLY ONE SIZE 29.99€
FURIOUS PEAK MIRAGE BLUE_PINK_ FURIOUS VISIERE MIRAGE BLUE_PINK_ | FURIOUS VISIERA MIRAGE BLUE_PINK_ | FURIOUS VISERA MIRAGE BLUE_PINK_
A06-210C-D02-P01 fyss oy iy o ONE SIZE 29,99 €
FURIOUS PEAK MIRAGE BLUE_RED_ FURIOUS VISIERE MIRAGE BLUE_RED_ | FURIOUS VISIERA MIRAGE BLUE_RED_ | FURIOUS VISERA MIRAGE BLUE_RED_
A06-210C-D03-P01 PERRLY oy vty vty ONE SIZE 29,99 €
FURIOUS PEAK MIRAGE GREY_NEON_ | FURIOUS VISIERE MIRAGE GREY_NEON_ | FURIOUS VISIERA MIRAGE GREY_NEON_ | FURIOUS VISERA MIRAGE GREY_NEON_
A06-210C-D04-PO1 YELLOW_MATT YELLOW_MATT YELLOW_MATT YELLOW_MATT ONE SIZE 29.99¢€
A08-21C3-A01 FURIOUS PEAK SOLID BLACK_MATT FURIOUS VISIERE SOLID BLACK_MATT | FURIOUS VISIERA SOLID BLACK_MATT | FURIOUS VISERA SOLID BLACK_MATT ONE SIZE 29,99 €
A08-21C3-A02 FURIOUS PEAK SOLID WHITE_GLOSSY | FURIOUS VISIERE SOLID WHITE_GLOSSY | FURIOUS VISIERA SOLID WHITE_GLOSSY | FURIOUS VISERA SOLID WHITE_GLOSSY | ONE SIZE 29,99 €

300

FURIOUS
A08-21C5-A01 FURIOUS LINER SET BLACK FURIOUS INTERIEUR BLACK FURIOUS INTERNO BLACK FURIOUS INTERIOR BLACK XS > 2XL 29,99 €
FURIOUS KID VISIERE APEX BLUE_ FURIOUS KID VISIERA APEX BLUE_ FURIOUS KID VISERA APEX BLUE__
A06-210C-AK1-PO1 FURIOUS KID PEAK APEX BLUE_GLOSSY | ¢ /A0 Jhgivies gy ONE SIZE 29,99 €
FURIOUS KID PEAK APEX NEON_ FURIOUS KID VISIERE APEX NEON_ FURIOUS KID VISIERA APEX NEON_ FURIOUS KID VISERA APEX NEON_
A06-210C-AK2-PO1 YELLOW_GLOSSY YELLOW_GLOSSY YELLOW_GLOSSY YELLOW_GLOSSY ONE SIZE 29.99€
FURIOUS KID PEAK PHASER BLACK_ FURIOUS KID VISIERE PHASER BLACK_ | FURIOUS KID VISIERA PHASER BLACK_ | FURIOUS KID VISERA PHASER BLACK_
A06-210C-EK1-PO1 BLUE_PINK_PEARLY BLUE_PINK_PEARLY BLUE_PINK_PEARLY BLUE_PINK_PEARLY ONE SIZE 29,99€
FURIOUS KID PEAK PHASER BLUE_RED_ | FURIOUS KID VISIERE PHASER BLUE_ | FURIOUS KID VISIERA PHASER BLUE_ | FURIOUS KID VISERA PHASER BLUE
A06-210C-EK2-PO1 PEARLY RED_PEARLY RED_PEARLY RED_PEARLY ONE SIZE 29,99¢€
A08-21C6-AK1 FURIOUS KID LINER SET BLACK FURIOUS KID INTERIEUR BLACK FURIOUS KID INTERNO BLACK FURIOUS KID INTERIOR BLACK YSIYMIYL | 29,99 €
A08-21C7 FURIOUS SCREWS (PEAK) TRANSPARENT | FURIOUS VIS VISIERE] TRANSPARENT | FURIOUS VITI (VISIERA) TRANSPARENT | FURIOUS TORNILLO (VISERA) ONE SIZE 499€
PULSE
A06-210D-A01-P01 PULSE PEAK ELEMENT GOLD_MATT PULSE VISIERE ELEMENT GOLD_MATT | PULSE VISIERA ELEMENT GOLD_MATT | PULSE VISERA ELEMENT GOLD_MATT ONE SIZE 29,99 €
PULSE PEAK ELEMENT NEON_YELLOW_ | PULSE VISIERE ELEMENT NEON_ PULSE VISIERA ELEMENT NEON_ PULSE VISERA ELEMENT NEON_
A06-210D-A02-P01 MATT YELLOW_MATT YELLOW_MATT YELLOW_MATT ONE SIZE 29.99€
PULSE PEAK LINES BLACK_NEON_ PULSE VISIERE LINES BLACK_NEON_ | PULSE VISIERA LINES BLACK_NEON_ | PULSE VISERA LINES BLACK_NEON_
A06-210D-BOT-POT | vp\ o GLossY YELLOW_GLOSSY YELLOW_GLOSSY YELLOW_GLOSSY ONESIZE 29.99€
PULSE PEAK LINES BLACK_ORANGE_ | PULSE VISIERE LINES BLACK_ORANGE_ | PULSE VISIERA LINES BLACK_ORANGE_ | PULSE VISERA LINES BLACK_ORANGE_
A06-210D-B02-P01 o s iy oy ONE SIZE 29,99 €
A06-210D-B03-P01 PULSE PEAK LINES RED_GLOSSY PULSE VISIERE LINES RED_GLOSSY PULSE VISIERA LINES RED_GLOSSY PULSE VISERA LINES RED_GLOSSY ONE SIZE 29,99 €
A06-210D-C01-P01 PULSE PEAK X-TREM BLUE_GLOSSY PULSE VISIERE X-TREM BLUE_GLOSSY | PULSE VISIERA X-TREM BLUE_GLOSSY | PULSE VISERA X-TREM BLUE_GLOSSY ONE SIZE 29,99 €
PULSE PEAK X-TREM PINK_NEON_ PULSE VISIERE X-TREM PINK_NEON_ | PULSE VISIERAX-TREM PINK_NEON_ | PULSE VISERA X-TREM PINK_NEON_
A06-210D-C02-P01 YELLOW_MATT YELLOW_MATT YELLOW_MATT YELLOW_MATT ONESIZE 29.99¢€
A07-21D3-A01 PULSE PEAK SOLID BLACK_2.0_MATT | PULSE VISIERE SOLID BLACK_2.0_MATT | PULSE VISIERA SOLID BLACK_2.0_MATT | PULSE VISERA SOLID BLACK_2.0_MATT | ONESIZE 29,99 €
A09-21C5-A01 PULSE LINER SET BLACK PULSE INTERIEUR BLACK PULSE INTERNO BLACK PULSE INTERIOR BLACK XS > XL 29,99 €
PULSE KID PEAK LINES BLACK_NEON_ | PULSE KID VISIERE LINES BLACK_NEON_ | PULSE KID VISIERA LINES BLACK_ PULSE KID VISERA LINES BLACK_NEON_
A06-210D-BK1-PO1 | ve || ow_sLossy YELLOW_GLOSSY NEON_YELLOW_GLOSSY YELLOW_GLOSSY ONESIZE 29.99¢€
A06-210D-BK3-P01 | PULSE KID PEAK LINES RED_GLOSSY PULSE KID VISIERE LINES RED_GLOSSY | PULSE KID VISIERA LINES RED_GLOSSY | PULSE KID VISERA LINES RED_GLOSSY | ONE SIZE 29,99 €
PULSE KID VISIERE X-TREM BLUE_ PULSE KID VISIERA X-TREM BLUE_ PULSE KID VISERA X-TREM BLUE_
A06-210D-CK1-P01 | PULSE KID PEAKX-TREM BLUE_6Lossy | FULSE! ity g ONE SIZE 29,99 €
PULSE KID PEAK X-TREM ORANGE_ PULSE KID VISIERE X-TREM ORANGE_ | PULSE KID VISIERA X-TREM ORANGE_ | PULSE KID VISERA X-TREM ORANGE _
A06-210D-CK3-PO1 RED_GLOSSY RED_GLOSSY RED_GLOSSY RED_GLOSSY ONESIZE 29.99€
PULSE KID PEAK X-TREM PINK_NEON_ | PULSE KID VISIERE X-TREM PINK_NEON_ | PULSE KID VISIERA X-TREM PINK_ PULSE KID VISERA X-TREM PINK_NEON_
A06-210D-CK4-POT | vp|| ow_gLossY YELLOW_GLOSSY NEON_YELLOW_GLOSSY YELLOW_GLOSSY ONESIZE 29.99¢€
707-21D4-AK PULSE KID PEAK SOLID BLACK_2.0_ MATT | PULSE KIDVISIERE SOLIDBLACK 20_ | PULSE KID VISIERA SOLID BLACK 20_ | PULSE KID VISERA SOLID BLACK 20_ ONE SIZE 29.99€
MATT MATT MATT
A08-21D6-AK1 PULSE KID LINER SET BLACK PULSE KID INTERIEUR BLACK PULSE KID INTERNO BLACK PULSE KID INTERIOR BLACK YSIYMYL | 29,99¢€
A09-21C6 PULSE SCREWS (PEAK) BLACK PULSE VIS (VISIERE) BLACK PULSE VITI (VISIERA) BLACK PULSE TORNILLO VISERA) BLACK ONE SIZE 3,99€
TREK
TREK PEAK RALLY BLACK_NEON_ TREK VISIERE RALLY BLACK_NEON_ TREK VISIERA RALLY BLACK_NEON_ TREK VISERA RALLY BLACK_NEON_
A08-21E3-B01 YELLOW_MATT YELLOW_MATT YELLOW_MATT YELLOW_MATT ONE SIZE 29,99€
A08-21E3-B03 TREK PEAK RALLY BLACK_RED_MATT | TREK VISIERE RALLY BLACK_RED_MATT | TREK VISIERA RALLY BLACK_RED_MATT | TREK VISERA RALLY BLACK_RED_MATT | ONESIZE 29,99 €
TREK PEAK RALLY BLACK_SAND_ TREK VISIERE RALLY BLACK_SAND_ TREK VISIERA RALLY BLACK_SAND_ TREK VISERA RALLY BLACK_SAND_
A08-21E3-B04 6LOSSY 6LOSSY 6LOSSY GLOSSY ONESIZE 29.99¢€
A08-21E3-A02 TREK PEAK SOLID BLACK_MATT TREK VISIERE SOLID BLACK_MATT TREK VISIERA SOLID BLACK_MATT TREK VISERA SOLID BLACK_MATT ONE SIZE 29,99 €
A08-21E5-A01 TREK LINER SET BLACK TREK INTERIEUR BLACK TREK INTERNO BLACK TREK INTERIOR BLACK XS > 2XL 29,99 €
A08-21E6-01 TREK CLEAR VISOR TREK ECRAN CLAIR TREK SCHERMO PULITO TREK PANTALLA CLEAR ONE SIZE 19,99 €
A08-21E7-01 TREK SUN VISOR TREK ECRAN SOLAIRE TREK SCHERMO SOLARE TREK PANTALLA SOLAR ONE SIZE 19,99 €
A08-21E8 TREK SCREWS KIT (PEAK/VISOR) BLACK | TREK KIT VIS (VISIERE/ECRAN) BLACK | TREK KIT VITI (VISIERA/SCHERMO) BLACK ;iﬁ';ﬁzz%mﬁ';'“'os (VISERA/ ONE SIZE 7,99€
A08-21E9-A01 TREK PINLOCK 70 SHOT DKS 002 TREK PINLOCK 70 SHOT DKS 002 TREK PINLOCK 70 SHOT DKS 002 TREK PINLOCK 70 SHOT DKS 002 ONE SIZE 29,99 €
JUMP
JUMP PEAK TRICKS BLACK_NEON_ JUMP VISIERE TRICKS BLACK_NEON_ | JUMP VISIERA TRICKS BLACK_NEON_ | JUMP VISERA TRICKS BLACK_NEON_
A08-21F3-B01 YELLOW_MATT YELLOW_MATT YELLOW_MATT YELLOW_MATT ONE SIZE 29,99¢€
JUMP VISIERE TRICKS WHITE_RED_ JUMP VISIERA TRICKS WHITE_RED_ JUMP VISERA TRICKS WHITE_RED_
A08-21F3-B02 JUMP PEAK TRICKS WHITE_RED_6LOSSY | 22MF ! e Pty ONE SIZE 29,99 €
A08-21F3-A01 JUMP PEAK SOLID BLACK_MATT JUMP VISIERE SOLID BLACK_MATT JUMP VISIERA SOLID BLACK_MATT JUMP VISERA SOLID BLACK_MATT ONE SIZE 29,99 €
A08-21F3-A02 JUMP PEAK SOLID WHITE_GLOSSY JUMP VISIERE SOLID WHITE_GLOSSY JUMP VISIERA SOLID WHITE_GLOSSY JUMP VISERA SOLID WHITE_GLOSSY ONE SIZE 29,99 €
A08-21F5-A01 JUMP LINER SET BLACK JUMP INTERIEUR BLACK JUMP INTERNO BLACK JUMP INTERIOR BLACK XS > 2XL 29,99 €
A08-21F7-01 JUMP SUN VISOR JUMP ECRAN SOLAIRE JUMP SCHERMO SOLARE JUMP PANTALLA SOLAR ONE SIZE 14,99 €
A08-21F8 JUMP SCREWS (PEAK) BLACK JUMP VIS (VISIERE) BLACK JUMP VITI VISIERA] BLACK JUMP TORNILLO (VISERA] BLACK ONE SIZE 1,99€
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SPARE PARTS / PIECES DETACHEES / RICAMBI / RECAMBIOS

GOGGLES / LUNETTES

CLEAR LENS

CCHIALI/ GAFA

2 e IE . B . S NS

SMOKE LENS

* AS = anti-scratch / anti-buée / antippannamento / antivaho
AF = anti-fog / anti-rayure / antigraffio / antirayas

IRIDIUM SILVER LENS

IRIDIUM GOLD LENS

IRIDIUM GREEN LENS

IRIDIUM RED LENS

IRIDIUM BLUE LENS IRIDIUM RAINBOW LENS DOUBLE ENDURO

CLEAR LENSES

LITE
A06-690A-LE6 LITE LENS AS/AF* CLEAR LITE ECRAN AS/AF* CLEAR LITE LENTE AS/AF* CLEAR LITE LENTE AS/AF* CLEAR ONE SIZE 14,99 €
A06-690A-LE7 LITE LENS AS/AF* SMOKE LITE ECRAN AS/AF* SMOKE LITE LENTE AS/AF* SMOKE LITE LENTE AS/AF* SMOKE ONE SIZE 15,99 €
A06-690A-LE1 LITE LENS AS/AF* SILVER_IRIDIUM LITE ECRAN AS/AF* SILVER_IRIDIUM LITE LENTE AS/AF* SILVER_IRIDIUM LITE LENTE AS/AF* SILVER_IRIDIUM ONE SIZE 19,99 €
A06-690A-LE2 LITE LENS AS/AF* GOLD_IRIDIUM LITE ECRAN AS/AF* GOLD_IRIDIUM LITE LENTE AS/AF* GOLD_IRIDIUM LITE LENTE AS/AF* GOLD_IRIDIUM ONE SIZE 20,99 €
A06-690A-LE3 LITE LENS AS/AF* RED IRIDIUM LITE ECRAN AS/AF* RED IRIDIUM LITE LENTE AS/AF* RED IRIDIUM LITE LENTE AS/AF* RED IRIDIUM ONE SIZE 20,99 €
A06-690A-LE4 LITE LENS AS/AF* BLUE_IRIDIUM LITE ECRAN AS/AF* BLUE_IRIDIUM LITE LENTE AS/AF* BLUE_IRIDIUM LITE LENTE AS/AF* BLUE_IRIDIUM ONE SIZE 20,99 €
A06-690A-LES LITE LENS AS/AF* ORANGE_IRIDIUM LITE ECRAN AS/AF* ORANGE_IRIDIUM | LITE LENTE AS/AF* ORANGE_IRIDIUM | LITE LENTE AS/AF* ORANGE_IRIDIUM ONE SIZE 20,99 €
A06-690A-LES LITE LENS AS/AF* RAINBOW_IRIDIUM | LITE ECRAN AS/AF* RAINBOW_IRIDIUM | LITE LENTE AS/AF* RAINBOW_IRIDIUM | LITE LENTE AS/AF* RAINBOW_IRIDIUM | ONE SIZE 20,99 €
A06-690A-LR1 LITE ROLL-OFF LENS AS/AF* CLEAR LITE ECRAN ROLL-OFF AS/AF* CLEAR | LITE LENTE ROLL-OFF AS/AF* CLEAR LITE LENTE ROLL-OFF AS/AF *CLEAR ONE SIZE 21,99€
A06-690A-LD1 LITE DOUBLE LENS AS/AF* CLEAR LITE ECRAN DOUBLE AS/AF* CLEAR LITE DOPPIO LENTE AS/AF* CLEAR LITE LENTE DOBLE AS/AF* CLEAR ONE SIZE 21,99¢€
A06-690A-FO1 LITE FOAM BLACK LITE MOUSSE BLACK LITE SCHIUMA BLACK LITE ESPUMA BLACK ONE SIZE 19,99 €
A06-690A-ROL LITE ROLL-OFF SYSTEM LITE SYSTEME ROLL-OFF LITE SISTEMA ROLL-OFF LITE SISTEMA ROLL-OFF ONE SIZE 23,99¢€
A06-690A-R02 LITE ROLL-OFF REFILL (2FILMS) LITE RECHARGE ROLL-OFF [2FILMS) LITE RICARICARE ROLL-OFF (2FILMS] LITE RECARGA ROLL-OFF (2FILMS) ONE SIZE 699¢€
A06-690A-R06 LITE ROLL-OFF REFILL (6FILMS] LITE RECHARGE ROLL-OFF (6FILMS) LITE RICARICARE ROLL-OFF (6FILMS] LITE RECARGA ROLL-OFF (6FILMS) ONE SIZE 19,99 €
A06-690A-RMF LITE MUDFLAP LITE MUDFLAP LITE MUDFLAP LITE MUDFLAP ONE SIZE 1,99¢€
A06-690A-TO7 LITE PACK TEAR-OFF LAMINATED (7PCS) | LITE PACK TEAR-OFF LAMINE (7PCS) LITE PACK TEAR-OFF LAMINATO (7PCS] | LITE PACK TEAR-OFF LAMINADO (7PCS) | ONE SIZE 12,99 €
A06-690A-T10 LITE PACK TEAR-OFF (10PCS) LITE PACK TEAR-OFF (10PCS) LITE PACK TEAR-OFF (10PCS) LITE PACK TEAR-OFF (10PCS) ONE SIZE 899¢€
CORE
AOA-29F2-01 CORE LENS AS/AF* CLEAR CORE ECRAN AS/AF* CLEAR CORE LENTE AS/AF* CLEAR CORE LENTE AS/AF* CLEAR ONE SIZE 11,99 €
AOA-29F2-04 CORE LENS AS/AF* SMOKE CORE ECRAN AS/AF* SMOKE CORE LENTE AS/AF* SMOKE CORE LENTE AS/AF* SMOKE ONE SIZE 12,99 €
AOA-29F2-05 CORE LENS AS/AF* SILVER_IRIDIUM CORE ECRAN AS/AF* SILVER_IRIDIUM | CORE LENTE AS/AF* SILVER_IRIDIUM CORE LENTE AS/AF* SILVER_IRIDIUM ONE SIZE 14,99 €
ADA-29F2-06 CORE LENS AS/AF* RED IRIDIUM CORE ECRAN AS/AF* RED IRIDIUM CORE LENTE AS/AF* RED IRIDIUM CORE LENTE AS/AF* RED IRIDIUM ONE SIZE 16,99 €
AOA-29F2-07 CORE LENS AS/AF* BLUE_IRIDIUM CORE ECRAN AS/AF* BLUE_IRIDIUM CORE LENTE AS/AF* BLUE_IRIDIUM CORE LENTE AS/AF* BLUE_IRIDIUM ONE SIZE 16,99 €
ADA-29F2-08 CORE LENS AS/AF* RAINBOW_IRIDIUM | CORE ECRAN AS/AF* RAINBOW_IRIDIUM | CORE LENTE AS/AF* RAINBOW_IRIDIUM | CORE LENTE AS/AF* RAINBOW_IRIDIUM | ONE SIZE 16,99 €
AOA-29F2-03 CORE DOUBLE LENS AS/AF* CLEAR CORE ECRAN DOUBLE AS/AF* CLEAR CORE DOPPIO LENTE AS/AF* CLEAR CORE LENTE DOBLE AS/AF* CLEAR ONE SIZE 17,99 €
AOA-29F7-01 CORE PACK TEAR-OFF LAMINATED (7PCS) | CORE PACK TEAR-OFF LAMINE (7PCS) | CORE PACK TEAR-OFF LAMINATO (7PCS) | CORE PACK TEAR-OFF LAMINADO (7PCS) | ONE SIZE 12,99 €
AOA-29F5-01 CORE PACK TEAR-OFF (10PCS) CORE PACK TEAR-OFF (10PCS) CORE PACK TEAR-OFF (10PCS) CORE PACK TEAR-OFF (10PCS) ONE SIZE 899¢€
ASSAULT 2.0/ IRIS 2.0
A09-2961-01 ASSAULT/IRIS 2.0 LENS AS* CLEAR ASSAULT/IRIS 2.0 ECRAN AS* CLEAR ASSAULT/IRIS 2.0 LENTE AS* CLEAR ASSAULT/IRIS 2.0 LENTE AS* CLEAR ONE SIZE 699€
A09-29G1-04 ASSAULT/IRIS 2.0 LENS AS* SMOKE ASSAULT/IRIS 2.0 ECRAN AS* SMOKE ASSAULT/IRIS 2.0 LENTE AS* SMOKE ASSAULT/IRIS 2.0 LENTE AS* SMOKE ONE SIZE 7,99€
ASSAULT/IRIS 2.0 LENS AS* SILVER_ ASSAULT/IRIS 2.0 ECRAN AS* SILVER_ | ASSAULT/IRIS 2.0 LENTEAS* SILVER_ | ASSAULT/IRIS 2.0 LENTE AS* SILVER_
A09-2961-05 IRIDIUM IRIDIUM IRIDIUM IRIDIUM ONESIZE nve
A09-2961-06 ASSAULT/IRIS 2.0 LENS AS* RED IRIDIUM | ASSAULT/IRIS 2.0 ECRAN AS* RED IRIDIUM | ASSAULT/IRIS 2.0 LENTE AS* RED IRIDIUM | ASSAULT/IRIS 2.0 LENTE AS* RED IRIDIUM |  ONE SIZE 12,99 €
ASSAULT/IRIS 2.0 LENS AS* GOLD_ ASSAULT/IRIS 2.0 ECRAN AS* GOLD_ ASSAULT/IRIS 2.0 LENTE AS* GOLD_ ASSAULT/IRIS 2.0 LENTE AS* GOLD_
A09-2961-07 IRIDIUM IRIDIUM IRIDIUM IRIDIUM ONE SIZE 1299¢€
ASSAULT/IRIS 2.0 LENS AS* BLUE_ ASSAULT/IRIS 2.0 ECRAN AS* BLUE__ ASSAULT/IRIS 2.0 LENTE AS* BLUE__ ASSAULT/IRIS 2.0 LENTE AS* BLUE__
A09-2961-08 IRIDIUM IRIDIUM IRIDIUM IRIDIUM ONE SIZE 1299¢€
ASSAULT/IRIS 2.0 LENS AS* GREEN_ ASSAULT/IRIS 2.0 ECRAN AS* GREEN_ | ASSAULT/IRIS 2.0 LENTE AS* GREEN_ | ASSAULT/IRIS 2.0 LENTE AS* GREEN_
A09-2961-09 IRIDIUM IRIDIUM IRIDIUM IRIDIUM ONE SIZE 1299¢€
ASSAULT/IRIS 2.0 LENS AS* RAINBOW_ | ASSAULT/IRIS 2.0 ECRAN AS* RAINBOW_ | ASSAULT/IRIS 2.0 LENTE AS* RAINBOW_ | ASSAULT/IRIS 2.0 LENTE AS* RAINBOW_
A09-2961-10 IRIDIUM IRIDIUM IRIDIUM IRIDIUM ONE SIZE 1299¢€
ASSAULT/IRIS 2.0 ROLL-OFF LENSAS* | ASSAULT/IRIS 2.0 ECRAN ROLL-OFF ASSAULT/IRIS 2.0 LENTE ROLL-OFF ASSAULT/IRIS 2.0 LENTE ROLL-OFF
A09-2961-03 CLEAR AS* CLEAR AS* CLEAR AS* CLEAR ONESIZE 7.99¢€
A09-2962-01 ASSAULT/IRIS 2.0 LENS AS/AF* CLEAR | ASSAULT/IRIS 2.0 ECRAN AS/AF* CLEAR | ASSAULT/IRIS 2.0 LENTE AS/AF* CLEAR | ASSAULT/IRIS 2.0 LENTE AS/AF* CLEAR | ONE SIZE 11,99 €
A09-2962-04 ASSAULT/IRIS 2.0 LENS AS/AF* SMOKE | ASSAULT/IRIS 2.0 ECRAN AS/AF* SMOKE | ASSAULT/IRIS 2.0 LENTE AS/AF* SMOKE | ASSAULT/IRIS 2.0 LENTE AS/AF* SMOKE | ONE SIZE 12,99 €
ASSAULT/IRIS 2.0 LENS AS/AF* SILVER_ | ASSAULT/IRIS 2.0 ECRAN AS/AF* ASSAULT/IRIS 2.0 LENTE AS/AF* ASSAULT/IRIS 2.0 LENTE AS/AF*
A09-2962-05 IRIDIUM SILVER_IRIDIUM SILVER_IRIDIUM SILVER_IRIDIUM ONE SIZE 14,99 €
ASSAULT/IRIS 2.0 LENS AS/AF* RED ASSAULT/IRIS 2.0 ECRAN AS/AF* RED ASSAULT/IRIS 2.0 LENTE AS/AF* RED ASSAULT/IRIS 2.0 LENTE AS/AF* RED
A09-2962-06 IRIDIUM IRIDIUM IRIDIUM IRIDIUM ONESIZE 1699 €
ASSAULT/IRIS 2.0 LENS AS/AF* ASSAULT/IRIS 2.0 ECRAN AS/AF* ASSAULT/IRIS 2.0 LENTE AS/AF* ASSAULT/IRIS 2.0 LENTE AS/AF*
A09-2962-07 GOLD_IRIDIUM GOLD_IRIDIUM GOLD_IRIDIUM GOLD_IRIDIUM ONE SIZE 16,99 €
ASSAULT/IRIS 2.0 LENS AS/AF* ASSAULT/IRIS 2.0 ECRAN AS/AF* ASSAULT/IRIS 2.0 LENTE AS/AF* ASSAULT/IRIS 2.0 LENTE AS/AF*
A09-2962-08 BLUE_IRIDIUM BLUE_IRIDIUM BLUE_IRIDIUM BLUE_IRIDIUM ONE SIZE 16,99 €
ASSAULT/IRIS 2.0 LENS AS/AF* GREEN_ | ASSAULT/IRIS 2.0 ECRAN AS/AF* ASSAULT/IRIS 2.0 LENTE AS/AF* ASSAULT/IRIS 2.0 LENTE AS/AF*
A09-2962-09 IRIDIUM GREEN_IRIDIUM GREEN_IRIDIUM GREEN_IRIDIUM ONE SIZE 1699€
ASSAULT/IRIS 2.0 LENS AS/AF* ASSAULT/IRIS 2.0 ECRAN AS/AF* ASSAULT/IRIS 2.0 LENTE AS/AF* ASSAULT/IRIS 2.0 LENTE AS/AF*
A09-2962-10 RAINBOW_IRIDIUM RAINBOW_IRIDIUM RAINBOW_IRIDIUM RAINBOW_IRIDIUM ONE SIZE 1699 €
ASSAULT/IRIS 2.0 ROLL-OFF LENS ASSAULT/IRIS 2.0 ECRAN ROLL-OFF ASSAULT/IRIS 2.0 LENTE ROLL-OFF ASSAULT/IRIS 2.0 LENTE ROLL-OFF
A09-2962-03 AS/AF* CLEAR AS/AF* CLEAR AS/AF* CLEAR AS/AF* CLEAR ONE SIZE 1299¢€
ASSAULT/IRIS 2.0 DOUBLE LENS ASSAULT/IRIS 2.0 ECRAN DOUBLE ASSAULT/IRIS 2.0 DOPPIO LENTE ASSAULT/IRIS 2.0 LENTE DOBLE
A09-2962-02 AS/AF* CLEAR AS/AF* CLEAR AS/AF* CLEAR AS/AF* CLEAR ONE SIZE 17,99 €
ASSAULT/IRIS 2.0 PACK TEAR-OFF ASSAULT/IRIS 2.0 PACK TEAR-OFF ASSAULT/IRIS 2.0 PACK TEAR-OFF ASSAULT/IRIS 2.0 PACK TEAR-OFF
A09-2963-05 LAMINATED (7PCS) LAMINE (7PCS) LAMINATO (7PCS) LAMINADO (7PCS) ONE SIZE 1299¢€
ASSAULT/IRIS 2.0 PACK TEAR-OFF ASSAULT/IRIS 2.0 PACK TEAR-OFF ASSAULT/IRIS 2.0 PACK TEAR-OFF ASSAULT/IRIS 2.0 PACK TEAR-OFF
A09-2963-01 (10pCS) (10PCS) (10PCS) (10pCS) ONE SIZE 899¢€
A09-2963-02 ASSAULT/IRIS 2.0 ROLL-OFF SYSTEM ASSAULT/IRIS 2.0 SYSTEME ROLL-OFF | ASSAULT/IRIS 2.0 SISTEMAROLL-OFF | ASSAULT/IRIS 2.0 SISTEMA ROLL-OFF ONE SIZE 23,99€
ASSAULT/IRIS 2.0 ROLL-OFF REFILL ASSAULT/IRIS 2.0 RECHARGE ROLL-OFF | ASSAULT/IRIS 2.0 RICARICARE ROLL-OFF | ASSAULT/IRIS 2.0 RECARGA ROLL-OFF
A09-2963-03 (2FILMS) (2FILMS) (2FILMS) (2FILMS) ONE SIZE 1299¢€
A09-2963-04 ASSAULT/IRIS 2.0 MUDFLAP ASSAULT/IRIS 2.0 MUDFLAP ASSAULT/IRIS 2.0 MUDFLAP ASSAULT/IRIS 2.0 MUDFLAP ONE SIZE 1,99€
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ROCKET KID 2.0

A07-29G5-01 ROCKET KID 2.0 LENS AS* CLEAR ROCKET KID 2.0 ECRAN AS* CLEAR ROCKET KID 2.0 LENTE AS* CLEAR ROCKET KID 2.0 LENTE AS* CLEAR ONE SIZE 6,99 €
ROCKET KID 2.0 LENS AS* SILVER_ ROCKET KID 2.0 ECRAN AS* SILVER_ ROCKET KID 2.0 LENTE AS* SILVER_ ROCKET KID 2.0 LENTE AS* SILVER__

A07-2965-02 IRIDIUM IRIDIUM IRIDIUM IRIDIUM ONESIZE 9.99¢€

A07-29G6-02 ROCKET KID 2.0 PACK TEAR-OFF (10PCS) | ROCKET KID 2.0 PACK TEAR-OFF (10PCS) | ROCKET KID 2.0 PACK TEAR-OFF (10PCS) | ROCKET KID 2.0 PACK TEAR-OFF (10PCS) ONE SIZE 9,99€

BO / BOTTES / STIVALI / BOTAS

RACE 8/6/4/2/2KID/ATV TRAIL

STRAP (EXTRA SHORT) RACE_2_KID BARRETTE (EXTRA COURTE) RACE_2_KID | CINGHIA (EXTRA CORTO) RACE_2_KID CORREA (EXTRA CORTO) RACE_2_KID
A09-24D3-A01-15 BLACK XS BLACK XS BLACK XS BLACK XS ONESIZE 299¢€
STRAP (EXTRA SHORT) RACE _2_KID BARRETTE (EXTRA COURTE) RACE_2_KID | CINGHIA (EXTRA CORTO) RACE_2_KID CORREA (EXTRA CORTO) RACE_2_KID
A09-24D3-A02-15 WHITE XS WHITE XS WHITE XS WHITE XS ONE SIZE 299¢
STRAP (SHORT) RACE_6/4/2/2KID BARRETTE (COURTE) RACE_6/4/2/2KID | CINGHIA (CORTO) RACE_6/4/2/2KID CORREA (CORTO) RACE_6/4/2/2KID
A09-24D3-A02-20 WHITES WHITE S WHITES WHITE S ONESIZE 299¢€
STRAP (SHORT) RACE_6/4/2/2KID/ BARRETTE (COURTE) RACE_6/4/2/2KID/ | CINGHIA (CORTO) RACE_6/4/2/2KID/ CORREA (CORTO) RACE_6/4/2/2KID/
A09-24D3-A01-20 ATVTRAIL BLACK S ATVTRAIL BLACK S ATVTRAIL BLACK S ATVTRAIL BLACK S ONESIZE 299¢€
A07-24D3-B01-20 STRAP (SHORT) RACE_8 BLACK S BARRETTE (COURTE) RACE_8 BLACKS | CINGHIA (CORTO) RACE_8 BLACK S CORREA (CORTO) RACE_8 BLACK S ONE SIZE 2,99¢€
A07-24D3-B02-20 STRAP (SHORT) RACE_8 WHITE S BARRETTE (COURTE) RACE_BWHITES | CINGHIA (CORTO) RACE_8 WHITE S CORREA (CORTO) RACE_8 WHITE S ONE SIZE 2,99¢€
STRAP (MEDIUM) RACE_6/4/2/2KID BARRETTE [MOYENNE) RACE_6/4/2/2KID | CINGHIA (MEDIA) RACE_6/4/2/2KID CORREA (MEDIO) RACE_6/4/2/2KID
A09-24D3-A02-25 WHITE M WHITE M WHITE M WHITE M ONE SIZE 299¢
STRAP (MEDIUM) RACE_6/4/2/2KID/ BARRETTE (MOYENNE) RACE_6/4/2/2KID/ | CINGHIA (MEDIA) RACE_6/4/2/2KID/ CORREA (MEDIO) RACE_6/4/2/2KID/
A09-24D3-A01-25 ATVTRAIL BLACK M ATVTRAIL BLACK M ATVTRAIL BLACK M ATVTRAIL BLACK M ONE SIZE 299¢€
A07-24D3-B01-25 STRAP (MEDIUM) RACE_8 BLACK M BARRETTE (MOYENNE) RACE_8 BLACKM | CINGHIA (MEDIA) RACE_8 BLACK M CORREA (MEDIO) RACE_8 BLACK M ONE SIZE 2,99¢€
A07-24D3-B02-25 STRAP (MEDIUM) RACE_8 WHITE M BARRETTE [MOYENNE) RACE_8WHITEM | CINGHIA (MEDIA) RACE_8 WHITE M CORREA [MEDIO) RACE_8 WHITE M ONE SIZE 2,99¢€
A09-24D3-A02-30 STRAP (LONG) RACE_6/4/2 WHITE L mrmz[ﬁ ILONGUE) RACE _é/4/2 CINGHIA (LUNGA) RACE_6/4/2WHITEL | CORREA (LARGO) RACE_6/4/2 WHITE L ONE SIZE 2,99¢€
STRAP (LONG) RACE_6/4/2/ATVTRAIL BARRETTE (LONGUE) RACE_6/4/2/ CINGHIA (LUNGA) RACE_6/4/2/ATVTRAIL | CORREA (LARGO) RACE_6/4/2/ATVTRAIL
A09-24D3-A01-30 BLACKL ATVTRAIL BLACK L BLACKL BLACKL ONESIZE 299¢€
A07-24D3-B01-30 STRAP (LONG) RACE_8 BLACK L BARRETTE (LONGUE) RACE_8BLACKL | CINGHIA (LUNGAI RACE_8 BLACK L CORREA (LARGO) RACE_8 BLACK L ONE SIZE 2,99¢€
A07-24D3-B02-30 STRAP (LONG) RACE_8 WHITE L BARRETTE (LONGUE) RACE_BWHITEL | CINGHIA (LUNGA] RACE_8 WHITE L CORREA (LARGO) RACE_8 WHITE L ONE SIZE 2,99¢€
AON-245-01-N10 STRAP HOLD ATV/TRAIL BLACK SUPPORT BARRETTE ATV/TRAIL BLACK | SUPPORTO CINGHIA ATV/TRAILBLACK | SOPORTE DE CORREA ATV/TRAIL BLACK | ONE SIZE 2,99€
A09-24D4-A02 STRAP HOLD RACE.8/6/4/2/2KiD WHITE | SUPPORT BARRETTE RACE_8/6/4/2/2KID | SUPPORTO CINGHIA RACE_8/6/4/2/2KID | SOPORTE DE CORREA RACE_8/6/4/2/2KID | g\ <o 299¢€
WHITE WHITE WHITE
AD9-24D4-A01 STRAP HOLD RACE_8/6/4/2/2KID/ SUPPORT BARRETTE RACE_8/6/4/2/2KID/ | SUPPORTO CINGHIA RACE_8/6/4/2/2KID/ | SOPORTE DE CORREA ONE SIZE 299€
ATVTRAIL BLACK ATVTRAIL BLACK ATVTRAIL BLACK RACE._8/6/4/2/2KID/ATVTRAIL BLACK »
A09-24D5-A02 Svl:'ﬂ(é‘E +SCREWS RACE_6/4/2/2KID BOUCLE + VIS RACE_6/4/2/2KID WHITE | FIBBIA + VITE RACE_ 6/4/2/2KID WHITE VVEIEI!':'LELA * TORNILLO RACE_6/4/2/2KID ONE SIZE 2,99¢€
BUCKLE + SCREWS RACE_6/4/2/2KID/ | BOUCLE + VIS RACE_6/4/2/2KID/ FIBBIA + VITE RACE_6/4/2/2KID/ HEBILLA + TORNILLO RACE_6/4/2/2KID/
A09-24D5-A01 ATVTRAIL BLACK ATVTRAIL BLACK ATVTRAIL BLACK ATVTRAIL BLACK ONESIZE 299¢€
A07-24D5-B01 BUCKLE + SCREWS RACE_8 BLACK BOUCLE + VIS RACE_8 BLACK FIBBIA + VITE RACE_8 BLACK HEBILLA + TORNILLO RACE_8 BLACK ONE SIZE 2,99¢€
A07-24D5-B02 BUCKLE + SCREWS RACE_8 WHITE BOUCLE + VIS RACE_8 WHITE FIBBIA + VITE RACE_8 WHITE HEBILLA + TORNILLO RACE_8 WHITE ONE SIZE 299¢€
A09-24D9-A01 INNERSOLES PAIR) RACE_2_KIDBLACK | ShE-LES INTERNES [PAIREIRACE2_ | o0 17 (GOPPIAI RACE_2_KIDBLACK | PLANTILLAS (PAR) RACE_2_KIDBLACK | ONE SIZE 399€
A09-24D8-A01 INNERSOLES (PAIR) RACE_8/6/4/2/ SEMELLES INTERNES (PAIRE] SOLETTE (COPPIA) RACE_8/6/4/2/ PLANTILLAS (PAR) RACE_8/6/4/2/ ONE SIZE 299¢€
ATVTRAIL BLACK RACE_8/6/4/2/ATVTRAIL BLACK ATVTRAIL BLACK ATVTRAIL BLACK »
£09-24F1-ADT INNERSOLES SIZE ADJUSTER (PAIR) SEMELLES INTERNES AJUSTABLES SOLETTE REGOLABILI (COPPIA) RACE 2_ | SUELAS INTERIORES AJUSTABLES [PAR] | oo 399¢
RACE_2_KID BLACK (PAIR) RACE_2_KID BLACK KID BLACK RACE_2_KID BLACK g
709-24E2-A01 OUTSOLES (PAIR] RACE. 2 BLACK SEMELLES EXTERNES (PAIREJRACE_2 | SUOLE ESTERNE (COPPIAI RACE 2 SUELAS EXTERIORES (PAR) RACE_2 ONE SIZE 29.99€
BLACK BLACK BLACK
SEMELLES EXTERNES (PAIRE) RACE_2_ | SUOLE ESTERNE (COPPIA)RACE_2_KID | SUELAS EXTERIORES (PAR] RACE_2_KID
A09-24E3-A01 OUTSOLES [PAIRJRACE_2 KIDBLACK | peie etk R ONE SIZE 29,99 €
SEMELLES EXTERNES (PAIRE) SUOLE ESTERNE (COPPIAI RACE_8/6/4 | SUELAS EXTERIORES (PAR) RACE_8/6/4
A09-24E1-A01 OUTSOLES (PAIR) RACE_8/6/4 BLACK RACE. /374 BLACK e R ONE SIZE 29,99 €
A09-24D6-A01 STEEL TOE + SCREWS (1PCS) RACE_2 EMBOUT METAL + VIS (1PCS) RACE_2 INSERTI METALLICI + VITI (1PCS) RACE_2 S);EEE;AD METALICO + TORNILLO(TPCS] | g\e g17¢ 699¢€
STEEL TOE + SCREWS (1PCS) RACE_2_ INSERTI METALLICI + VITI (1PCS) EXTREMO METALICO + TORNILLO (1PCS)
A09-24D7-A01 S EMBOUT METAL + VIS (1PCSI RACE_2_KID | et Ve AN ONE SIZE 699¢€
ATV 2.0 SHOES
ADA-25A3-A01 INNERSOLES (PAIR) ATV_2.0 BLACK EE'Z'S';LES INTERNES (PAIREJATV_20 | () err (coppIA) ATV_2.0 BLACK PLANTILLAS (PAR) ATV_2.0 BLACK ONE SIZE 4,99€
AOA-25A3-B01 OUTSOLES (PAIR) ATV_ 2.0 BLACK SEMELLES EXTERNES (PAIREJATV_2.0 | SUOLE ESTERNE (COPPIA) ATV_2.0 SUELAS EXTERIORES (PAR) ATV_2.0 ONE SIZE 29.99€
BLACK BLACK BLACK
AOA-25A5-A01 CLOSURE SYSTEM ATV_2.0 BLACK SYSTEME DE FERMETURE ATV_2.0 BLACK | SISTEMA DI CHIUSURA ATV_2.0 BLACK | SISTEMA DE CIERRE ATV_2.0 BLACK ONE SIZE 9,99¢€
AOB-4162-A02 HYDRA BAG RANDO WATER SYSTEM 1.5L | HYDRA BAG RANDO POCHE AEAU 15L | HYDRA BAG RANDO SACCA D'ACQUA 1.5L | HYDRABAG RANDO DEPOSITODEAGUAT5L | ONE SIZE 15,99 €
A06-4162-A01 HYDRA BAG TRAIL WATER SYSTEM 2L HYDRA BAG TRAIL POCHE A EAU 2L HYDRA BAG TRAIL DEPOSITO DE AGUA 2L | HYDRA BAG TRAIL SACCA D'ACQUA 2L ONE SIZE 15,99 €
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MEASURING SHEET / GUIDE DES TAILLES /

TABELLA TAGLIE /| GUIA DE TALLAS

HELMET JERSEY
ADULT SIZES Xs S M L XL 2XL ADULT SIZES Xs S M L XL 2XL 3XL 4XL
HEAD SIZE (cm) ® | 53-54 | 55-56 57-58 59-60 61-62 63-64 CHEST SIZE (cm) ® | 7579 80-88 | 89-97 | 98-106 | 107-115 | 116-124 | 125-133 | 134-140
KID SIZES ) YS YM YL KID SIZES US YXS YS YM YL YXL
HEAD SIZE (cm) 49-50 51-52 53-54 SIZES FR (Y/0) 4-5 6-7 8-9 10-11 12-13

CHEST SIZE (cm) © | 55-59 60-64 | 65-69 70-74 75-79
PANTS GLOVES
ADULT SIZES US 26 28 30 32 34 36 38 40 42 4b4 ADULT SIZES US 2Xs Xs S M L XL 2XL 3XL
SIZESIT 4b 46 48 50 52 54 56 58 60 62 SIZES FR 6 7 8 9 10 n 12 13
SIZES FR 34 36 38 40 42 73 46 48 50 52 HEIGHT (cm) [ J 16,5 17 18 19 20 21 22 23
WAIST SIZE (cm) ® | 71-74 | 75-79 | 80-84 | 85-89 90-94 95-99 | 100-104 | 105-109 | 110-114 | 115-119 PALM WIDTH (cm) [ ] 6 7 9 10 1" 12 13
LEG HEIGHT (cm) @® | 92-94 | 95-97 | 98-100 | 101-103 | 104-106 | 107-109 | 110-112 | 113-115 | 116-118 | 119-121 KID SIZES US XS Ys ™ YL YXL
KID SIZES US 18 20 22 24 26 KID SIZES FR (Y/0) 4-5 6-7 8-9 10-11 12-13
KID SIZES IT 36 38 40 42 A HEIGHT (cm) [ ] 17,5 18 18,5 19 19,5
KID SIZES FR (Y/0) 4-5 6-7 8-9 10-11 12-13 PALM WIDTH (cm) [ J 75 8 8 85 9
WAIST SIZE (cm) ® | 50-54 | 55-59 | 60-64 | 65-69 70-74
LEG HEIGHT [cm) @ | 70-73 74-78 79-83 84-88 | 89-93
JACKET PROTECTION VEST
SIZES Xs S M L XL 2XL 3XL ADULT SIZES 2Xs Xs S M L XL 2XL
CHEST SIZE (cm) @ | 75-79 | 80-88 | 89-97 | 98-106 |107-115 | 116-124 | 125-133 CHEST SIZE (cm) @ | 70-74 | 75-79 | 80-88 | 89-97 | 98-106 |107-115 | 116-124
WAIST SIZE (cm) ® | 70-76 77-83 | 84-90 91-97 | 98-104 | 105-112 | 113-120 KID SIZES US S M L

CHEST SIZE (cm) @ | 55-59 60-64 | 65-69
KNEE SHIN GUARDS ELBOW GUARDS
ADULT SIZES Xs/s M/L | XL/2XL ADULT SIZES Xs/s M/L | XL/2XL
THIGH LENGTH @ | 42-48 | 49-55 | 56-60 BICEPS CIRCUMFERENCE @ | 26-30 | 31-35 | 36-39
SHIN LENGTH @ | 28-33 | 34-39 | 39-45 FOREARM CIRCUMFERENCE @ | 19-23 | 24-27 | 28-31
KID SIZES S/M L/XL KID SIZES S/M L/XL
THIGH LENGTH @ | 26-31 | 32-36 BICEPS CIRCUMFERENCE @ | 16-20 | 21-25
SHIN LENGTH @ | 16-21 | 22-27 FOREARM CIRCUMFERENCE @ | 11-13 | 14-18

MEN’S SPORTSWEAR
BOOTS & SHOES SIZES S M L XL 2XL
ADULT SIZES FR 38 39 40 41 42 43 YA 45 4é 47 48 49 CHEST MESUREMENT [cm) 80-88 89-97 | 98-106 | 107-115 | 116-124
MEN SIZES US 6 7 7,5 8 9 10 10,5 1 12 13 14 15 CHESTMESUREMENTINCH | 31,5-345 | 35-38 | 385415 | 42-45 | 45,5-49
FOOT HEIGHT (cm) @ | 245 25 25,5 26 26,5 27 27,5 28 28,5 29 29,5 30 .
- WOMEN’S SPORTSWEAR

KID SIZES FR 30 | 31 32 | 33 | 34 | 35 | 36 | 37 | 38 | 39 | 40 sizeEs s M L XL XL [VAN CERVANTES
SIZES US KID K1z | K13 | 1 2 3 4 | 45 | 55 | 6 7078 CHESTMESUREMENT (cm) | 87-90 | 91-94 | 95-98 | 99-103 | 104-110 TRIUMPH MOTORCYCLES
FOOT HEIGHT (cm) ®|205| 21 | 21,5 | 22 | 225 | 23 | 235 | 24 | 245 | 25 | 255 CHESTMESUREMENTINCH | 34-35,5 | 36-37 | 375-385 | 39-40,5 | 41-43

Our prices are inclusive of VAT in euros (excluding shipping costs). They are given for information only and are subject to change at any time without notice. Photos and texts not contractual.
Nos prix s'entendent TTC en euros (hors frais de port). Ils sont donnés a titre indicatif et sont susceptibles d’&tre modifiés a tout moment sans préavis. Photos et textes non contractuels.

I nostri prezzi sono comprensivi di IVA in euro (escluse le spese di spedizione). Sono forniti solo a titolo informativo e sono soggetti a modifiche in qualsiasi momento senza preawviso.

Foto e testi non contrattuali.

Nuestros precios incluyen el IVA en euros (excluyendo los gastos de envio). Se proporcionan tnicamente a titulo informativo y estan sujetos a cambios en cualquier momento sin previo
aviso. Fotos y textos no contractuales.
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S5H0T | 25 COLLECTION

SHOT AIR GUARD

SRG-1 / SRG-1 L2 P.8>15
BEusEl D30 Protected
SIZES XS to 2XL
l SRG-1/SRG-112 ‘ 399,99 € ‘ SHOT AIR GUARD SHOT AIR GUARD
SRG-1 BLACK SRG-1L2 BLACK
506-SRG 506-SRG1L2
LITE P. 20531
Mips D30 Protected
SIZES XS to 2XL
‘ LITE DECAL ‘ 299,99 € ‘
HENEW HENEW N HENEW
ASTRAL BLUE PINK PEARLY CPALLENGERHOLOGRAPHIC  clALLENGERBLUEMATT  CHALLENGERREDPEARLY ~ ofiptieNGER BLACKWHITE
A06-210A-AD1 A06-210A-B01 A06-210A-B02 A06-210A-B03 A06-210A-BO4
=
HNEW
ULTRABLUE ORANGEPINK  ULTRA HOLOGRAPHIC
i STRA HOLOOR ULTRANEON YELLOWMATT  ULTRA ORANGE PEARLY
AD6-210A-CO1 AD6-210A-C02 A06-210A-C03 A06-210A-CO4
CORE P.32540
Mips
SIZES XS to 2XL /
A
‘ CORE DECAL ‘ 289,99 € ‘ e ’ /
HONOR HOLOGRAPHIC HONOR GREY PEARLY HONOR ORANGE MATT HONOR RED PEARLY
A07-21A1-CO1 A07-21A1-C02 A07-21A1-C03 A07-21A1-CO4
CUSTOM BLUE PEARLY CLCTOMNEONYELLOW COMP BLACK PEARLY
A07-21A1-D01 A07-21A1-D02 A08-21A1-A01
RACE P.42555
Mips ~ =
SIZES XS to 2XL >
p .
RACE DECAL ! A
HOLOGRAPHICOR | 189,99 € Lg/ « / > v A
RACE DECAL PHASER BLACK BLUE PINK PHASER BLUE TURQUOISE
MATT R PEARLY | 179,99 € NITRO BLACK MATT MYTHIC BLACK GOLD MATT  MYTHIC BLUE RED GLOSSY et PHASER BLUE RED PEARLY PHASER
OR 6LOSSY A06-210B-BOI A06-210B-A01 A06-210B-A02 A06-210B-CO1 A06-210B-C02 A06-2108-C03
RACE SOLID 169,99 €

SPRINT BLACK SPRINT BLACK NEON CAMO TACTIC BLACK GREY
HOLOGRAPHIC PEARLY ~ YELLOW MATT SPRINT RED GLOSSY MATT SOLID BLACK MATT
A06-210B-DO1 A06-210B-D02 A06-210B-D03 A06-210B-E01 A08-21B1-A01

P.56>67 | KID P. 234>239

FURIOUS

FURIOUSDECAL | 149,99 €
o
FURIOUSSOLID | 139,99 € _//
HENEW
APEX BLUE GLOSSY APEX NEON YELLOW GLOSSY DRAW NEON YELLOW MATT  DRAW PINK MATT DRAW WHITE MATT
A06-210C-A01 A06-210C-A02 A06-210C-BO1 A06-210C-BD2 A06-210C-B03

/
-

HNEW
LEAGUE BLACK GOLD LEAGUE BLUE NEON LEAGUE HOLOGRAPHIC
GLOSSY YELLOW GLOSSY GLITTER GLOSSY LEAGUE ORANGE GLOSSY LEAGUE RED GLOSSY
A06-210C-C01 A06-210C-C02 A06-210C-C03 AD6-210C-C04 AD6-210C-C05

~
. -
MIRAGE BLUE NEON MIRAGE GREY NEON
YELLOW PEARLY MIRAGE BLUE PINK MATT  MIRAGE BLUE RED PEARLY YELLOW MATT SOLID BLACK MATT SOLID WHITE GLOSSY
A06-210C-D01 A06-210C-D02 A06-210C-D03 AD6-210C-D04 AD8-21C1-A01 A08-21C1-A02

KID SIZES YS/YM/YL

‘ FURIOUS KID ‘ 139,99 € ‘

KID APEX NEON YELLOW KID PHASER BLACK BLUE KID PHASER BLUE RED
KID APEX BLUE GLOSSY GLOSSY PINK PEARLY PEARLY
A06-210C-AK1 A06-210C-AK2 A06-210C-EK1 AD6-210C-EK2

SIZES XS to XL

PULSE DECAL 109,99 €
PULSE SOLID 104,99 €

HENEW

ELEMENT GOLD MATT ELEMENT NEON YELLOW B LACKNEONYELLOW | |\ BLACK ORANGE MATT LINES RED GLOSSY

MATT
KID SIZES YS/YM/YL A06-210D-A01 A06-210D-A02 A06-210D-B01 A06-210D-B02 A06-210D-B03

PULSE KID DECAL 99,99 € le?_II:‘I;\"IEgLB‘;'SASCYK NEON KID LINES RED GLOSSY
A06-210D-BK3

PULSE KID SOLID 94,99 € AD6-210D-BK1

X-TREM PINK NEON YELLOW PULSE SOLID BLACK 2.0
X-TREM BLUE GLOSSY MATT MATT
A06-210D-CO1 A06-210D-C02 AD7-21D1-A01
KID X-TREM BLUE GLOSSY KIDX-TREM PINK NEON KID X"TREM ORANGE RED KID SOLID BLACK 2.0 MATT
A06-210D-CK1 YELLOW GLOSSY BLOSSY A07-21D2-AK1
A06-210D-CK4 A06-210D-CK3

306

307



CORE P.82-83 ASSAULT 2.0 P.88>91+93
ONE SIZE* i ¥ I 4
/ )/ . SHOT
N~ V) 5F 7~ SHOT SHOT SHOT
pw— \ x S ASSAULT 2.0 28.99¢ e -
(IRRIDIUM LENS) 60,99 € ‘ ' > IRIDIUM LENS i HENEW HENEW HENEW -
STRIPE NEON YELLOW *KID: FROM 10 YEARS OLD SOLID IRIDIUM BLUE SOLID IRIDIUM NEON SOLID IRIDIUM RED SOLID IRIDIUM BLACK SOLID IRIDIUM NEON
*KID: FROM 10 YEARS OLD SHADOW GREY MATT STRIPE BLUE GLOSSY 6LOSSY STRIPE ORANGE GLOSSY REFLEX GLOSSY ORANGE GLOSSY 6LOSSY 6LOSSY YELLOW GLOSSY
A07-29E1-BOT A07-29E1-D03 A07-29E1-D02 A07-29E1-DO1 A06-290D-F03 A06-290D-F05 A06-290D-FO4 A09-29B1-FO1 A09-29B1-F02
o o —
B> 5 | = oo
= = ' | SHOT
4 - B J {2 ; v
! - ASSAULT 2.0 ‘ 2599 € ‘ ENEW - ENEW S
*KID: FROM 10 YEARS OLD
CLAW NEON ORANGE CLAW NEON YELLOW
WEAL GOLD MATT WEAL PURPLE MATT SOLID BLACK MATT SOLID NEON YELLOW MATT SOLID RED 6LOSSY CLAW GOLD 6LOSSY Croeey croeey SOLID NEON PINK GLOSSY I NEONYELLOW
A07-29E1-C02 A07-29E1-CO1 ADA-29E1-AD ADA-29E1-A03 ADA-29E1-A06 AD6-290D-A01 A06-290D-A02 A06-290D-A03 A09-29B1-C06 A09-2981-C08
SOLID RED GLOSSY SOLID WHITE GLOSSY SOLID NAVY MATT LI WEON ORANGE SOLID BLACK GLOSSY
A09-29B1-C09 A09-29B1-C10 A09-29B1-C02 A09-29B1-CO5 A09-29B1-COT
P— _
P. 84>87492 SOLAR RHODAMINE RED
I R I s E - D SOLAR BLACK MATT SOLAR GREEN GLOSSY SOLAR GREY MATT MATT SOLAR TURQUOISE GLOSSY
A09-29B1-D01 A09-29B1-D03 A09-29B1-D05 A09-29B1-D09 AD09-29B1-D10
e (R swor (L sHar = (pem B_ - shor HOT
- " -
IRIS 2.0 50,99 € « -
‘ ’ ‘ ASSAULT 2.0 3599 € ASSAULT 2.0 4599 € ==
*KID: FROM 10 YEARS OLD SOLID BLACK GLOSSY SOLID BLUE MATT SOLID NEON YELLOW SOLID ORANGE MATT SOLID PINK MATT ENDURO ' ROLL-OFF '
: oLOSSY ENDURD SOLID BLACK ROLL-OFF SOLID BLACK ROLL-OFF SOLID NEON
A09-29A1-D01 A09-29A1-D02 A09-29A1-D04 A09-29A1-D05 A09-29A1-D06 *KID: FROM 10 YEARS OLD *KID: FROM 10 YEARS OLD 6LOSSY YELLOW GLOSSY
GLOSSY A09-29B1-C04 A09-29B1-C07
A09-29B1-C03
P p
|
|
CAMO MATT FUSION BLACK GLOSSY FUSION RED GLOSSY FUSION BLUE GLOSSY PO NEON YELLOW
A09-29A1-AD1 A09-29A1-BOT A09-29A1-B03 A09-29A1-B02 A09-29A1-B04
> e
|
|
-~ -
P. 258-259
TECHBLACK NEON YELLOW TECH BLACK MATT TECH GOLD 6LOSSY TECH GREEN MATT TECH NEON ORANGE MATT TECH PURPLE GLOSSY
A09-29A1-C03 A09-29A1-CO4 A09-29A1-C05 A09-29A1-C06 A09-29A1-C07 A09-29A1-C08
p —— p —— KID SIZ |
- [ ONE siZ1
| - R | ROCKET KID 2.0 ‘ 25,99 € ‘
- - - - RIS 20 ENDURO ‘ S499€ ‘ *FROM 3 YEARS OLD DROP NAVY GLOSSY DROP ORANGE GLOSSY DROP PATRIOT GLOSSY SOLID BLACK GLOSSY
TECH SILVER GLOSSY TECH WHITE RED GLOSSY “KID: FROM 10 YEARS OLD ENDURO TECH BLACK MATT A07-29D1-A01 A07-29D1-A02 A07-29D1-A03 A07-29D1-CO01
A09-29A1-C09 A09-29A1-C10 A09-29A1-CO1

IRIS 2.0 ROLL-OFF ‘ 69,99 € ‘

ROLL-OFF TECH BLACK ROLL-OFF SOLID NEON
*KID: FROM 10 YEARS OLD MATT YELLOW GLOSSY
A09-29A1-C02 A09-29A1-D03

—
i -
' HOT
! 5
= ey
SOLID NAVY MATT Zg:;g;vEON ORANGE SOLID NEON PINK GLOSSY gg;ngON YELLOW SOLID RED GLOSSY SOLID WHITE GLOSSY
A07-29D1-C02 A07-29D1-C03 A07-29D1-C04 A07-29D1-C05 A07-29D1-C06 A07-29D1-C07

| BSHOT

ROCKET KID 2.0
IRIDIUM ‘ 34,99 € ‘
*FROM 3 YEARS OLD zgll;lnglDIUM BLACK
A07-29D1-B01
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MX GEAR

P.132>139

AEROLITE P.100>109 DEVO

New ‘ JERSEY DEVO ‘ 34,99€ ‘ PANTS DEVO ‘ 114,99 € ‘

New ‘ JERSEY AEROLITE ‘ 59,99 € ‘ PANTS AEROLITE ‘ 199,99 € ‘ GLOVES LITE HUSQVARNA ‘ 44,99 € ‘

;

HVA BLACK GREY HVA BLUE ASTRAL BLUE PINK :ILJI':A BLUE ORANGE ULTRA BLUE ULTRA NEON YELLOW ULTRA RED BLAST BLACK GREY BLAST BLUE LEAGUE GOLD LEAGUE NEON YELLOW  LEAGUE ORANGE LEAGUE RED X-TREM BLUE X-TREM NEON YELLOW
JERSEY | XS>3XL JERSEY | XS>4XL JERSEY | XS>3XL JERSEY | XS>3XL JERSEY | XS>3XL JERSEY | XS>4XL JERSEY | XS>3XL JERSEY | XS>5XL JERSEY | XS>3XL JERSEY | XS>3XL JERSEY | XS>3XL JERSEY | XS>3XL JERSEY | XS>5XL JERSEY | XS>3XL JERSEY | XS>3XL
A06-12A1-A01 AD6-12A1-A02 A06-12A1-B01 AD6-12A1-CO1 A06-12A1-C02 A06-12A1-C03 A06-12A1-C04 A06-12D1-A01 A06-12D1-A02 A06-12D1-BO1 AD6-12D1-B02 A06-12D1-B03 AD6-12D1-B04 A06-12D1-CO1 A06-12D1-C02

PANTS | 26>40 PANTS | 26>42 PANTS | 26>40 PANTS | 26>40 PANTS | 26>40 PANTS | 26>42 PANTS | 26>40 PANTS | 28>42 PANTS | 28>40 PANTS | 28>40 PANTS | 28>40 PANTS | 28>40 PANTS | 28>42 PANTS | 28>40 PANTS | 28>40
A06-11AT-AD1 AD6-11A1-A02 A06-11A1-B01 AD6-11A1-CO1 A06-11A1-C02 A06-11A1-C03 AD6-11A1-C04 A06-11D1-A01 A06-11D1-A02 A06-11D1-B01 A06-11D1-B02 A06-11D1-B03 AD6-11D1-B04 A06-11D1-CO1 A06-11D1-C02

GLOVES LITEHVABLACK  GLOVES LITE HVA BLUE

18>13 18>13

A06-13AT1-A01 AD6-13A1-A02

RAW

NEew [ JERSEY DRAW [ 28,50 € [ PANTS DRAW [ 79,99 € ‘

L A

P.112>129

vV l JERSEY CONTACT ‘ 39,99 € ‘ PANTS CONTACT ‘ 149,99 € ‘

ARA
fififl

MIRALEGEAR

|

INSTINCT BLUE INSTINCT GREY INSTINCT NEON YELLOW INSTINCT ORANGE INSTINCT RED

JERSEY | XS>5XL JERSEY | XS>5XL JERSEY | XS>5XL JERSEY | XS>5XL JERSEY | XS>5XL
d A06-12E1-A01 A06-12E1-A02 AD6-12E1-A03 AD6-12E1-A04 AD6-12E1-A05
Q % PANTS | 26>44 PANTS | 26>44 PANTS | 26>44 PANTS | 26>44 PANTS | 26>44
2 A06-11E1-A01 A06-11E1-A02 A06-11E1-A03 AD6-11E1-AD4 AD6-11E1-A05

i
F

|

TACTIC BLACK GREY NITRO BLACK ONYX BLACK GREY APEX BLUE APEX NEON YELLOW MYTHIC BLUE RED MYTHIC BLUE YELLOW
JERSEY | XS>3XL JERSEY | XS>3XL JERSEY | XS>4XL JERSEY | XS>3XL JERSEY | XS>3XL JERSEY | XS>3XL JERSEY | XS>3XL
A06-12C1-A01 AD6-12C1-B01 AD6-12C1-CO1 A06-12C1-D01 AD6-12C1-D02 AD6-12C1-E01 A06-12C1-E02 P. 260>265 P. 266>271
PANTS | 28>42 PANTS | 28>40 PANTS | 28>40 PANTS | 28>40 PANTS | 26>40 PANTS | 28>40 PANTS | 26>40
A06-11C1-A01 AD6-11C1-BO1 AD6-11C1-CO1 A06-11C1-DO1 A06-11C1-D02 AD6-11C1-EO01 A06-11C1-E02
JERSEY CONTACT KID 31,99 € JERSEY DRAW KID 25,99€

I l PANTS CONTACT KID 129,99 € PANTS DRAW KID 74,99 €
] g | I
| % Y e
i Q . ut.} ]
J I
KID APEX NEON KID LEAGUE BLUE  KID LEAGUE KID LEAGUE KID LEAGUE KID X-TREM KID X-TREM KID X-TREM
SHIELD BLUE SHIELD GOLD SHIELD NEON YELLOW  SHIELD ORANGE SHIELD RED HERA HERA RESPECT KID APEXBLUE v KID NITRO BLACK RED NEONYELLOW ORANSE RED BLUE NEONYELLOW  ORANGE
JERSEY | XS>4XL JERSEY | XS>3XL JERSEY | XS>3XL JERSEY | XS>3XL JERSEY | XS>3XL )J(ER;‘(EEHERA BLUE| )J(ERGS)EI‘_{HERAP'NK' lJ)EgSsE)‘(’LRESPECT GoLD JERSEY | 4/5>12/13 JERSEY | 4/5>12/13 JERSEY | 4/5 > 12/13 JERSEY | 4/5>12/13 JERSEY | 4/5>12/13 JERSEY | 4/5>12/13 JERSEY|4/5>12/13  JERSEY | 4/5> 12/13 JERSEY | 4/5 > 12/13 JERSEY | 4/5 > 12/13
> > >
A06-12C1-FO1 A06-12C1-F02 A06-12C1-F03 A06-12C1-F04 A06-12C1-FO05 2061201601 A06-1201-G02 207.1981-Ho1 A06-12C1-DK1 A06-12C1-DK2 A06-12C1-BK1 A06-12D1-BKS A06-12D1-BK2 A06-12D1-BK3 A06-12D1-BKé4 A06-12d1-CK1 A06-12D1-CK2  A06-12D1-CK3
PANTS | 28540 PANTS | 28540 PANTS | 26540 PANTS | 28540 PANTS | 26542 PANTS HERA BLACK PANTS HERA BLACK PANTS HERA BLACK PANTS | 4/5>12/13 PANTS|4/5>12/13 PANTS | 4/5> 12/13 PANTS | 4/5>12/13 PANTS |4/5>12/13 PANTS|4/5>12/13 PANTS|4/5>12/13  PANTS|4/5>12/13 PANTS | 4/5>12/13 PANTS | 4/5> 12/13
A06-11C1-FO1 A06-11C1-F02 A06-11C1-F03 A06-11C1-FO4 A06-11C1-FO05 126>38 1 26>38 | 26>38 A06-11C1-DK1 A06-11C1-DK2 A06-11C1-BK1 A06-11D1-BK5 A06-11D1-BK2 A06-11D1-BK3 A06-11D1-BKé A06-11d1-CK1 A06-11D1-CK2  A06-11D1-CK3
A06-11C1-GO1 A06-11C1-G01 A06-11C1-GO01
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S5H0T | 25 COLLECTION

GLOVES

LITE PRO P.150-151
‘ LITE PRO ‘ 39,99 € ‘ £
HNEW
BLUE BLACK WHITE NEON YELLOW
8>13 8>13 7513 7>13 8>13
A06-13A1-BO1 AD6-13A1-B02 AD6-13A1-B03 A06-13A1-B04 A06-13A1-B05
RACE P.152-153 | KID P. 272-273
RACE 39,99 €
RACE KID 32,99 €
e o
\& |
BLACK WHITE BLEU RED PINK ORANGE NEON YELLOW
6>13 6>13 7>13 7>13 6511 7>13 7>13
A08-13B2-B01 A08-1382-B03 A08-13B2-B04 A08-13B2-B05 A08-13B2-B06 A08-13B2-B07 A08-13B2-B08
KID BLACK KID BLEU KID RED KID ORANGE KID NEON YELLOW
4/5>12/13 4/5>12/13 4/5>12/13 4/5>12/13 4/5>12/13
AO7-13B3-A02 A07-13B3-A03 A07-13B3-A04 A07-13B3-A05 A07-13B3-A01
CORE P. 154-155
‘ CORE ‘ 42,99 € ‘ 6 a
GREY WHITE RED PINK ORANGE NEON YELLOW
7513 7513 7513 6511 7513 7513
A07-13C1-CO01 A08-13C1-C03 A08-13C1-C05 A08-13C1-C06 A08-13C1-C07 A08-13C1-C08
(m]=J -\, 1 44 P.156-157 | KID P. 274-275

a

ar

DRAW SKY 26,99 € =
DRAW SKY KID 2699€
SHTT ST =

i Pt

t_ HNEW HNEW w #HNEW
BLEU BLACK NEON YELLOW PINK RED ORANGE
7>13 7>13 7>13 6>13 7>13 7>13
A06-13D1-A01 AD6-13D1-A02 AD6-13D1-A04 AD6-13D1-A05 AD6-13D1-A06 AD6-13D1-A07
KID BLEU KID BLACK KID NEON YELLOW KID PINK KID RED KID ORANGE
4/5>12/13 4/5>12/13 4/5>12/13 4/5>12/13 4/5>12/13 4/5>12/13
AD6-13D1-AKT AD6-13D1-AK2 AD6-13D1-AK4 AD6-13D1-AKS AD6-13D1-AKé AD6-13D1-AK7

MIST P.158 | KID P. 276 CLIMATIC P.159

A07-13E2-A01

MIST 32,99 € ‘ CLIMATIC ‘ 44,99 € ‘
MIST KID 32,99€

BLACK NEON YELLOW

7>13 8>13

A07-13E1-A01 A08-13L1-AD1

KID BLACK

4/5>12/13

TRAINER CE P. 160 GUAR P.161

‘ TRAINER CE ‘ 42,99 € ‘ Q ‘ GUARD D30° ‘ 59,99 € ‘
BLACK NEON YELLOW BLACK BLACK
813 813 813
A08-13M1-A02 ] o / A08-13M1-A01 AQ7-13F1-A01
=/
\ =}
: N30 Protected
DRIFT P.162>167
[ oRiFT | su99¢]
HNEW
RIM GREEN RIM NEON YELLOW RIM ORANGE RIM RED RIM WHITE
8>13 813 813 8-13 8-13
A06-33A1-B01 A06-33A1-802 A06-33A1-B03 A06-33A1-B04 A06-33A1-CO1
7 Q
TACTICBLACKGREY ~ TACTIC NEON ORANGE  TACTIC NEON YELLOW SPIDER BLACK SPIDER BLUE SPIDER RED SPIDER PINK
8-13 813 8-13 813 8-13 8-13 813
A06-33A1-AQ1 A06-33A1-A02 A06-33A1-A03 A07-13G1-A01 A07-13G1-A02 AOA-13H1-B02 AOA-13H1-B03

VISION

[ vision [ 29.99¢]

RED BLACK NEON YELLOW GREY BLUE
8>13 8>13 8>13 8>13 8>13
ADA-1311-A01 ADA-1311-A02 ADA-1311-A03 ADA-1311-A04 ADA-1311-A05
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S5H0T | 25 COLLECTION

ENDURO

CLIMATIC P.172-173

WATERPROOF
SYSTEM
PANTS DRAW
‘ JACKET CLIMATIC ‘ 209,99 € ‘ FULL BLACK ‘ 84,99 € ‘
SIZES S to 3XL SIZES 26 to 42
‘ PANTS CLIMATIC ‘ 149,99 € ‘
SIZES 26 to 42
BLACK NEON YELLOW BLACK NEON YELLOW DRAW FULL BLACK
AD7-14B1-A01 A07-11G1-A01 ADB-11D1-A01

RACETECH P.174>177

iR

BLACK SAND BLACK RED BLACK GREY BLACK
AD9-14A1-A05 A09-14A1-A01 A09-14A1-A02 A06-113-A01

‘ JACKET RACETECH ‘ 199,99 € ‘

SIZES S to 3XL

PANTS RACETECH | 129,99 € |

SIZES 26 to 44

HENEW

ACT P.178>180

JACKET CONTACT
ASSAULT 2.0 ‘ 159,99 € ‘
SIZES S to 3XL
;’ﬁ:’NTS CONTACT ‘ 119,99 € ‘
SIZES 26 to 42 Y
ASSAULT 2.0 BLUE NEON ASSAULT 2.0 GREY NEON
ASSAULT 2.0 BLACK ORANGE ASSAULT 2.0 BLACK WHITE YELLOW YELLOW ZIP BLACK
A07-14A1-A02 A07-14A1-A03 A07-14A1-A01 AD7-14A1-A04 AD7-11E1-A01

LITE P.182>185
[soFtsHeLLLTE | 139,99¢€ |
SIZES S to 3XL
‘ BODYWARMER LITE ‘ 89,99 € ‘
SIZES S to 3XL
BLACK ORANGE BLACK NEON YELLOW BLACK RED BLACK WHITE
A08-15B1-B03 A08-1581-B01 A08-15B1-B02 A08-15B1-B04
BLACK ORANGE BLACK NEON YELLOW BLACK RED BLACK WHITE
A08-15A1-A03 AD8-15A1-A01 ADB-15A1-A02 AD8-15AT-A04

[m]=¥:\"\Y) P.181

P.186-187 | KID P. 285

RAIN CLOTHES

G

WATERPROOF
SYSTEM

STRETCHABLE WINDBREAKER 2.0
RAIN SUIT 2.0 BLACK RAIN PANTS 2.0 BLACK RAIN JACKET 2.0 BLACK WINDBREAKER BLACK TRANSPARENT
XS>2XL XS>2XL XS>2XL S>3XL S>3XL
AOA-18AT-AQ1 ADA-17AT-A01 AOA-T6AT-AD1 A07-14C1-A01 AOA-19A1-AD1
59,99 € 24,99 € 39,99 € 39,99€ 34,99€
WINDBREAKER 2.0
KID TRANSPARENT
6/7>12/13
AOA-19A2-A01
34,99 €
TREK P.190-191

Prepared

© Bluetooth
PINLOCK o : : :

TREK RALLY 179,99 €

’ RALLY BLACK SAND GLOSSY RALLY BLACK NEON RALLY BLACK RED MATT SOLID BLACK MATT
TREK SOLID 169,99 € YELLOW MATT

. A08-21E1-B04 A08-21E1-BO1 A08-21E1-B03 A08-21E1-AD2

JUMP

P.192-193

€) Bluetooth

SMART READY

G

JUMP TRICKS 109,99 €

JUMP SOLID 99,99 € TRICKS BLACK NEON
YELLOW MATT TRICKS WHITE RED GLOSSY SOLID BLACK MATT SOLID WHITE GLOSSY
A08-21F1-BO1 A08-21F1-B02 A08-21F1-A01 A08-21F1-A02

ES ATV 2

WATERPROOF
SYSTEM

WATERPROOF
SYSTEM

[soesarvzo | 149.99¢]

‘ BOOTS ATV/TRAIL ‘ 179,99 € ‘

SIZES 39 to 48

BLACK BROWN BLACK
ACA-25A1-A02 ADA-25A1-A01 A09-24A1-A01
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RACE 8 P. 200>203
N30 Protected u
BLACK CHROME SLACK BREVNEON BLACK RED HOLOGRAPHIC WHITE BLACK CHROME
39548 39>48 39>48 39>48 39>48
A07-24A1-B02 A07-24A1-B06 A0T-24A1-B05 A07-24A1-BO1 A07-24A1-B03
299,99 € 279,99 € 279,99 € 299,99 € 299,99 €

P. 204-205

PROTECTIONS

RACE D30 LINE

P.212>217

NEew
BODY ARMOR RACE D30 KNEE GUARDS KNEE GUARDS RACE D30 ELBOW GUARDS RACE
VEST RACE D30 BLACK T-SHIRT RACE D30 BLACK BLACK PROTECTOR D30 BLACK BLACK D30 BLACK
2X5>2XL 2X5>2XL 2XS>2XL XS/5 - M/L - XL/2XL XS/5 - M/L - XL/2XL XS/S - M/L - XL/2XL
A08-22A1-A01 A08-22B1-BO1 A08-27A1-CO1 AD6-25A1-A01 A0B-25A1-A01 AD8-26A1-A01
239,99 € 179,99 € 159,99 € 99,99 € 84,99 € 74,99 €

UPPER BODY - BACK PROTECTOR LINE

P.218>225 | KID P. 280>282

RN

BLACK WHITE NEON

34

BLACK WHITE GOLD BLACK GREY CHROME BLACK WHITE ORANGE YELLOW BLACK

39>48 39>49 39>49 39>48 39>48
A09-24B1-A07 AD9-24B1-A06 AD9-24B1-A08 A09-24B1-A01 A09-24B1-A02
199,99 € 199,99 € 199,99 € 199,99 € 199,99 €

RACE a P. 206-207

!“ HNEW .
BLACK WHITE NEON
RED CAMO NEON YELLOW BLACK PINK YELLOW BLACK WHITE
39>48 39>48 39>45 39>48 39>48 39>48
A06-24B1-A01 A09-24C1-A01 A09-24C1-A03 A09-24C1-A04 A09-24C1-AD5S A09-24C1-AD6
159,99 € 169,99 € 159,99 € 159,99 € 159,99 € 159,99 €

RACE 2 P.208-209
5'&:&;‘“(’;REY NEON BLACK GREY BLUE NEON YELLOW BLACK WHITE CAMO NEON ORANGE ENDURO BLACK
39>48 39>49 39>49 39>48 39>48 39>48 39>48

AD6-24C1-AD1 AD9-24D1-A06 AD09-24D1-A07 A09-24D1-A03 A09-24D1-A05 A09-24D1-A04 A07-24D1-A10
159,99 € 159,99 € 159,99 € 159,99 € 159,99 € 169,99 € 159,99 €

RACE 2 KID P.278-279
KID BLUE NEON YELLOW KID BLUE ORANGE KID BLACK 5;?_5;QCKWHITE NEON KID CAMO NEON YELLOW KID BLACK PINK
30>40 30>40 30>40 30>40 30>40 30>40
A09-24D2-A08 AD9-24D2-A09 A09-24D2-A02 A09-24D2-A04 A09-24D2-A06 A09-24D2-A03
139,99 € 139,99 € 139,99 € 139,99 € 139,99 € 139,99 €

STAAT

HNEW HEHNEW HNEW

BODY ARMOR PROTECTOR ~ CHEST PROTECTOR VEST PRIME BLACKNEON  VEST AIRLIGHT BLACK T-SHIRT AIRLIGHT BLACK BACK PROTECTOR ATTACK
BLACK AIRFLOW BLACK YELLOW NEON YELLOW NEON YELLOW BLACK
XS/S - M/L - XL/2XL ONE SIZE 2XS>2XL 2XS>2XL 2XS>2XL 2XS/S - M/XL - 2XL
A06-27A1-A01 AD9-27A1-A01 A07-22A1-A01 AD6-131-A01 A06-22A1-A01 ADA-22G1-G01
129,99 € 119,99 € 169,99 € 145,99 € 109,99 € 69,99 €

VEST AIRLIGHT KID T-SHIRT AIRLIGHT KID

BLACK NEON YELLOW BLACK NEON YELLOW

S-M-L S-M-L

AD6-131-AK1 A06-22A1-AK1

129,99 € 99,99 €

P. 226>228+230 | KID P. 283-284

KNEE/SHIN GUARD & ELBOW GUARD LINE

KNEE/SHIN GUARDS ELBOW GUARDS AIRLIGHT  KNEE GUARDS AIRLIGHT ~ ELBOW GUARDS OPTIMAL  KNEE/SHIN GUARDS KNEE GUARDS COVER
AIRFLOW BLACK BLACKNEONYELLOW  BLACKNEONYELLOW  2.0BLACKNEONYELLOW OPTIMAL20BLACKNEON  UNPEAK BLACK NEON
ONE SIZE XS/S - M/L - XL/2XL XS/S - M/L - XL/2XL XS/S - M/L - XL/2XL YELLOW YELLOW
A09-25A1-A01 A09-26AT1-A01 A09-25B1-A01 A09-26B1-A01 ONE SIZE ONE SIZE
AD9-25C1-AQT A07-25C1-A01
69,99 € 34,99 € 39,99 € 29,99 €
19,99 € 39,99€
ELBOW GUARDS KNEE GUARDS KNEE/SHIN GUARDS
AIRLIGHT KID BLACK AIRLIGHT KID BLACK OPTIMAL KID 2.0 BLACK
NEON YELLOW NEON YELLOW NEON YELLOW
/M- L/XL /M- L/XL ONE SIZE
A09-26A2-A01 A09-2582-A01 AD9-25C2-A01
34,99 € 39,99 € 16,99 €

P. 230-231 | KID P. 279

N WEE
{

BEANIE ANTI-SWEAT SOCKS RACE 2.0 SOCKS RACE 2.0
PALMINO 2.0 BLACK PALMINO 2.0 CAMO LINES oolD BLACK MOTORCYCLES NEON MOTORCYCLES NEON
S/M - L/XL S/M - L/XL ONE SIZE YELLOW ORANGE
0813K1 D1 20813K1 202 A0P-2001-N10 39/42 - 43/46 - 47/50 39/42 - 43/46 - 47/50
A09-56A1-A01 AD9-56A1-A02
9,99€ 9.99€ 12,99 €
15,99 € 15,99 € SOCKS INTERCEPTOR
MOTORCYCLES NEON
SOCKS RACE 2.0 KID SOCKS RACE 2.0 KID YELLOW
MOTORCYCLES NEON MOTORCYCLES NEON 39/42 - 43/46 - 47/50
YELLOW ORANGE
31/34- 35/38 31/34-35/38 AD9-5681-A01
A09-56A2-AK] AD9-56A2-AK2 2599 €
14,99 € 14,99 €

il

Ailila

HNEW HEHNEW
VEST OPTIMAL 2.0 BLACK
NEON YELLOW VEST AERO BLACK
2XS>2XL XS/S - M/L - XL/2XL
A06-22B1-A01 AD6-22C1-AK1
119,99 € 67,99 €
VEST OPTIMAL KID 2.0
BLACK NEON YELLOW
S-M-L
A06-22B1-AK1
119,99 €

NECK TURN P.2291KIDP.285

#HNEW

NECK BRACE PROTECTOR
BLACK

ONE SIZE

AD6-26A1-A01

39,99 €

NECK BRACE
PROTECTOR KID BLACK
ONE SIZE
A06-26AT-AKT

39,99€
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SPORTSWEAR -

SPORTSWEAR

ONE SIZE

CAP 29,99 €
24,99 €

BEANIE

CAP CAMO SYMBOL
A07-58A1-D01-TU

SIZES S to 2XL

T-SHIRT 29,99 €
SWEATSHIRT 59,99 €
HOODIE 79,99 €
COAT 99,99 €
BODYWARMER 09,99 ¢ T-SHIRT GRADIENT BLACK
A07-54A1-CO01
FEHOT

T-SHIRT WOMAN TEAM 2.0
WHITE
ADA-54A2-A01

COAT SHOT BLACK
A09-55A1-A01

LUGGAGE

P. 288>291

LUGGAGE

BEANIE SYMBOL BLACK
ADA-50A1-A01-TU

|

T-SHIRT TEAM BLACK
ADA-54A1-A01

-
ﬁ

HOODIE STRIPE NAVY
AD7-53B1-A02

D 9

CAP STROKE BLACK
ADA-58A1-ADT-TU

|

T-SHIRT RING GREY
A07-54A1-C02

CAP SYMBOL BLACK
ADA-58A1-C01-TU

-_—
SYSTEM
TRAVEL BAG CLIMATIC
BLACK
AOB-41B1-A01

149,99 €

shar

T-SHIRT VOLT BLUE
A07-54A1-C03

T-SHIRT DIVISION BLACK
AD7-54A1-C04

T-SHIRT SYMBOL WHITE
ADA-54A1-BO1

WATERPROOF
SYSTEM
BOOTS BAG CLIMATIC

BLACK
ADB-41D1-AD1

SWEATSHIRT ESSENTIEL
GREY
A07-53A1-B01

HOODIE STRIPE BLACK
A07-53B1-A01

HOODIE TEAM BLACK

ADA-53AT-A01 29,99€

.

BODYWARMER TEAM BLACK
NEON YELLOW
ADA-15A2-A01

CARPET
UMBRELLA SHOT BLACK ENVIRONEMENTAL BLACK
AOA-3100-B11 A0J-5800-N10

34,99 € 84,99 €

WATERPROOF
SYSTEM
BACK PACK CLIMATIC

BLACK
ADB-41C1-A01

74,99 €

WATERPROOF

TOOL WAIST BAG
CLIMATIC BLACK
ADB-42A1-A01

39,99€

WATERPROOF ...
sYsTeEM HNEW

HYDRA BAG TRAIL
CLIMATIC BLACK
A06-41F1-AD1

84,99 €

GOGGLES CASE (5PCS)

BLACK

AOB-29H1-AD1

34,99 €

WATERPROOF
SYSTEM
HYDRA BAG RANDO

CLIMATIC BLACK
AOB-41E1-AD1

59,99 €

GOGGLES CASE (1PCS)
BLACK
AOH-29H1-A01

8,99€

WATERPROOF
SYSTEM
REAR FENDER BAG

CLIMATIC BLACK
A0B-42B1-A01

19,99 €

P. 2925297

WATERPROOF
SYSTEM
HELMET BAG CLIMATIC

BLACK
AD7-41H1-A01

34,99 €

WATER POUCH + NYLON
BAG BLACK
ADB-41G1-A01

21,99€
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SHOT BY CREATE YOUR OWN

Y CUSTOM SHIRT FOR ONLY
y U 69,90€ VATINCL

1 GO TO OUR 3D CONFIGURATOR
CUSTOM.SHOTRACEGEAR.COM

2 l CHOOSE YOUR STYLE

ADD YOUR NAME,
NUMBER AND LOGOS,
CHOOSE YOUR COLORS

o= 5 I EXPRESS DELIVERY IN ONE WEEK®
'@;@ AT HOME OR IN CLICK AND COLLECT

6 ‘ IMPOSE YOUR STYLE
ON THE TRACKS

360°

= 5HOT

R AL E G EAFR
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[SHOT)

.
< D COLLECTION 25 | =5
. L ]

= SHOT

HEADQUARTERS

+33 232291 000
serviceclientldpowersports.fr
ZAC du Long Buisson

Rue Louis Bréguet

27930 Guichainville

FRANCE

USA

customerservicefdshotracegear.com

SHOT RACE GEAR CORP.
1251 ave. of the Americas
3rd Floor - NEW YORK
NY 10020 - USA

R AC E G EAR

ITALY SPAIN

+39 0498986749 +34 932401923
italial@powersports.fr export2@powersports.fr
IDE Avenida Diagonal 534

Via S.Antonio, 1 Despacho 11

35030 Sarmeola di Rubano (PD) 08006 BARCELONA
ITALY SPAIN

OTHER DIRECT MARKETS :

BELGIUM-LUXEMBOURG, GERMANY, POLAND, UNITED KINGDOM

+33 277 851 122
export@powersports.fr

SHOTRACEGEAR.COM




